PISCO.

https: /1 www.Pisco.co.jp/

Heb It

~
—

e
R
=]
1=

B0 A-orMAnssE ——)VRaEmkE

SE/NVRBENO—XV1TT

DEER/ WA X, JWrME., RILIFIRKO/N\UI -3,
SRkt 2 D, JwriE: 8, mLskRk: 1 21,

HRATVVIHRIVY OASO—I hEIRETEEIC.
« (EROOVIANO—H) —iILS% VPC, VPD &AL THSHEN.
ZhO—%:6. 10, 15, 20m
« REROOHZNO—5 ) \—RUIRILS & VPOC, VPOD ELTHIAHEN.
ZhO—%:20. 30. 40. 50m

w2 I IR RSB S 1 THE S,

o {ERDRTITHRIVI IR FEE,
o BELAN)L  4A5BTERESEZRIR,

o )Vt o XTI AL,

e Z2bhO—2 2, 5, 10, 15m=EHAE,

AlREREMEA] - [BREDY VHRIDERETNDDE

B30/ CYRRILY B AR,
-S3ftis: SBHE RSB AER. —)L I AHEICIFHNBRETCIS FKMZ R,




+ B72/\v R Series

T R0

883

82/N\v k BEXO-X517

B \VI—v3v—E
AW NIAN ZEBNO—X

E - R BEREEREF(ICMMDSH RSN NI~
HWRED—T
AN 57

010, 220. 030. 940. @50mm
JCYRAAE 87&
ZRULTA VU=V A DUV TL TvERIL, BEMENBRUKENSY A ).
BREERESNBR. HNBR. EPDM
LA X == R IH—R
NNIVESiZN 47& 8%
l [ T 1] u

BEE= = i - s

=3 | = [l

i &
] %/-

i = i%“' B
2TUVIR, - = :f z

= - g =

..... fé l.-

RILITAR - DU BAE.
BZEHO B JITRREEY A TxHR,

B i |
(BEEFlE ll
RTUVIR)




PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

Iﬂ&#?]_

BENO—XFA TOREAICDEF LT, /Y FOREE, BEZE - )y ME - HIREYEEOREICLDFE L (ER
IRE X R2E) DILENZ R CEEVAREMEN S D E T,

BEICKHUTE. B2y ROZEESZE] (P000)[CKDRDSNERENZERIC. FHE(ICTREREDICRENRND T
RISV Few BERNO—XIATEFEERDICEALE BA. TERAICEDHAIF. REICTTHTHERIEE,

A EREEER I—

CREADHICUATBHRH LS. ZE EDTER. BHEMOIEIRHEERICOVTIFP.00 ~P.00. B2
Ny ROELBEFRRIEICDWVTIEP.000 ~ P.000 ZZNZNTHERLEE L),

1.R0O— X§4’7®/\JI\($ ERWRICKDEDSRE L. EERLEHMDH<ARENDDEIDT, £
BICTTHERR<ES

B EAF 21— RUEEE -
RNIOLEYFa-T - (1. EERKS P.770) EEHRLERSE - <+ - -+ P50

JT
B RESFEERAF1—JT. JV)\U MEEIC
Serbas RIS moemo e WRBREACT - P.902

FAOVFa—7 - (1.EEBHHS:P.786)
B REIEEREMRF21—T T, 1.6MPa(NB
1.0MPa) FTOBECELTBOEFT.

BZMEFa—7 - - (1. EBHEKS: P.790)
WEHEDF 1~ I T, BERELTIF 1T
(EBEIHE3E) DEEEICEL CBDET,




y . ° - .
I & 8%2/\ b Series
B =2/\y R BBRO-X917
W EEEENA: I
1. F1—JDBBISE (TS v FRFSAT)
O.Fa—JD%E
B2\ R(OVF Y FRFNEZR/N\Y BIF, Fa—TJZF1—TIVRET
ZULASRIFTOYIMHPEE. #EFERAU—IhFa—JONEZEY—ILL
FT. KEOKF. BEEROEERE7.F1—TJRBLDOFR]ZSE(CE
B‘LTLEEW,

@.Fa—TDEHMNU
Fa—TEBNTHEE. BRU Y IZERITEICIDOYIMHRESE. Fa—

= IEELCENTEFT,
N B UDRE. FT P ZIEHTHHIToTLEE L,
Y
g
2. Fa—JDERAEE (I\—THMF517T)
O.Fa—JD&EE
BZ2)\y RUN=TMFEAEZ)/(y RIF. Fa—TZMOFORITECELIA
DREIFTEE UMTOFERDF 1 —TDNEZY—ILLET. BUL. tkIFBALE
DIEDITHTF 21— 0T TAY—=J(x) &2 ERLES0,
885

®@.Fa—TDEMNUL
Fa—JERNTEE, Fa—JUSVTRAU=T(%). Fa—JDIEFICE
HIEIF T,
$EEBERKERHIOTIDP124 [T UF 8B EE0L,

3. BETTE

-

B22)Cy ROBEEITEG. v MEREEBZEEFRR) (S THEfS
(FET. GHEFRESBIIERIBEROFMICDOETI LTI, HER
PERZESRIZE, )




PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

W /\yREFEDERZL (6) I

BZ2/(yR ® -
, I JCwks
@ @

JSRYAZ )RR
@./\yRrY4A4X

& = 10 20 30 40 50
4 Z mm) 210 220 230 240 250
JWNERRS -M4 -M6
@.JCYRRER
i 5 W
RN SBRARO—X
®.\YRH1E - &
i 5 N S U F NE G HN ER
myN EEUNBR|BREELEA

IR | U= | DL TviR HNBR EPDM

(=] (BE517)|  NBR

B &| BiR—IL | 8% | BR—)U | ZROBER | HF8HE | BR—IL | BR—)L Y. fitA
NIV | SERVEREL| NZPiR | &R0 NRIVIR | RIViR |V Vbike
R |BYWO—7U | #iR AR iR | SNBRE%
BEEFR | BRER BREF | BRER KkDDHD
*0t-H0-7 20K | Z0t-HK0-7 | FEKH T
EREAVVR| DfEMA

BETFCOER
N JoSvo | FFasSIb | JIb— Jb— JS5vo JgL— Jovo | IS0

¥ 1. GEBMENBRUEESSY  T)DMEIF. —NUJVILTY, (FREHEHFIE | 2000-cmLLF)
%2, ) \WRILME @ = hUJLILNEEBMENBREETNS 1 7) (NE) E BRBEEEEENBR(G) &, ERES YV VNtkE
BHETDRRICITHELTHBDEEA.

B /RIS EybOEREL (5]) I

RE/R ! ‘ %311&
@ ® oo
® ®

RS X INYREERRECS
JWURTZR JwRHME
@, @, OlF. EDICYREFEDEH () ZSRRTEEL,

®./\wRERRES

i 5 -M4 -M6
JoRA A (m) 210 220~050
©. -S3fHE
SEs| TN -S3
= s TEBME | WREEMER
ft & "= > —)UBBHAE © FKM Z7zld HNBR




/\

Z2/\\ = Series

,E?E VW RO-X91
1 \yRDHDTE
VP10W(5] g 1 0.7g[1g] | VP20W(5] e 1 2.6g[4.1g] | VP30OW(E] HEE  7.49[12g)
o4 015 018
06 06
< — [nival
Te}
™ Y © : ©
= N 5 2
3 ol
I — [s\)
——— )
3
Lo6.1 ] 1 : 5
010 010 1 ul
2141 ‘
= 020 012
/?% 020.3
‘J 230
B “vraowm H% : 16g[25g] | VP50W(5) S : 26939g]
025 230
06 06
= T
~ ~ ~ ~
© w0 N~ 0
————— A 0| — |
} : < i =1 tg
Foge —
015 |
228.1 L2o20 |
240 032.2
887 050 %) JYERILDH [ ] ADHIBEIE0ET,
1 /\yR&ERIVS DiEiEEREFHRE
VP10W(5-M4 VP20W(5-M6 VP40W(5)-M6 022 pex
VP30W(5-M6 VP50W(5-M6 Hex3 r
! 0
Hex.3 015.5 M6x1
 Méx1
©
- I < ——
- e —
. —
—

B * mm

S| VP10W(E}-M4(9)

'; VP20W(5)-M6[9) 20 25 4 1342

ﬁ VP30W(E)-M6(9] 30 385 5 239 M6
t VP40W(5)-M6[9] 40 45 - 286

| vP50W(5)-M6(9) 50 56 - 38.1

sOERP, FPRAROE)CIF) WRILMENADE T, /R ILMEICHERLCE P00 ESIRL 12T L,
*) BBEECIREBMERMIRE ¥ —)UEEIC FKM & /2l HNBR{THZ CHLDEEHKIF. FERXKRED(0)(C-S3%ZT5A

<fEEL,

HOUERE AR A SO — O DRIETTE(S) SR E =

~LOA B

Z2[E-80kPa, MO LIF/TAEEMRD. D—070U)UiRk (RE:2m., /(y

R44Z 010~020mMMDT—T T A X [J40mm (B 1 3.99). /WM R e30~e50mDT—o T+ X [J70mn (B : 11.69)) Zk&

THFRLTLIZE LY,

UIEBDBERAEEDET. ME. BRE. MOLITE D—IRBEDRHHEDDT T EHIEDEIELET D TUFRE(C



PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

B /\yRRITE
VP10W(5] VP20W(5]
VP30W(5] Méx1
VP40W(5) -
©| —Ilm
= © VP50W(5) S o
o) (&]
[
N
3
I
&%’Ena’? &%}T’DB? %14 mm
INYRRY =1
> A2
% = 9 A
VPM46-6(9 VP10W(5)
VPM610-80) | 10 45 7 25 5 105 8 35 2.5 VP20W(5)
VPM612-10(8)| 12 45 7 3 6 13 10 4 39 |vP30owW(E)
VPM610-15(9)| 10 4.1 6 25 7.9 16.5 14 75 3.1 |VvP40, 50W[5]

M8 &l BRI LAY (EREBME | REAFRDES)
BHATVUA (A =27 51 MR IT51 M) (SRSHE | BREBABEEHEDES)
¥ REBMEICHRERNMER RS SV — VBB FKM X 12(E HNBR IR Z CHRLEDHEKF. FERARRED (8 (C-S3%Z T5CA
<rEEL

B FOvyv—iiE I B /\yrFHZTE I
02
op
|
IIIE*
B © mm
EIvov—| SR
T
HW8.4x155x16| 165 VP20~30W(5]
HW85x22x1.6] 22 3.5 VP40, 50WI[5) B - mm
ME | AF— )L EBBR VT )LAyF JWREZ | AR | SR BE |EE/\vF
® R oD1 | oD2 (9) | X
VPWA40 1 15 5 1.4 |VP4OWEE)
VPW50 12 | 20 | 43 | 28 |vpPsow@
ME7IL=ZOA

B 8FEUTD/\v R(TA DRIV EGIFCREL LS ERELSFED—ER IR

) QURER | CyRES{R IV [JWRRIfYN | ) WRR ISy DO BRI R —E
(mm) | EXFER FEftan > ,ijzﬂ/‘t JOWRRY [ FDwp—| )RR
210 |[VP10W(E) VPM46-609] | — —
220 |VP20W[5] . ‘ VPM610-8(9)

) ORI

3y \A ) . ! -
030_|VP3OWE)| i I\sz;%*) VPMeT2-10g o188
240 |VP40W[5) " VPW40

VPM610-15(9) | HW8.5x22x1.6

050 |VP50W(E] ST VP5OWE)-M69) VPW50




=

é

Z2/\\ = Series

T R0

889

,E 2/\Y R BENOD—-X517
W ESHZL (B

[

-

I

it

BZE) Wi ®
o -S31t1§
N4 2N T4I5 (FTav)
JyRYA X ,g‘FBEJt#(z“j‘yay)
ZAhO— 7 ZZERHOY 1 X, R
D ISR AT 7 AN =1
== MA E= MB _E= MC
BRI A s B AC| c
=/ = s/ — s 0ocC
EXE = EXE = EXE LFC
£ K| BEX BEEREO L | KR BEX BZEREO & | K| 2JU2J8 8BZEH0 &
N ]
Imbini =
=
= = MD = =_ =
_ | D _ | F
s oD il =
e K| ZATJUVIR BEEN # | K| BMR XTUVIR
- ||
= =
MW 1
@.1\wRH1X
i 5 10 20 30 40 50
%4 Z mm) 210 220 230 240 250
uRERRS -M4 -M6
®.Z2bO—7 GRIVFRAREES - MA, A, MB, B, FIZEESCA)
£ 5| -2 -4 -5 -6 -10 -15 -20 -30 -40 -50
A0-Im)| 2 4 5 6 10 15 20 30 40 50
VPMC O(-M4, -M6)
VPC O(-M4, -M6) | O(-Md, -M8) | O(-M4, -M6) | O (-4, -M6)
jT) VPOC O(-M6) |O(-M86) | O(-M6) | O(-M8)
Z|VRLEC| O (-M4) O(-d, -M8) O(-Md, -M8) | O(-M4, M)
g VR M4, -V6)
VPD O(-M4, -M6) | O(-Md, -M8) | O(-M4, M) | O (-M4, -Ms)
\POD O(-M6) | O(-M6) | O(-M6) | O(-M6)
.RAD( RDESIFE. ) WREFRESCIEDET .
@. )Y RRZIR
i 5 W
RN ZENO—X




PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

®.\WRHE - A&
£ 5 N S v F NE G HN EP

, B [P TREEEYN
dA —~ i | sya—o | susy Tz EEMNBR| BREELEA

HNBR EPDM

(=] (EE547)|  NBR

B & BR—IL | 8% | BR—)U [ ER0FER-| FEH& | BR—IL | BR—)L |, A
NRIVAR | SEERERHL| N2V | &80T—2 NIV | NIV |V Dk
iR |BYWO—0 | #iR iR iR | OSNBE%
BEEFR | BRER BRER | BRER KHDHD
0t—Ho-7 0t—H0-7 | Z0t—RD-7 | FESHT
EREFVUR| ODFEM

BETFCOER
NEE | Jovo | FFasb | JIb— JL— T2 J— J2vo | w0

%1.)Cy ROLAME - = NUJILTLAN) EBSBFEEZES NBR (G) SEEBEMENBRUEETS A ) (NE) &, EEEAY UHSH
ZENETDARICIFELTEDFE A,

¥ 2. 7K)LSFIR | VPMC, VPMD % A TDIFER R U -S3 114k, VPC, VPD ¥ J(D-S3{1#k(E, BREEACIFEELT
BOFBADT, TEELEETL,

¥ 3. EEUENBRUKIENIY A DMEF. ZNUJVTALTY ., (RREEFIER | 200Q-cm L T)

®.BZERHOY 1 X, FR

GAAN D25 yFHEF (mm) J\—=TH£=F (mm) P
&£ 5| -180J -2J -3J -4J -6J -3B -4B -6B -M5 -M6
YA X| 018 22 23 o4 26 03x02 |04x02.5| 06x04 | M5x0.8 | M6x1

2-mM4 O O ©) O ©) O O O ©) ©)

#-M6] O o ©) o O ©) O ©) O ©)
MIRVITARICERD., BHRTAXDREOEXT . AXITIBHOTILSITLRBOPERIC TR Y A X2 RISV,

@. ZU—RILI KT IFETRELER (FTVaY)

] -FH -FHH -ECV
17937 | U—RILYEIRDAE 1 30° | JU—RILYEIRDAE @ 15° SETBALER
BAIUNE (m) 210~050

®.71I5 (FTvav)

i F15 F30
BRIty KB 210~250mm 220~250mm
©. -S31tt
] | -S3
= s ZEEME | HREEAMER
& "% > —)UEB#E | FKM Zfzld HNBR
K1, -S3EBEINSNITIBA. T3 (@. TU—RILIFFE TR, ®.74)L%) EOHAFTEFRTADTTEEL
12E0

#2. 9V FVFHFTAX ! 03mm [CFHULELERBADTTERLIEE L,




B2/\y R SERO—X91F
B /\yR+EEXMUYEyhROTER I
BEX BHZERYO: b 729V FRFARIZIS
@ RoHSiEd MARTERZBAE 4 CAD@D:3D)

VPMA10W(5]6](8) VPMA20W(5)-4J(9) 24 Miox1
VPMA30W(5]-4J(9]
VPMA40W(5)-4J(9]
VPMAS50W(5)-4J(9]

I 522/\'Y K Series

S
oo
=
ES 9
= <
A -
J
K B - mm
Bt I\JI\?{-{% F1-THE Hiﬁ;.‘{ Fa- 7IJ 30‘1_ T JCR
zD Efae s
VPMA10W. 3J M8><0 751 31.3 2
VPMA1OW(E-4J(9] 4 M10x1 35.2 '\64 109 12 3
VPMA20W(E-4J(9) 20 = = 47.3 25/ = = = =
VPMA3OWE-4J9) 30 - - 60.8 385 — - — - V6
VPMA4OWE-4J(3) 40 - - 67.3 45 = = = =
VPMASOW(E-4J() 50 - - 78.3 56 - - - -

¥ REBME(ICHREENMER R E Y —IVEMEBICFKM F el HNBR iz CHRLOBERE. ERRED QD Witams D"
ERULTCHDET, Ffe. 35 -S3ETNFICTIRALIES

. )WRIAME | Z MUJILTLN) EBREEHESNBR (G)é:§ TENBRUKIEHTS 1 ) (NE) &3 RREA Y U aitkzBm
ETHRARCFBELTBDFE Ao

#. ) CRIN LS BREEBRERAT (I - b DT (I LI (E, TEED@D EEDE T,
= )W g10mm. BUFRY : M8x0.75 P 2.5~3.5N-m. = )\WREZ : g10mm. B : M10x1 P 5~7N-m,
= JQUR#E © 020~050mm P 5~7N-m

. PERA, FEXARDEIRICE) WRTLMERADE T, JWRILMEICOERLTIFP8IN ZSIRIEE L



PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

_______
BEX BZREO: b N—THFAEI=ZITS

@ RoHS#ES WERAEAREASR + CAD@D:3D)
VPMA10W(5]6]9) VPMA20W(5]6]9)
VPMA30W(5]6/9)
VPMA40W(5]6)[9)
oD VPMA50W(5]6]9)

12

145 2

] © mm

2 345

25 355 7
VPMA20W(E-4B9] 2.5
Rl 20 51.6 25 =
VPMA20W/(3)-6B(9) 4
30 25 65.1 385 -
VPMA3OW(E-6B9) 4 -M6
40 25 716 45 -
VPMAJOWE 683 4 ‘
VPMASOW(E-4B9) 2.5
T 50 82.6 56 -
VPMASOW(E-6B9) 4

. PERA, EEARDBIRICE) WRTILMENADE T, /WRILEICOEXLTIFP8I0 ZSHREE L

% R EERH SRR BRI LR & — L BB E(C FKM 37213 HNBR AR CREDDERIE. ERARD ) -S3ETRA

<fEEn

%) ORI -

Z bUILTAN) EBSHEERESNBR (G) & EE

ETDARICITBBLTEDE A,

= JOUREE © o10mm P 2~3N-m.

ENBRUKIEHIS ) (NE) &3 EREA Y ViRzZEN

xRN LS FREEBRERT (I v b O (ML O (E. TEED@D EEDE T,
= ) QWRR © 220~30mm P 5~7N-m




82\ Kk BENO0—-X517

I 2 572/\ RSeries

VPA Rz

BZERE0: . VIV FHRFRERIVIT—RI1T

@ RoHSiEd MARTERZBAE 4 CAD@D:3D)

VPA10W(5]-6J(9]

40.6

VPA20W(5]6]9)
VPA30W(5]6](9]
VPA40W(5]6]9)
VPA50W(5]6]9)

5
ETEQ
/3 E5£i7 - mm
R . IR R | Fa—THE| BUSRY F1-JIUR| 33 S
E X L1 ) a
od oD M C H s
VPA1OWE-6J8)]  — - - - - - - - -M4
VPA20W(E-3J 3
20 n M12x1 | 61.7 - 31 109 14
VPA20W(5-6J9) 6 M14x1 | 527 306 11.2 17
VPA3OW(E-3J 3
e M12x1 | 752 445 109 14
VPA3OW[E-4J8)| 30 4 385
VPA3OW(5-6J(9) 6 M14x1 | 662 44.1 1.7 17 V6
VPA4OW(E-3J 3
] M12x1 | 81.7 51 109 14
ee) VPAOWE-4JE| 40 4 45
VPA4OW(5-6J9) 6 M14x1 | 72.7 50.6 1.2 17
VPASOW(E-3J 3
= M12x1 | 927 62 109 14
VPASOW[E-4J8)| 50 4 56
VPASOW(5-6J(9) 6 M14x1 | 837 61.6 1.7 17

# AR, XA ERICIE WRILFBEHADE Y, JWRILHEICDOERLCIE P8I0 ESIRLEE L,
X REBME(ICIREBNMERLIRE Y — VB EIC FKM X2 [EHNBR R ZE CHRLEDBERR(E. FERAKRED QD Wit D"
ZRUTHDET, Ffeo 585 -S8ZETNFICTEALIEE L,
#.)WRILME  Z hUILTILAN) ERRFEEEEANBR (G) CEBHENBREIENSY 1 ) (NE) (&, EEES Y VNHRZEN
ETDARICITELTBDFE A,
#. ) WKLY TREEEREUT (T DT NLO(E. FELD@D 180 &Y,

= JOREE - o10mm P 12~14N-m.

= JQWRER © 020~050mm, Fa1—THE : 66mm > 18~21N-m

= ) WRER | 020~050mm, Fa—THNE | 03, o4mm P 12~14N-m.



PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

Vi B BEERE0: B N—THFABRIT—RI1S
@ RoHS#ES WERAEAREASR + CAD@D:3D)
VPA10W(5)-6B(3) VPA20W(5]6]9]
VPA30W(5](6]9)

VPA40W(5]6]9]
VPA50W(5]6]9)

415

BAL - mm
o /\‘J"ﬂﬁ: Fa—TARR VR
oD ERES
VPA10W(E-6B(3) -M4
VPA20W[5-4B(Y) 25
B e 20 59 25 31
VPA20W(5-6B(3) 4
VPA3OW(E-4B3) 25
S 30 725 385 445
VPA3OW(5-6B(9) 4
VPA4OW(E-4B(3) 25 e
USRI ) 40 : 79 45 51
VPA40W(5)-6B[3] 4
VPA50W(5]-4B[9) 25
R e 50 90 56 62
VPASOW(E-6B(3) 4

. PERA, FEHROBEIRICE) WRTLMENADE T, JWRILFEICOEELTIEP8IN ZSHIRIEE L,

X REBMEICHRERNMER RS S — VBB FKM X 12(E HNBR IR Z CHRLEDHEF. FERARED(8(C-S3%Z T5A
<fEEL

#.)WRILME | Z hUJLTAN) EBHESEEE NBR (G) SEEMENBRUEETS A7) (NE) &(&, EREA Y VHzEaHn
ETDARICITBBLTEDEFE A,

#.) W)LY TREERREMT (I - DRI NLO IS, FEED@D 180 &,
= JWWREE D g10mm P 2.5~3.5N-m, = /R | 620~050mm P 12~14N-m

BEl HERBO: b AR R9VF—RIAF

@ RoHSiES WX EARBAE 4 CAD@ED:aD)

VPA20W[5)-M6(9]
VPA30W(5]-M6(9]
VPA40W(5)-M6(3]
VPA50W[5)-M6(9]

B
o
20

VPA20W/(5)-M6[9)
VPA30W(5-M69) 30 6245 38.5 44.5
-M6
VPA4OWE-M6[9] 40 69 45 51
VPASOW(E-M63] 50 80 56 62

. PERA, FEHADBIRICE) WRTLMERADE T, JWRILMEICOEELTIFP8INZSIRIEE L,

X BEBMEICIREENMER RS Y — VBB FKM X 12[E HNBR T Z CHRLEDHEF. FERAFRED(8)(C-S3%Z T5CA
<fEEL

#.)WRILME | Z hUJLTAN) ERRESEEE NBR (G) SEEMENBRUEIETS A7) (NE) &3, EREA Y Ve N
ETDARICITBELTEDEEA

3¢ ORI SRS DB LI, 12~14Nm EEDET




* 5722/ R Series
B =2/\y R BBRO-X917

B BEZFERE0:#. 7 9YvFHFERNEIZI91S
@ RoHSiEd MARTERZBAE 4 CAD@D:3D)

VPMB10W(5]E]9) VPMB20W(SI6)8] /505 -210. ¢
VPMB30W(56]9) =
010 VPMB4OW(5[6]9) | QL,L‘( I | Hex10| | o
M5x0.8 E VPMB50W([6]8) |o o
N " !
‘°L i |1 [Hex.10|
R a|~
o = o
w0 |
3 Lc ] .
n
3
010
BAAi] © mm
AV
s
VPMB1OWE-180J 18
VPMBIOWE-2J 2 137 84
VPMBIOWE-3J - 3 — - -M4
] 175 1
VPMBIOWE-4J2) 4 09
VPMB10W(5-6J9) 6 19.4 11.7
VPMB20W(E-180J 1.8
- 13.7 8.4
el  VPMB20WE-2) 2
VPMB20WE-3J 20 3 46.2 25
- 17.5 10.9
VPMB20WE-4J3) 4
VPMB20WE-6J2) 6 19.4 17
VPMB30W(5-180J 18
] . 4
VPMB3OWE-2J 2 137 8
VPMB3OWE-3J 30 3 59.7 385
B 175 109
VPMB3OW(E-4J3) 4
VPMB3OW(E-6J3] 6 19.4 112
-M6
1.8 137 84
VPMBAOWE-2J 2 : :
VPMB4OWE-3J 40 3 66.2 45
— 17.5 109
VPMBAOWE-4J2) 4
VPMB4OWE-6J3) 6 19.4 11.7
VPMB50WE-180J 1.8
VPMBSOWE-2J 2 187 84
VPMB5OW(E-3J 50 3 77.2 56
e 175 10.9
VPMB5OWE-4J3) 4
VPMB5OWE-6J2) 6 19.4 1.7

. PERA, FEXROEIRICE) WRTLMERADE T, JWRILMFEICOEELTIFP8IN ZSIRIEE L,
* .?Eiﬂﬂ%(lﬂﬁ%ﬁ%*ﬁ)ﬂfﬂiti—) VEBHFES(C FKM & fz|d HNBR {IHk72 CHRLDHERKIF. FERAKRRED G (C-S37ZT5EA
futa AN
#.)WRILME : ZhUILILN) EREHEEESNBR (G) CEBENBREIEN Y 1 ) (NE) £(&. ERES Y VHNHRZEN
ETDARICITBELTEDEE Ao



PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

B EZERH0:#. N“—THFABIZI91/
@ RoHSiES WRARFEARHHASE 4 CAD@D:3D)

VPMB10W(5](6](9) VPMB20W(EIB)9)  yseos ~219% . Hex1o
VPMB30W(5]6]9) ‘
oL\ﬂ !
10 VPMB40W(5]6](9] ° 4 N
M5x0.8 E . Hex.10 |VPMBSOW([68) | 17 =
AEA] T« 2 clg!
® T o T
- I  —
n
8 c/q
.} S E—
©
s
4’7
210 od
B D mm
JX I~9+f§ Fa—JAR JAwR
biZ e
&fee s
VPMBIOWE-3B9 | 13.4
VPMB1OWEH4BD)| - 245 - - 149 . -M4
VPMB10W(E-682) 4 ’
VPMB20WE-38) 2 13.4 6
VPMB20W(5-4B2) 20 25 46.2 25 140 ;
VPMB20WE-68) 4 i
VPMB3OWE-38) 2 13.4 6
VPMB3OW(E-48Y 30 2.5 59.7 385 140 .
VPMB30W(-68(9) 4 ’ e
VPMB4OW(E-38) 2 13.4 6
VPMB4OW(E-4B2] 40 25 66.2 45 140 ;
VPMB4OWE-68Y 4 :
VPMB5OW(E-38) 2 13.4 6
VPMB5OW(E-4BY 50 2.5 77.2 56 140 .
VPMBSOWE-68Y 4 :

. PERA. RO BEIRICE) WRTILMENADE T, JWRILEICOEFL CTEP8INZSHRIEE L,

¥ BBV ECIRERAMEA MRS Y — UM EIC FKM R T2 HNBR I Z CHRLEDHBERF. EXREDEIIC-S37ZTFEA
<fEEL,

#.)WRILME | Z hUJLTAN) EBHESEEE NBR (G) S GEMENBRUEETS ( 7) (NE) &(&, EREA Y Rz
ETDHRICIFBLTEDEE A,




Ii B72/\w R Series
B =2/\y R BBRO-X917

BERX BZERHEO:#. AxY IZ917
@ RoHSiEd MARTERZBAE 4 CAD@D:3D)

VPMB10W(5]-M5(9]

M5x0.8 Hex.10

19

33.5

<FIT

—\M5x0.8

VPMB20W(5)-M5(8)
VPMB30W(5]-M5(9]
VPMB40W(5)-M5(8]
VPMB50W(5)-M5(8]

210

M5x0.8 Hex.10

T

19.6

©
—
I
[}

K M5x0.8

B mm

I\YREREC S

VPMBIOWE-M59 — — - -M4
VPMB20W(E-M5(8) 20 46.2 25
VPMB3OW(E-M5(3] 30 59.7 385 M6
VPMB4OWE-M59) 40 66.2 45
VPMB5OW(E-M5(9) 50 77.2 56

oyl X EEIMECIHREETMER RS Y —)LEMEIC FKM F 2B HNBR TR Z CHREDDERE. AKRRDEC-S3ZTHA

. ¥ . PERA, FEXARDEIRICE) WRTLMERADE T, JWRILFEICDOEEL CIEP8IN ZSIRIEE L,
8

<fEEL,

#.)WRILME : Z hUILILAN) ERREEEEEENBR (G) CEBENBREIENY 1 ) (NE) E(&, EREES Y VNHRZEN
ETDARICITELTBDEFE A,



PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

BEX HERYO: & 7UI9VFHRFARRISS—RI1S
@ RoHSiES WRARFEARHHASE 4 CAD@D:3D)

VPB10W(5]6]9] VPB20W/(5]6]9] V6 1.ﬂ12. E
12 VPB3OWEEIS
Méx1 [~ L E VPB40WI5]6]9] °°L,U C | o
wt N VPB50W(5]6)9) **@
FiLby Cl o
o M o a\ e
o (= ET | Hex.12
Q
0 Hex.12 | i
3 +
210 od
BAL - mm
> JWWRHE | Fa—THNER Fa—TJIVR| VR
i L e
od oD © EREeS
VPB10OWE-3J 3
—_— 18.6 10.9
VPB10W(5-4J(3) - 4 — - -M4
VPB1OW(E-6J9] 6 19.9 1.7
VPB20W[5-3J 3 186 109
VPB20W(5-4J(3] 20 4 53 25
VPB20W(E-6J9] 6 19.9 1.7
VPB30OW(E-3J 3
— 18.6 10.9
VPB3OWE-4J9) 30 4 66.5 385
VPB3OW(E-6J9) 6 19.9 1.7 6
VPB4OW(5-3J 3 186 109
VPB4OW(5-4J(3) 40 4 73 45 ’ ’
VPB4OW(E-6J9] 6 19.9 1.7
VPB50W(E-3 3
— 18.6 10.9
VPB50WE-4J9) 50 4 84 56
VPB50W(E-6J9] 6 19.9 1.7

. PERA, FEHARDBEIRICE) WRTLMERADE T, JWRILMEICOEELTIEP8IN ZSIRIEE L,

¥ BEBMEICIREENMER LIRS S — VBB FKM X2 [E HNBR A Z CREDHBER(E. FPRARED D Wit D"
ZRUTCHDFET, Ffe. 55 -S8ZTMNFICTEEALIZEL),

) WRILME | Z hUILILN) EREHEERHESNBR (G) CEBENBREIENSY 1 ) (NE) £(&. ERES YV VHHRZEN
ETDARICITBELTEDEE A,




82\ Kk BENO0—-X517

I * 522/ Rseries

BEX BZHRE0: . N—THERNERIST—RI1S

V

PB10W(5]6]9)

212 459

M6x1

RISHE

|

oD g

Hex.12||210

VPB20W(5]6]9]
VPB30W(5]6]9)
VPB40W(5](6](9]
VPB50W(5](6]9]

M6x1

212

15.9

<

[
Ly ©
cF ~—

7
7%%

)
Hex.12/ od

@ RoHSES
WRZETMERARDAR

2 CAD (2D23D)
B - mm

-M6

VPB1OW.
'VPB10W)-683)| GB@
VPB20W(5-4B[9) 245
Rl 20 53 25
VPB20W(5-6B[9) 4
VPB30W(E-4B(] 25
——— 30 66.5 385
VPB30W(5-68(9) 4
VPB4OW(E-4B(9) 25
— 40 73 45
VPB4OW(5-6B[3) 4
VPB50W(E-4B[3) 0 25 2 6
YY)  /PBSOW(E-6BY) 4

. PERA, FEXAOEIRICE) WRTLMERADE T, /WRILFEICDOEELTIEP8IN ZSIRIEE L,
X BB EICIREENMER RS Y — VBB FKM R T2 [E HNBR A Z CREDHBER(E. X EKRRD(9)(C-S37Z2 T5EA

<fEEL,

#.)WRILME : ZhULILN) EREHEEESNBR (G) CEBENBREIENY 1 ) (NE) E(&. EREA Y VHHRZEN
ETDARICITBELTEDEFE Ao

BEX BEZEEIE0: . X

VPB10W(5]-M6(9)

M6x1

212

\‘ll

18

M6x1

23 RIS —R914S
VPB20W(E-M6(9]  pgx1 212
VPB30W(5]-M6(9] wL\: Ll:
VPB40W(5)-M6(9) CeE f]
VPB50W(5]-M6(9) f - ﬂw

m
. ‘ @ RoHS#ES
WRETMERRDAR

/.
ML_J #F CAD(2Ds3D)

B * mm

VPB10W(5-M6(3]

VPB20W(E-M6(3] 53 25

VPB3OW(E-M69) 30 66.5 385 M6
VPB4OW(5-M6(3] 40 73 45

VPB50W(5-M6(3] 50 84 56

# AR, XA ERICIF WRILBEHADE Y, JWRILHEICOTERLCIEP8I0ESIRLEE L),
X EEBMEICIREBMERIRE Y — VB EIC FKM X2 [E HNBR A Z CHRLEDBERR(E. FXEKRRD(9)(C-S37Z T5EA

<fEEL,

. )WRILME | ZhUILTILAN) EBRREEEEENBR (G) CEBMENBREIENSY 1 ) (NE) (&, EEEA Y VNHRZEN
ETDARICITELTBDFE A,



PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

B /\yR+ 2TV VIRV YeyhROTER I
27U20R BERE0: k. 729V FHFERNEIZIT1S
@ RoHSiES WRARFEARHHASE 4 CAD@D:3D)

VPMC10W(5]6](9) VPMC20W(5]69] 2D xm—a(mm)‘
VPMC30W(56]9) J G‘ 4 J
(@]

‘
VPMC40W(5]6]9) ]
VPMC50W(5]6]9) —c
oD ol 2-Hex.12
©|
Tlo M10x1
i
= M10x1 olel IR
) 2-Hex.12 o Hex.10
| - co_l
al” ‘_‘Ar —

14.5 6
VA
N
4
L

Hex.10/| g10 od

BT D mm

}\/MH% Fa—THR 5‘1—7:|:JI~ 17')/9#3 AV
raD o>

VPHC10-AW(E-1804

WiCHEa | 2 - Bt
VPNCIOAWED) | : 492 109

VPNC10-4WE-4JD 4 ' -

18 63.9 84

VPMC20-4W(E-2J 2

WS | 25 1~13

2 677 109

VPMC20-4WE-4JD 4 ‘ :

L8 774 84

VPMC30-4W(E-2J 2

JEWTTRE 1 30 385 1~13

VPMC30-4WE-3) 3

VPHCH-ANE | A S Y P 109

VPNC30-4WE-4/T 4 e
18 83.9 ES

VPMCA0-4WE-2J 2 ‘ '

woowsy |, I 1~13

: 877 109

VPMCAO-4WE-4J3 4 : -

L8 949 84

VPMC50-4WE-2J 2

VICOWE | 56 1~13

3 987 109

VPMCS0-4WE-4/T 4 : .

. PERA. RO BEIRICE) WRTLMENADE T, /WRILFEICOEFLCIEP8INZSHRIEE .

¥ BBV ECIREBAMERARE Y —IUEBMEIC FKM X2 HNBR I Z CHRLEDHBERIF. ERKRRBD BN "Witmd D"
ZRUTCHDFT, Ffo. L5 -S8ZTMNTFICTRALLEE),

. )WRDLME  Z FUILIAN) EBREEEEANBR (G) CBEENBREENY 1 7) (NE) £, EREA YV VKR ZEN
ETDARICFBLTEDE B A,

#.) WL TREEEREUS (I T b DI NLO (S, 4~6N-m E1ED &Y,




Ii 572/\v R series
B =2/\y R BBRO-X917
VEE 27008 BZRE0: B N—T#HFARIZI91
@ RoHSiEd MARTERZBAE 4 CAD@D:3D)
VPMC10-4W(5]6]9) VPMC20-4W(5]69) oD, @
VPMC30-4W(5]6]9) S U
VPMC40-4W(5]6]9]
VPMC50-4W(5]6]9)

M10x1
2-Hex.12

Q
o
2-.

=
7!%
N
S
H 210
B D mm
oD (N) E:uuu =
VPMC10-4W/51-38) | 2 45.1 6
VPMC10-4W(E-4B - 25 166 - ; 1~13 -M4
VRNC10-4WE-653 4
VPMC20-4W(E-38Y 2 63.6 6
VPMC20-4W(E-4BY 20 25 . 25 0 1~13
VPMC20-4W(E-6BY 4 ’
VPMC30-4W(51-389 2 77.1 6
VPMC30-4W(E-4BY 30 25 385 1~13
— 78.6 7
VPMC30-4WE-6BY 4 6
VPMCA40-4W(E-38 2 83.6 6
VPMCA40-4WE-4BY 40 25 - 45 . 1~13
VPMCA40-4W(E-6BY 4 :
VPMC50-4W(51-389) 2 946 6
VPMC50-4WE-4BY 50 25 %1 56 . 1~13
VPMC50-4W(E-6BY 4 )

¥ AR, RO BEWICE WRILAMBERADE T, /WRIAMEICDEFLTIFPEIN ZBELEE L,
. ?E_é.:mg(:ﬂa%ﬁﬁﬂiﬁﬁfﬂ%ta—) UEBHTESIC FKM 3 f2 3 HNBR {15 & CAEDHEH(IE. FEXKRED(I)(C-S37Z LA
faray AN
¥ JWRIAME © Z hUJLOAN) EBEEEABEENBR (G) S BEMNBRUEETY A ) (NE) &, ERES Y ViskzEN
EITBHRRICIFTELTEDFEA.
¥ ) QRN LS BREEERERS (DI (FNLIIE, 4~BN-m ETED F T,



PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

A 7H BZEREBO: k. 729V FRFABRI I —RI1 S
VPC103W(E6]9) ﬂROHS?E% ‘%@%Zﬁﬁﬁﬁ%%ﬁﬁ%‘\ %CAD(ED&SD)

oD W‘
@ﬂ 14/6.10.15,20 |
B\ mm
\ > JROHE [52-7 F1-TLR | AND=7 | KAV] ) C
| g
3 VPCIOGWELS) 3 | s .
2-Hex.17 VPC10-6WE-4T 4 325 6 |40~71
@ \H VPC10-6WE-6J3) 6 | 666 o 117
| VPC10-10WE-3 3
| | lot6 VPC10-10WE-4J3] 4| %97 37 1091 10 |20~52
89 | Clwses| | 6 [ 710 | 1.7 a
L hex 12 VPCI0ANES 3 | g0 109
o VPC10-15WE-4J3] 4 42 | 25 15 [20~59
= VPC10-15WE-6J3) 6 | 811 1.9
510 VPC10-20WE-3 3
VPC10-20WE-4J3] a | %7 a9 | 30 |99 20 |11~a8
VPC203)W(5]6]9] VPC10-20W(5-6J8) 6 | 971 112
VPC30(3)W(5](6]9] VPC20-6W(E-3J 3 59 .
) VPC20-6WE-4J3) 4 : 43 : 6 |70~126
@ﬂ VPC20-GWE-6J 6 | 72 oo 17
VPC20-10WE-3) 3 | g0 109
‘ VPC20-10WE-4J3] 4 : 49 “ 1 10 |33~100
| pMIea veox-1wEss| o | 6 [ 831 | 1.9
S/ VPC20-15WE-3) 3 | g0 109
& 2-Hex. 17 VPC2O-EWE-4J3] 4 : 54 | 25 “ 1 15 |33~104
VPC20-15WE-6J] 6 | 931 1.9
@ \\H VPC20-20W(E-3) 3 |,oom 109
1 lots VPC20-20W5-4J3) 4 61 | 34 20 |20~87
» \ VPG20-20WE-6J8) 6 |109.1 11.7 e
q | pex 12 VPCDONER) 3 | g9 109
N VPC30-6WE-4J3) 4 ' 56.5 : 6 |70~126
: VPC30-6WE-6J3) 6 | 906 b0 117
| 3 VPO30-10WE.-3) 3 | gs 109
: VPC30-10WE-4J3] 4 ' 62.5 “ 1 10 |33~100
T——ed VPC30-10W g\-eJ@ 0 6 | 966 85 11.7
VPO30-15W(-3) 3 | 050 109
VPC30-15WE-4J3] 4 : 675 | 25 15 |33~04
VPC30-15WE-6/3) 6 |106.6 1.9
VPC30-20WE-3 3
VPC30-20WE-4J3] 4|12 205 | 3a | %% 20 |o0~87
VPC30-20WE-6/3) 6 |122.6 1.9
% AR, RO BRI ORTIAMENRADET, )R EICDEELTIFP.80 %
BREE,

X EEBMEICHRERMERTRE Y — LM EICFKMETCIFHNBRI AR Z CREDDER(S .
FERRRDOD Mitmdb D" ZRULTCHOE T, K. 505:-S8ZRNF(CTELALIES L,

¥ WRDLME : = bUJLTLN) EREEFEERES NBR (G) &S MNBR (KIS 1 ) (NE)
Eld BREESY UHREZEENE T DARICIEEL THD FE A,

¥ ) WL TREERRE I - DI I NLO (. 4.5~6N-m EIED KT,




:—‘—\
=g

/\ | Series

T R0

903

A
s =z
B2z

\w

R Z2ERXO-X9517

VPC40[3W(5/6]9) @ RoHSiES MR EARLAE 4 CAD@D:3D)
VPC50(3)W(5](6]9] ZO—2 (mm)
20 416.10.15.20
Lo B © mm
> PR —THR _“I“ 0— V%; Cay
IR EHDOORERG
WD rcaans-al _— i
[} i a ~
b VPCH0GWE-4D 2| %7 63 0 e |1
2-HexA7  ypey0-6WE-6/3) 6 | 97.1 o |17 :
VPC40-10WE-3) 3
m
1012 10.9 ~
i VPCAO-1ONE4JT 4 69 10 313 ;
| | 016 VPCA40-10WE-6.8) 6 |103.1 1.7 :
» \ 40 45
N ! VPC40-15WE-3) 3 1o 109 .
- || Hex.12 VPC40-15WE-4J8) 4 : 74 | 25 : B | e
T VPC40-15W(EL-6/] 6 [113.1 1.7 :
‘ VPC40-20W(E-3) 3
5 j 127.9 109 ~
= VPCAD20WE 4/ 1 81 | 34 20 |2
=4 VPC40-20WEL-6J8] 6 [129.1 1.7 : .
= VPC50-6W(5-3) 3 |60 109 "
VPC50-6WE-4J3) 4 ’ 74 ’ 6 126
VPC50-6WE-6J0) 6 [108.1 o 117 :
VPC0-10W(E-3) 3
1127 10.9 ~
VRCE0-1OWE4/T 4 80 10 318 ;
VRCSHONESUE| | 6 [114.1] 1.9 :
VPCS0-15W(E-3) 3 |i0oo 109 .
VPC50-15W(E-4J9] 4 ' 85 25 ’ 15 | s
VPC50-15WEL-6/3] 6 |124.1 1.9 :
VPC50-20W(E-3) 3
13827 109 ~
VPC50-20W(E-4J9] 4 92 34 20 zéov
VPC50-20WEL-6/3] 6 [ 140.1 1.9 :

B ;&ftb FERRDBIANICIE WRILMERADEF T, JSRILMEICDEFLTIIP.80ZE
SRSV,

* EEBMECIREBEMERLIRE ¥ —) U ECFKMEZIFHNBRITER Z CREDBEIR(F.
FEXEREDO N Wihmdbh" ZRULTHBDET., Fo. 585 -S3 AN FICTIEALIESZ L,

) CWROLME - — FUJLTIAN) EBSREEEEE NBR (G) S HEMNBRUKIETY 1 ) (NE)
R BEBES YV UNRZENE T DRERICIEHELTEDFEA.

) RN U TREEERENT (3w DS ML O (&, 4.5~6N-m ETEDE T,



PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

RS 0R BZERED: L. N—THFRBRI S —RI1S
@ RoHS#ES MIAZRAERARDAE 4 CAD@D:3D)

VPC103W(5]6]9) VPC20(3W(5]6]9) 2D, [ ZO—2(m))
oD VPC30(3)W(5]6]9] ﬂ.ﬂ \4.6,10,15,20
% ~ |
‘ ‘ L\ M14x1
‘ L M1dxt S
G P I i 2-Hex.17
N 2-Hex.17
© i
@ ‘H ' 016
' 016 @ ‘
o
o® ‘ q Hex.12
Hex.12 LJ
3 p=——=
o10] ;:.xﬂ
B * mm

oD e s
6 . 4.0~7.1

VPC10-6WE-4B[%)
VPC10-6W5-68 4 20
VPC10-10WE-489) 25

67.1 37 10 20~52
VPC10-10WE-68 _ 4 _ a4
VPC10-15WE-4B%) 25

77.1 42 25 15 2.0~59
VPC10-15WE-689) 4
VPC10-20W5-48%) 25

93.1 49 34 20 1.1~48
VPC10-20W5-68) 4
VPG20-6W(5-4B3) 25

73.1 43 6 7.0~12.6
VPC20-6W(5-683) 4 20

-10WE- 2.
VECAAMGHED o 79.1 49 10 33~10.0
VPG20-10WE-68) 4
VPC20-15WE-4B%) 20 25 *
: 89.1 54 25 15 33~104

VPC20-15W(E-689) 4
VPG20-20W5-4B%) 25

105.1 61 34 20 2.0~87
VPC20-20W5-681) 4 V6
VPC30-6W5-4BY) 25

86.6 56.5 6 7.0~126
VPC30-6WE-6B¢ 4 20
VPC30-10WE-48%) 25

92.6 62.5 10 33~10.0
VPC30-10WE-6B) 0 4 55
VPC30-15WE-4B 25 :

102.6 67.5 25 15 33~104
VPC30-15WE-68) 4
VPC30-20W5-4BY) 25

118. 4. 4 2 2.0~87
VPC30-20W(51-6879] 4 86 75 3 0 0~8

¥ PERA, FEXARDEINICE) WRILMERADE T, /WRILMEICDOEEL CTIEP8INZSIRIEE L,
£ .?Eé‘ﬂﬁgllﬁﬁ%%EXEﬁﬂfﬂ%t:/—) VEBHTE(C FKM E /23 HNBR {145 7Z CREDHER(E. FXRED(9)(C-837%Z TFEA
fZEW,
) WRILME : Z bULTILAN) EBRRFEEEEANBR (G) CEBMENBREENY 1 ) (NE) £, EREES Y VNHRZEN
ETDARICITELCTBDEFE A,
#.) W)LY TREESREU (I b IFNLO (. 4.5~6N-m EIEDE T,




522/\'Y K Series

=T

m
B
.,

T R0

905

=]

’E,—‘—\

N B BEXO-X517

@ RoHSES
VPC40(3W(E)6]9) 20,
VPC50(3)W(5]6](9] cﬁﬂ
‘ L M14x1
@ ]
'} <I"
« 2-Hex.17
@ \\H
' 216
a1
q Hex.12
===
= Ud

-4 = —
I RN

KRZEAREHAE # CAD@D:3D)

20—27 (mm)
‘ 6,10,15,20]

VPC40-6WE-4B[2)

2.0~12.6
VPCA0-6W/B-68 | 4 20
VPC40-10W5-4B0) 25
bl e 99.1 69 10 |33~100
VPCA40-10W(5-68(0) 4
40 25 4
bl e : 109.1 74 25 15 |33~104
VPC40-15W(5-68(0) 4
VPC40-20W(5-4B(0) 25
T 125.1 81 34 20 2.0~87
VPC40-20W(5-680) 4
VPO50-6W5-4B3) 25
ST 104.1 74 6 2.0~12.6
VPC50-6W(5-6819) 4 -
VPCS0-10W5-4B(0) 25
T 110.1 80 10 |33~100
VPC50-10W/5-68(9) 4
TR R 25 o6
Bl . 120.1 85 25 15 |33~104
VPC50-15W5-680) 4
VPC50-20W5-4B(0) 25
ST 136.1 92 34 20 2.0~87
VPC50-20W5-680) 4

s

-M6

. hERA, RO EIRICE) WRTLMENADE T, JWRILEICOERLCTIFP8IN ZSHR L
X BBV ECIREBRMEBARE Y — UM EICFKM RT2[F HNBRARZ CHEDBHFK(IE. FERKRRD(E)(C-S37Z A

<fEEn

%) TR LM :

# ) CWRIN LS TREEEREUT (F - bR NLI (. 4.6~6N-m EIEDE T,

Z hULDLAN) EBRFEEEES NBR (G) S EBMENBRUKESTY ) (NE) &(&. EREAY VRzEN
ETHAEICIFELTHDF A



PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

AT 0R, BERED: £ XY A9 9—R91S
@ RoHSiES WRARFEARHHASE 4 CAD@D:3D)

VPC10(3WI5]69) VPC20(3W(5)6)9) Mext g AP ('"W‘
Ml VPC303W(E/E9) i ‘ 1‘ 6.10.15.20]
e VPC403)\W(5]6]9) DM
! \Mi4x1 |VPC40BWEIESE |3,
i [ o 2-Hex.17
NE 2-Hex.17 ‘
|
o \ | @ 016
016 @ |
o ! R | | Hex.12
- | | Hex.12 T
g P
210 ——<0d
B : mm
N
(N) e s
PC10-6WE-6T | 525 325 4.0~71
VPC10-10W(E-M63) 57 37 10 20~52
WCSEET] O 67 145 42 25 15 20~59 M4
VPC10-20W(5-M6 83 49 34 20 11~48
VPC20-6WEFMGD] 63 43 20 6 70~126
VPCR-ONEHIED| 69 - 49 10 33~10.0
VPC20-15W(E-M6) 79 54 25 15 33~10.4
VPC20-20WE-M6T 9% 61 34 20 2.0~87
\PC3-6WEFMED] 765 56.5 20 6 70~126
VPCR-ONEMGE | 825 - 625 10 33~10.0
VPC30-15W5-M6 925 : 675 25 15 33~10.4
VPC30-20W5-M6 1085 745 34 20 20~87 e
VPCA0-GWEHVGT] 83 63 0 6 70~126
VPC-ONENET | 89 i 69 10 33~10.0
VPCA0-15WE-M6) 99 74 25 15 33~10.4
VPC40-20WE-M6 115 81 34 20 2.0~87
VPCS0-6WE-ME 94 74 20 6 70~126
VPCE-ONEHIBD| 100 . 80 10 33~10.0
VPC50-15W(E-M6 110 85 25 15 33~10.4
VPCS0-20W5-M6 126 92 34 20 20~87

¥ AR, BRROBEAICE) WRILAMERADE T, /CWRIAMEICDEELUCIF P8I0 ZBHLEE L,
. ?F_’iﬂﬁgluiﬂ%ﬁﬁTﬁﬁﬁﬁﬁt 2 —)UBBMEIC FKM X f2lF HNBR R Z CHREDB (S, FERAKRRD[B)(C-S37Z A
fray 0l
¥ QWRIAME © Z FUJLOAN) EBEEEESESNBR (G) S BBMENBRUEETY 1 ) (NE) & (&, EREA Y VxiRzEN
ETDRRICIFBLTBDEEA.
%) QRN LS BREEERENAH Sy bR (I NIL (&, 4.5~BN-m EEDF T,




522/\'Y K Series

82\ Kk BENO0—-X517

=T

m
B
.,

907

27)0RK BEREO: E. 79V FHFRBRHAN—ELIT S

VPOC20(3]w(5]6]
VPOC30(3)W(5]6)
VPOC40(3]W(5]6]
VPOC50(3]W(5]6]

od

@ RoHSES

## CAD(2D3D)

ZO—27 (mm)
\4.20.30,40,50)

3
84.7
4 63 20 16~49
6 86.1 11.7
3 97.7 10.9
4 ) 76 ) 30 1.1~48
20 2 99.1 o5 11.7
110.7 .
4 89 10.9 40 1.0~45
6 112.1 11.7
3 123.7 10.9
4 ) 102 ) 50 09~45
6 125.1 11.7
VPOC30-20W(5-3J 3
—_— 98.2 10.9
VPOC30-20W(5-4J 4 76.5 20 16~49
VPOC30-20W(5-6J 6 99.6 11.7
VPOC30-30W(5-3J 3 112 109
VPOC30-30W(5-4J 4 89.5 30 1.1~48
VPOC30-30W(5-6J 6 112.6 11.7
———— 30 ————— 385
E 124.2 109
VPOC30-40W(5-4J 4 ) 1025 ) 40 1.0~45
VPOC30-40W(5-6J 6 125.6 11.7
VPOC30-50W(5-3J 3
—_— 137.2 10.9
VPOC30-50W(5-4J 4 1165 50 09~45
VPOC30-50W(5-6J 6 138.6 11.7

B * mm
ACT
e s




PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

B mm
- )RS 3:1—771-1:: “-- F1—TIUR ZH:I -5 Zj’UJWJ )R
e s

VPOC40-20W(5-3J 3 104m
VPOC40-20W(5-4J 4 83 20 1.6~49
VPOC40-20W(5-6 6 106.1 1.7
VPOC40-30W(5-3J 3

117.7 10.9
VPOC40-30W(5-4J 4 96 30 1.1~4.8
VPOC40-30W(5-6J 20 6 119.1 5 1.7
VPOC40-40W(5-3J 3 e 109
VPOCA40-40W(E-4J 4 ’ 109 ’ 40 1.0~45
VPOC40-40W(5-6 6 132.1 1.7
VPOC40-50W(5-3J 3

143.7 10.9
VPOC40-50W(5-4J 4 122 50 0.9~45
VPOCA0-50WEL6J 6 145.1 1.7 e
VPOC50-20W(5-3J 3 157 109
VPOC50-20W(5-4J 4 ’ 94 ’ 20 1.6~49
VPOC50-20W(5-6 6 1171 1.7
VPOC50-30W(5-3J 3

128.7 10.9
VPOC50-30W(5-4J 4 107 30 1.1~4.38
VPOC50-30W(5-6 50 6 130.1 56 1.7
VPOCA0-40W(5-3J 3 1417 109
VPOCS0-40W(5-4J 4 ' 120 ’ 40 1.0~45
VPOC50-40W(5-6J 6 143.1 1.7
VPOCA0-50W(5-3J 3

154.7 10.9
VPOC50-50W(5-4J 4 133 50 0.9~45
VPOC50-50W(5-6 6 156.1 1.7

¥ DERA. FERADEIWICE) WRILMBERADE T, JWRILMEICDEXLTIFP8IN ZSRIEEW
#.) WL TREERREUT (I bDRETITNLO (. 4.5-6N-m EIEDFT




Ii 82%2/\w K series
B =2/\y R BBRO-X917

27)0R BEREO: . N—THFERABEHN—BELITS

VPOC203W(E]6) oD @ RoHS#ES 4 CAD(@D:3D)
VPOC303W(5]6) '~} 2 EO—% ()
VPOC403W(EE) \4120.30.40,50
o M14x1 o )
VPOC50(3]W(5](6]
2-Hex.17
T
=
I
)

B mm
/\‘JM’\L 9‘1—7?911 XFD—Q Z7U/77J ACT
e s
2. 1.56~49
4
245 95.1 76 30 1.1~48
20 75 25
4'1 108.1 89 40 1.0~45
245 121.1 102 50 0.9~45
Zf 95.6 76.5 20 1.5~49
21'15 108.6 89.5 30 1.1~4.8
30 25 385
4 121.6 102.5 40 1.0~45
T ——— 25 134.6 115.5 50 0.9~45
VPOC-50WE-68 4 ' ' e e
- - 2.
45 102.1 83 20 156~49
245 115.1 96 30 1.1~4.38
40 25 45
A 128.1 109 40 1.0~45
P —— 25 1411 122 50 09~45
VPOC40-50W/(51-68 4 ’ ’ ’
245 113.1 94 20 1.56~4.9
245 126.1 107 30 1.1~4.8
50 25 56
[F———— - 139.1 120 40 1.0~45
\POC50-40W/(5-68 4
\POC50-50W/(51-4B 25
——— 152.1 133 50 0.9~45
\POC50-50W/51-68 4

¥ .PERA, FEHADBIWICE) WRTILMENADE T, /WRILEICOERLTIFP8I0 ZSHIRIEEL
¥ ) CWRIN LS TREEERENT (I bODFEFTH I ML D (E. 4.5~6N-m ETEDF T



PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

277 BEREO: £ AR

VPOC20(3)W(5)-M6
VPOC30(3]W(5)-M6
VPOC40(3]W(5)-M6
VPOC50(3)W(5)-M6

M6x1
Y s

S EEET I M14x1
LE&3L ) 2-Hex.17

L2

?

od s

HN—

Il\\bg{j
@ RoHS#ES 4 CAD(2D:3D)

ZO—% (mn) |
4/20.30,40,50|

B D mm

VPOC20-20W(-M6 | 5 4 9
VPOC20-30WE-M6 20 85 o5 76 30 1.1~4.8
VPOC20-40WEE-M6 98 89 40 1.0~45
VPOC20-50W(E-M6 " 102 50 0.9~45
VPOC30-20W(E-M6 85.5 76,5 20 15~49
VPOC30-30WEE-M6 - 985 .~ 89.5 30 1.1~4.8
VPOC30-40W(E-M6 111.5 ’ 102.5 40 1.0~4.5
VPOCS0-50WEL-M6 1245 1165 50 09~45 Ve
VPOC40-20WEE-M6 92 83 20 15~4.9
VPOC40-30W(E-M6 105 9 30 1.1~4.8
——— 40 45

VPOC40-40WE-Mp 118 109 40 1.0~45
VPOCA0-50W(E-M6 131 122 50 0.9~45
VPOCS0-20W(E-M6 103 94 20 15~4.9
VPOCS0-30W(E-M6 - 116 =5 107 30 1.1~4.8
VPOCS0-40W(E-M6 129 120 40 1.0~45
VPOCS0-50W(E-M6 142 133 50 0.9~45

. DERA. FPRDBIWICE) WRTLMENADE T, /WRILEICOERLTIFP8INZSHIRIEE L,
#%.) RN LS TREESRENT (I bDFERTH I ML DI, 4.5~6N-m EIEDE T




Ii 522/\w R Series
B =2/\y R BBRO-X917

2T TR ERREO: b TVIFRENG EREST
@ RoHS#ES # CAD(2p:3D)

L NEW S

(\ VPLFC10-(3]W(5](6]
ECO

PRODUCT

T =HIM
10.9
) —’—"}'/_'

L4
2-3

911

VPLFC20-(3)W(5](6]
VPLFC30-(3)W[5]6)
VPLFC40-[3)W[5]6)
VPLFC50-(3)W(5](6]

012 ZO—27 (mm)
2-Hex.17 _o_r; V251015
1$) | |
,,L‘p
o [T
Y |
a1y
3 I
‘ «
N
M14x1 |
° 28
S |
: T! Hex.12
T
C 1
Ol |
—
\ od |
BT D mm

oD (N) S
8.2 5 3~18

VPLFC10-2W5-3) 3
32

VPLFC10-2W5-4) 4 )
VPLFCISWE3) & 74.2 245 29 40 6(5] 13~24
VPLFC10-5W(E-4J 4
VPLFC10-10WE-3) 3

84.2 295 34 50 11010 13~33
VPLFC10-10WE-4) 4 (10
VPLFC10-15W5-3J 3

94.2 345 39 60 16(15) | 1.3~42
VPLFC10-15WE-4) 4




PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

%11 Smm

A
%ﬁ?ﬂ’nﬁ

VPLFC20-5W[5-3J 3 0.8
VPLFC20-5W[5-4J 4 26.5 315 425 6(5] |45~6.5
VPLFC20-5W[5-6J 6 91.2 1.7
VPLFC20-10W5-3J 3 90,8 109
VPLFC20-10WE-4J 20 4 2% 1.5 36.5 625 11010] |456~8.2
VPLFC20-10W(E-6J 6 101.2 1.7
VPLFC20-15W(5-3J 3
VPLFC20-15W5-4J 4 1098 36.5 415 62.5 109 16[15] |4.56~9.9
VPLFC20-15W(5-6J 6 111.2 1.7
VPLFC30-5W[5-3) 3
VPLFC30-5W[5-4J 4 1033 26.5 315 425 109 6(5] |45~65
VPLFC30-5W(5-6) 6 104.7 1.7
VPLFC30-10W-3J 3 133 109
VPLFC30-10W5-4J 30 4 ' 385 315 36.5 525 ’ 11010] |45~8.2
VPLFC30-10W5-6/ 6 114.7 1.7
VPLFC30-15W-3 3 1233 109
VPLFC30-15W5-4J 4 36.5 415 62.5 16(15] |456~9.9
VPLFC30-15W5-6/ 6 124.7 1.7 MG
VPLFC40-5W[5-3) 3 109.8 109
VPLFCA0-5W[5-4J 4 ’ 26.5 315 425 ’ 6(5] [45~6.5
VPLFC40-5W[5-6J 6 111.2 1.7
VPLFC40-10W5-3J 3 1198 109
VPLFC40-10WE-4J 40 4 ’ 45 315 36.5 52.5 ’ 11010] |4.5~8.2
VPLFC40-10W5-6J 6 121.2 1.7
VPLFC40-15W5-3J 3
VPLFC40-15WE-4J 4 120.8 36.5 415 62.5 109 16[15] |4.5~9.9
VPLFC40-15W5-6/ 6 131.2 1.7
VPLFC50-5W[5-3) 3
VPLFC50-5W[5-4J 4 1208 26.5 315 425 109 6(5] |45~65
\PLFC50-5W(5-6J 6 122.2 1.7
VPLFC50-10W-3J 3 130.8 109
VPLFC50-10W5-4J 50 4 56 315 36.5 525 11010] |45~8.2
VPLFC50-10W5-6/ 6 132.2 1.7
VPLFC50-15W5-3) 3 1408 109
VPLFC50-15W5-4J 4 36.5 415 62.5 16015] |4.5~9.9
VPLFC50-15W5-6/ 6 142.2 1.7

. AR, FRWOBEWICE WRILAMBRADE T, /WRILAMEICDEFLTIFP8IN ZSELIEE L,

. )WRIAME © Z hUJLOAN) EREEEEESNBR (G) EEBEMNBRUKIENS 1 7) (NE) &(F, KRES Y VNRZEH
ETDARICIFELTEDFE A,

# ) CRIN LS BREEERERT (I v b O (I LI, TEED@D EEDFE T,
= ) QUREERREES  -M4 B 5~6N'-m. = ) CURNIERESES - -M6 P 18~21N-m

¥ EAANO—IE [ ) RTEEEDET,




82\ Kk BENO0—-X517

I 2 572/\ RSeries

277K BERE0O: £ N—THFNE KRES1S

L NEW S

£CO

PRODUCT

T R0

913

VPLFC10-(3]W(5]6]

29
2-Hex.13 | oD
— e

Our
of o |
]
i
|
@y !
—
5 ‘ 2
m I
|
o~ i
i
M10x1) | ! [p6
2
O
of * I
© |
fe}
i
Hex.10 raO

VPLFC20-(3]W(5](6]
VPLFC30-(3)W(5]6]
VPLFC40-(3]W(5](6]
VPLFC50-(3]W(5]6]

@ RoHS#E5 4 CAD(2D:3D)
212 ZO—27 (mm)
2-Hex.17 oD ‘ 25,10,15
I -
of . |
[ -
99
3 1T
| N
s
M14x1
© 1 28 w
(=}
: T Hex.12
T
\
C } N
- —_—
C : 5
S— —
C } u
od
B - mm

?J—?sz ZI\D 717')/77] IR
S

VPLFC10-2W(3-38
VPLFC10-2W(3-48 25 656 216 26 34 . 3(2] 13~18
VPLFC10-2W(5-68 4 )
VPLFC10-5W(5-38 2 70.1 6
VPLFC10-5W(3-4B 25 716 245 29 40 5 6(5] 13~24
VPLFC10-5W(5-68 4 )

-M4
VPLFC10-10W(E-38 2 80.1 6
VPLFC10-10W(E-4B 2.5 816 29.5 34 50 5 11010] | 1.3~33
VPLFC10-10W(5)-68 4 )
VPLFC10-15W(5-38 2 90.1 6
VPLFC10-15W(E-4B 2.5 916 345 39 60 5 16(15] | 1.3~4.2
VPLFC10-15W[5-68 4 )




PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

B © mm
I\JMH% Fa— 71*1?‘ 1|\|:| —4 7\7')/57] JCwR
e
VPLFC20-5W(5-4B
6(5] |45~65
VPLFC20-5W(5-68 4 ol
VPLFC20-10W(E-4B 25
20 97.2 25 315 365 525 | 11(10) |45~82
VPLFC20-10W(E-68 4
UL i 25 107.2 365 415 625 | 16[15) |45~9.9
VPLFC20-15W(E-68 4
VPLFCAL 5W(548 25 100.7 265 315 425 6(5] |45~65
VPLFC30-5W(5-68 4
VPLFGAL 10WS 48 30 25 110.7 385 315 36.5 525 | 11010) |45~82
VPLFC30-10W(E-68 4
VPLFCAL15H(E.48 25 120.7 365 415 625 | 16[15) |45~99
VPLFC30-15W(E-68 4 VB
VAT 25 107.2 265 315 425 6[5) |45~65
VPLFCA40-5W(5-68 4
VPLFC40-10WE-4B 25
40 117.2 45 315 365 525 | 11(10) |45~82
VPLFCA40-10W(E-68 4
VPLFCA0-15W(E-4B 25
127.2 365 415 625 | 16[15) |45~9.9
VPLFCA40-15W(E-68 4 Liay
VPLFC50-5W(5-4B 25
118.2 265 315 425 6(5] |45~6.5
VPLFC50-5W(5-68 4 =
VPLFCAL 10WS 48 50 25 128.2 56 315 365 525 | 11010) |45~82
VPLFC50-10W(E-68 4
VPLFCSL15HE 48 25 138.2 365 415 62.5 | 16[15]) |45~99
VPLFC50-15W(E-68 4

. AR, RO BEWICE WRILAMBRADE YT, /WRILAMEICDEFLTIFP8I0 ZSEBLEE L,

) WRIAME © Z hUJVOAN) EREFEEEESNBR (G) EEBEMNBRUKIETNS ) (NE) &(F, KRES Y VNRZEH
ETDARICIFELTEDFE A,

) CRIN LS BREEERERAT (3w DS (I LD (E,. TEED@D EEDFE T,
= J\UREERGEDS | -M4 B 5~6N-m, =/ CyREEEIEES  -M6 P 18~21N'm

¥ EAANO—IE [ ] WEEEDET,




II 82Z2/\ I Series
B =2/\y R BBRO-X917

A7 BZEREO: £ AR BREIT1S

L NEW @ RoHS#E® 4 CAD(@D:3D)
0O xm—a(mm)‘
\/
ECO 25,1015 |
PRODUCT VPLFC10-BW(E-M5 VPLFC20-3WE-M6 . . WMexi
VPLFC30-(3)W(5-M6 =
VPLFC40-3W(E-M6 | |1 \ )
VPLFC50-(3)W(5)-M6
= ol
;;% 57" \ ¥
v 2-Hex.13 _ o9 M08 ! S
S s ‘
0 t_!r | Jr i N /
S M14><1’
“ | © 28
m S |
<39 ‘ @ o T T Hex.12
- & @ — i
]
o |
S
mioxt) | o6 . g
o ‘ — B
S O
915 P ; C 3
© ‘ c ;
: JE8 f a
—_—
|
Hex.10 210 od




PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

B mm
T e

e s
VPLFC10-2WE-M5 55.6 3[2]
VPLFC10-5WE-M5 o 61.6 _ 24,5 29 40 6(5] 1A3 ~ 2.4 Ma
VPLFC10-10WE-M5 71.6 295 34 50 11010] 1.3~33
VPLFC10-15W(E-M5 81.6 345 39 60 16(15] 1.3~4.2
VPLFC20-5W(5-M6 77.2 26.5 316 425 6(5] 45~6.5
VPLFC20-10W(E-M6 20 87.2 25 3.5 36.5 525 11010] | 45~8.2
VPLFC20-15W(E-M6 97.2 36.5 415 62.5 16(15] | 45~9.9
VPLFC30-5W5-M6 90.7 26.5 315 425 6(5] 45~6.5
VPLFC30-10W(E-M6 30 100.7 385 315 36.5 525 11010) | 45~8.2
VPLFC30-15W(5-M6 110.7 36.5 415 62.5 16(15] | 45~9.9 M6
VPLFC40-5W5-M6 97.2 26.5 316 425 6(5] 45~6.5
VPLFCA0-10W(E-M6 40 107.2 45 3.5 36.5 52,5 11010] | 45~8.2
VPLFCA0-15W(E-M6 117.2 36.5 415 62.5 16(15] | 45~9.9
VPLFC50-5W5)-M6 108.2 26.5 315 425 6(5] 45~65
VPLFC50-10W(E-M6 50 118.2 56 315 36.5 525 110101 | 45~82
VPLFCA0-15WE-M6 128.2 36.5 415 62.5 16(15] | 45~9.9

¥ . AKRT, ERNOBEAICE WRILMERADFE T, /WRIAMEICDFFELUTIFPEI ZSRL T,

) CRIOAME © Z hUJVOAN) EREHEESESNBR (G) EEBEBMENBRUKENS A7) (NE) & (F, KRES Y UNRZEN
ETHARICIFELTEDFE A,

. ) CRIN LS BREESRERA (3w DS (LD (E, TRED@D E/ED&E T,
= JCUREREDS  -M4 b 5~6N'-m. = ) CyREEETEES  -M6 P 18~21N'm

¥ ERAANO—IE [ ] RTEEEDET,




* 5722/ R Series
B =2/\y R BBRO-X917

AFUIK BEREO:HE. IV FHFRNEI=IAS
@ RoHSiEd MMAFEAZHAE 4 CAD@D:3D)

VPMD10-4W(5]6](9] VPMD20-4W(5)(6]9] [y M10x1 Z~O—27 (mm)
VPMD30-4W(5]6]9) ol 2Hex12 [Widl4 J
VPMD40-4W(5)6]9) |o™
! M10x1
. D M10x VPMD50-4W5[6)9)
. EA 2-Hex.12 mt] [ <} Hex.10
=2 Nl Y -
5 [ 1]
L[ < Hex10 | 9
gl? 10| 0 — v ‘
2 ;
- [ o
Lc |®
© E
i

210

B mm

- JCYRSMR | Fa—THR . Fa1—JIVR|ZTUVGAH| IR
od oD (¢} (N) &ftec s

VPMD10-4W(3-180 1.8
VPMDIO-AWELD) | 2
VPMD10-4WEL-3J - 3 — — 1~13 -M4
P ——— 17.5 10.9
VPMD10-4W(E-4J3 4
917 VPMD10-4W(E-6J9 6 19.4 1.7
VPMD20-4WE)-180J 1.8
e —— 13.7 8.4
VPMD20-4W(E-2) 2
VPMD20-4W(E-3) 20 3 61.3 25 1~1.3
VPMD20-4W(E-4J3) 4 175 109
VPMD20-4W(E-6J3 6 19.4 1.7
VPMD30-4W(E-180J 1.8
Ry rea— 7 .
VPMD30-4WE-2J 2 13 84
VPMD30-4WE-3) 30 3 74.8 385 1~13
—_— 17.5 10.9
VPMD30-4WE-4J3 4
VPMD30-4W(E-6J3) 6 19.4 1.7
-M6
VPMDA0-4W(3)-180J 1.8 a7 a4
VPMDAO-4WE-2J 2 ’ ’
VPMDA0-4WE-3) 40 3 81.3 45 =13
B —— 17.5 10.9
VPMDA40-4W(E-4J3) 4
VPMD40-4W(5+64) 6 19.4 1.7
VPMD50-4W(3)-180J 1.8
R —— 13.7 8.4
VPMD50-4WE-2J 2
VPMD50-4W(E-3) 50 3 92.3 56 1~13
B — 17.5 10.9
VPMD50-4W(E-4J3) 4
VPMD50-4W(E-6J3 6 19.4 1.7

. PERA, RO EIRICE) WRTLMERADE T, JWRILMEICOERLCIEP8IN ZSHIREE L,

¥ EEBHMEICHRERNMER LIRS S — VBB FKM X2 [EHNBR A Z CREDHBER(E. PRARED D Wit D"
ZRUTCHDFET, &Koo 55 -S8ZFTMNFICTELALIZEL),

#.)WRILME | Z hUJLTAN) EBREEEEENBR (G) SEEMENBREIETS A7) (NE) &(&, EREA Y ke
CTDARICITBELTEDEEA

5 NSRBI v DL 1E, 4~6Nm ETED T,



PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

A7 BEREOD : #. N\—THFRNEIZ91
@ RoHSiES WRARFEARHHASE 4 CAD@D:3D)

VPMD10-4W(5]6](9) VPMD20-4W(5]6]9) [y M10x1 xm—a(mm‘
VPMD30-4W(5](6]8) o 2-Hex.12 E‘;4 J
VPMD40-4W(5]6]8) |2
Y M10x1 -
) M10x VPMD50-4W(5]6]9)
) 2-Hex.12
ol &l LDL] [ <} Hex.10
e o
8 s
@ "o c |9
o ml T T T <4 Hex.10 v—‘l = ®
NG oy v i
3 c
&%
E 1 ——
0 ——
i
4’7
210 od

B3] © mm

od oD (N) s
2 13.4 6

VPMD10-4WE-389)

VPMDA0-4WE-48 | . - - 149 . 1~13 -M4
VPMD10-4WE-689] )

VPMD20-4W(5-38) 2 134 6

VPMD20-4W(5-4B9) 20 25 61.3 25 e , 1~13
VPMD20-4W(E-689 4 :

VPMD30-4W(E-389 2 134 6

VPMD30-4W(E-4BY 30 25 74.8 385 149 . 1~13
VPMD30-4WE-6B9) 4 : V6
VPMD40-4W(5-38) 2 134 6

VPMD40-4W(E-4B9) 40 25 81.3 45 e , 1~13
VPMD40-4W(E-689 4 :

VPMD50-4W(3-389 2 134 6

VPMD50-4W(E-4BY 50 25 92.3 56 149 ; 1~13
VPMDS0-4WE-68) 4 :

¥ PERA. FEERODEINICE) WRTILMBERADE T, JWRILMEICDEEL CTIEP8I ZSHIRIEE L,
B .?EEBME(C%@%%E*E%&&&:/—) VEBHTE(C FKM & fZ|F HNBR 14572 CREDHERR(E. FXRED(9)(C-837%Z ZFEA
fara AN
. )WRIOLME  Z hUJLTIAN) EBREEEEANBR (G) CEBMENBREENSY 1 ) (NE) £, EEEA Y VNHRZEN
ETDARICITELTBDEFE A,
#. ) WRNL Y TREESREUS (I T DI T NLO (S, 4~6N-m E1ED &S




Ii B72/\w R Series
B =2/\y R BBRO-X917

277K BEREO:#. AR IZ91F
@ RoHSiEd MARTERZBAE 4 CAD@D:3D)

VPMD10-4W(5)-M5(9] VPMD20-4W(5-M5(8) [TV M10x1 ZO—2 (mm)
VPMD30-4W(5)-M5(3] o 2-Hex.12 E‘i4 |
VPMDA40-4W(5-M5(3)  |< %
! M10x1 A
) M10x VPMD50-4W(5)-M5(9]
™ 2-Hex.12
L < ~
It
L
. mt] [ <
< vl oY o
=] [ —1—hM5x0.8
%
N Hex.10 o
W N
k s
010
BAAi] © mm
ATV, e
N R
VPMDIO-4WEHS - - — 1~13 -M4
VPMD20-4WE-VSY 20 613 25 1~13
VPMD3-4WEH5T 30 748 385 1~13 e
VPMDAO-4WE-VST 40 813 45 1~13
PO VPUDS-ANEHEY 50 923 56 1~13

. PERA, FEXAOEIRICE) WRTLMERADE T, JWRILFEICOEELTIEP8IN ZSIRIEE L,
* .?EEBME[C&E%%ETEFE&EE&:D—) VEBHES(C FKM & /2 |F HNBR {17z CHREDH RIS, FEXARRD(9)(C-S37%Z T5EA
fura] AR
#.)WRILME : ZhUILILN) EREFEEEESNBR (G) CEBENBREIENSY 1 ) (NE) £(&. ERES Y VMNHRZEN
ETDRARICITBELTEDFE A,
#. ) WRRNLY TREERREUS T T b DRF T NL OIS, 4~6N-m E1EDFE T,



PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

A7 BZERED 8. 79V FHRFENFBRI I —RI91S
@ RoHSiES WRARFEARHHASE 4 CAD@D:3D)

VPD103W(5]6]9) VPD20[3)W(5]6]9) xm—a(mm)‘
|| maxt | | miax Bdle1015.20
I I S
3 < ‘ 3 <! ‘
& ‘ 2-Hex.17 o 2-Hex.17
\ \
o Hh ! Hh I
[ [lot6 ® | [lo16 o
%) g B n L [E1 W
c c
9 | q |
Jeak NE I
Q
@ Hex.12 LﬁT\Hexﬂ
s - 1
210 :
T—ed
B . mm
y Jof - TR AND= 37U =TT
Bt UG | F1-THiE L1 L2 " F2=JIR| AND=2 | 2TUV51 “f';
od oD © S (N) |Eh&Es
VPD10-6W5-3 3
18.6 10.9
VPD10-6WE-4J3) 4 64.6 415 185 6 |4.0~7.1
VPD10-6W(E-6J9) 6 0 19.9 1.9
VPD10-10W(E-3J 3 186 109
VPD10-10W(E-4J 4 69.6 465 : 25 : 10 |2.0~52
VPDI0-10WE-6) | 6 _ 199 1.7 V4
VPD10-15W(E-3J 3 186 109
VPD10-15W(E-4J 4 79.6 516 | 25 ‘ 30 : 15 |2.0~59
VPD10-15WE-6J 6 199 1.7
-20W5- 3
VPD10-20W(5-3J 186 109
VPD10-20W(E-4J 4 95.6 585 | 34 37 20 [1.1~48
VPD10-20W(E-6J 6 199 1.7
VPD20-6W5-3J 3 186 109
VPD20-6WE-4J9] 4 75.1 52 185 6 |70~126
VPD20-6WE-6J9] 6 20 199 119
VPD20-10W(E-3J 3 186 109
VPD20-10W(E-4J 4 81.1 58 } 245 : 10 |33~100
VPD20-10WE-6J 6 199 119
20 25 -M6
VPD20-15W(E-3J 3 186 109
VPD20-15W(E-4J 4 911 63 25 : 295 : 15 |33~104
VPD20-15W(E-6J 6 199 119
VPD20-20W(-3J 3 186 109
VPD20-20W(E-4J 4 | 1071 70 34 : 365 : 20 [2.0~87
VPD20-20W(E-6J 6 199 119

. PERA, FBEARDBEIRICE) WRTLMERNADE T, JWRILMFEICOERLTIEP8IN ZSHRIEE L,

X . EEBMECIREBAMEAARE Y —IUEBMEIC FKM X TCIF HNBR TR Z CHRLEDHBERIF. ERKRRBD BN "Witmdp D"
ZRUCHDFET, Ffeo 55 -S8ZFTNFICTELALIZEL),

#.)WRILME | Z hUJLTAN) EBHESEEE NBR (G) SEEMENBRUEIET S A7) (NE) &(&, EREA Y ke
ETHARICITBLTEDE A,

# ) WRIN LS BREEBRER I bR (I NIL (&, 4.5~6N'm KD KT




Ii 522/\v K series
B =2/\y R BBRO-X917

@ RoHSiEd MARTERZBAE 4 CAD@D:3D)

VPD30(3)W(5]E]9] Z~O—2 (mm)
VPD40IW(5/6]9) | | wrax 1416.10.15.20
VPD50EWEEE) |, ‘
] <1
& L5 2-Hex.17
\
.
@ | []ot6 o
2 L|E1 W

T SHE
L2
oD|

1,— Hex.12
o=
od
HAL  mm
Fa-THE Fa=JIR| ZAND=T | ZTUV5H| I\l
A L1 L2 | L3 | Ef E2 o
i @D © S (N) e
VPD30-6W(5-3J 3 186 109
VPD30-6W(E-4J3) 4 88.6 65.5 185 6 7.0~126
921 - 19. 1.7
g 20 9.9 .
4 946 715 186 24.5 109 10 133~100
30 g 385 19.9 1.7
4 104.6 76.5 25 186 29.5 109 15 133~104
6 19.9 1.7
3 18.6 10.9
4 120.6 83.5 34 ’ 36.5 ’ 20 |2.0~87
6 19.9 1.7 M6
VPD40-6W(5-3J 8 186 109
VPD40-6W(E-4J3) 4 95.1 72 ’ 1856 ’ 6 7.0~126
VPD40-6W(5-6J(9] 6 20 19.9 1.7
VPD40-10W[5-3J 8 186 109
4 101.1 78 ’ 245 ’ 10 [33~100
20 g 45 19.9 1.7
4 1111 83 25 186 29.5 109 15 [33~104
6 19.9 1.7
———— 3 18.6 10.9
VPD40-20W(5-4J 4 127.1 90 34 ’ 36.5 ’ 20 |2.0~87
VPD40-20W[5-6J 6 19.9 1.7




PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

%11 Smm

T

od aD (N) %ﬁaﬂﬁ
VPD50-6W(5-3J 3 186
VPD50-6W(5-4J(] 4 106.1 83 185 6 70~12.6
VPD50-6W(5-6J) 6 20 19.9 1.7
VPD50-10W(E-3J 3 186 109
VPD50-10W(5-4J 4 1121 89 ’ 245 ’ 10 133~100
VPD50-10W(E-6J 50 6 56 19.9 1.7 MG
VPD50-15W(E-3J 3 186 109
VPD50-15W(5-4J 4 122.1 94 25 ’ 295 ’ 15 [33~104
VPD50-15W(5-6J 6 19.9 1.7
VPD50-20W(5-3J 3 186 109
VPD50-20W(5-4J 4 138.1 101 34 36.5 20 |2.0~8.7
VPD50-20W(5-6J 6 19.9 1.7

¥ PERA, FEXAROEIWICE) WRTILMBERADE T, JWRILHEICDOEEL TIFP8IN ZSIRIEE L,

X EEBMEICIREENMERIRE Y — VB EIC FKM X/ [EHNBR R Z CHRLEDBERR(E. FERAKRED O H Wit D"
ZRUCHDET, Ffe, 55 -S8ZHMNFICTEALZE L),

) WRILME : ZhUILTILAN) EBRREEEEANBR (G) CEBHENBREIENY 1 ) (NE) E(&. ERES Y VNHRZEN
LT BARICEELTHDF LA

. /\/I\TJb@ﬂrﬁ"*”ﬂﬁ%ﬁ‘b‘fJI\G)’fﬁ?ﬁ[j‘l\)bﬁlS 45~6NmEEDEY,




2Z2/\Y R BERNO—-X51T

Ii 82%2/\w K series
==

AU BEZEEREO:E. N—TRFERERIS ST —RI1F
KRZTMEAREBHEE # CAD@D:3D)

VPD10(3)W(5]6](9]
‘ M14x1
L
9 \
—'ﬁl" ‘
QY 2-Hex.17
|
|
8 @ l 016
=
N @ | [14.9 v
: o L
'Y
|
n
ff %\Hesz

210

@ RoHSES
VPD20(3W(5/6)9)

VPD30(3)W(5]6]9]
VPD40(3)W(5]6](9]
VPD50(3)W/(5](6]9]

L3

L2

<!

ZO—27 (mm)
M14x1  |44/6.10.15.20 |
| Midxt

8\

2-Hex.17

016

14.9

-

|

ls

L1

T LN hex12

od
BT D mm

B ot I\JI\S’H: :—7?94‘ ZI\EI J 7UJ’7 J\wR
Eimins

VPD10-6WE-4B3 | 101
'VPD10-6WE-68 | 4

SZ8)  \pD10-10WE-4B 25 20
el e 69.6 465 25 10 |20~52
VPDIO-IOWEH6B | 4 B 4
VPDIO-ASWEL48 | 25 79.6 515 25 30 15 |2.0~59
VPD10-15WE-6B 4
VPD10-20W5-4B 25
Rl e . . 4 2 1.1~a.
VPD10-20W5-6B 4 9.6 e85 3 37 0 8
VPD20-6WE-4BT) 25 70~
SRR 75.1 52 185 6
VPD20-6W(E-6BF) 4 20 126
VPD20-10W(5-4B 25 o1 . e 0 33~
VPD2O-OWEIB |, 4 o 100
VPD20-15WE-4B 25 33~
il nul 91.1 63 25 295 15
VPD20-15WE-6B 4 10.4
i 25 107.1 70 34 365 20 |2.0~87
VPD20-20WE-6B 4 -M6
VPD30-6W(5-489) 25 70~
SRR 886 655 185 6
VPD30-6W(E-689) 4 . 12.6
VPD30-10W5-4B 25 33~
Rl nol 4, . 24,
VPDBO-OWEB | 4 946 _ s 45 10 10.0
VPD30-15WE-4B 25 L04s 65 - . i 33~
VPD30-15W5-6B 4 10.4
VPDO-20WE-48 | 25 120.6 835 34 365 20 |2.0~87
VPD30-20WE-6B 4




PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

B © mm
] \J|\91~1§ Srar= Wi?‘ ZI\I:I =2 7\7UJ7 JADY/
EfRae s

VPD40-6W(E1-4B9) 7 o ~
VPD40-6W(5168(9) 4 : 20 85 12.6
VPD40-10WE-4B 25 33~

101.1 78 245 10
VPDAO-1OWE-B |, 4 . 10.0
VPD40-15W(E-4B 25 33~

111.1 83 25 295 15
VPD40-15WE-6B 4 10.4
UENTES 25 127.1 90 34 36.5 20 |2.0~87
VPD40-20W(5-6B 4 e
VPD50-6W[E-4BT) 25 70~

= 106.1 83 185 6

VPD50-6W(51-6B.9) 4 0 12.6
VPD50-10W(E-4B 25 o . ons i 33~
VPDEO-1OWE6B | 4 - 10.0
VPD50-15W(5-4B 25 33~

122.1 94 25 295 15
VPDS0-15W5-6B 4 10.4
VPDS0-20WE 43 25 138.1 101 34 36.5 20 |2.0~87
VPD50-20W(5-6B 4

. PERA. RO BEIRICE) WRTLMENADE T, JWRILFEICOEFLCTIFPBINZSHRIEE L.

¥ BEEMEICIRRERMERIRE Y — LB EICFKM (S HNBR1ﬂ¥7a‘:Ci‘ﬁ BDBEHRS. FARED QN Hitamdp D"
ZRUTCHDFT, Fflo. L5 -S8ETMNFICTRALLEE

. )WRDLME | Z hUJLTIAN) EREFHEEESNBR (G)t@%’l&*NBR(1&}&ﬁ9/f7)(NE)&(EL BREDY HRZEN
ETDARICIFELTEDFEE A,

#.) CRINL S FREESRET (F - hODFEFTH I NLD (. 4.6~6N-m EIEDE T,




Ii B72/\w R Series
B =2/\y R BBRO-X917

A7 BERED : #. AR RIVI—RI91S
@ RoHSiEd MMAFEAZHAE 4 CAD@D:3D)

VPD10(3)W(5]6](9) VPD203W(5]6]8] f  — mm Z~O—27 (mm)
VPD30(3)W(5]6]9] ‘ M14x1 V 6,10,15,20]
‘ M14xt | VPD4OBWEIELE) | ‘
C VPD50BWEIEIE) || 1A
a ‘ Y] 2-Hex.17
3 \
N 2-Hex.17 i
| “h !
B “ l 016
8 @ | []o16 o |
A o T o
W o - I
S - ] \M6x1
I |
;‘ M6x1 L F Hex.12
o Hex.12 - !
< =
210 od
HAL  mm
Pt L L L L
(N) | ¥E&Hises
64.6 4.0~7.1
VPDI0-10WEHMG | M6 69.6 465 25 10 2.0~5.2
925 B 796 B 515 25 30 15 |20~59] M4
VPD10-20(E-M6 95.6 585 34 37 20 1.1~4.8
VPD20-6W(E-M63) 75.1 52 20 185 6 72.0~126
VPD20-10WE-MB - 81.1 o5 58 245 10 [33~100
VPD20-15W(E-M6 91.1 63 25 29.5 15 [33~104
VPD20-20WE-M6 107.1 70 34 36.5 20 2.0~8.7
VPD30-6W(E-M63) 88.6 65.5 0 185 6 7.0~126
VPD30-10WE-M6 20 94.6 85 715 245 10 [33~100
VPD30-15WE-M6 104.6 : 76.5 25 29.5 15 [33~104
VPD30-20W(E-M6 1206 835 34 36.5 20 20~87 | o
VPD40-6W(E-M63) 95.1 72 20 185 6 7.0~126
VPD40-10WE-M6 101.1 78 245 10 [33~100
———— 40 45
VPD40-15WE-M6 111 83 25 295 15 [33~104
VPD40-20WE-M6 127.1 90 34 36.5 20 2.0~8.7
VPD50-6W(E-M63) 106.1 83 20 185 6 72.0~126
VPDS0-10W(E-M6 - 112.1 6 89 245 10 [33~100
VPD50-15WE-M6 122.1 94 25 29.5 15 [33~104
VPDS0-20W(E-M6 138.1 101 34 36.5 20 2.0~8.7

# . ERF, ERADBERICIE) WRILFBERADE T, JWRILHEICDOTELCIEP8IESHRLEE L,

¥ BEBMECIRERAMEAARE Y — VBB EIC FKM X2 HNBR T Z CHRLEDHBERRF. ERKRED @D Witmd D"
ZRUTCHDFT, Ffo. 5 -S8ZETMNTFICTHRALLZE),

. )WRILME : Z hUILTIAN) EBREEEEANBR (G) CEBENBREIENSY 1 ) (NE) £, EEEA Y VNHRZEN
ETDARICITELTBDFE A,

#.) CWRIN LY FREEEREUT (T DI NLO (S, 4.6~6N-m EIEDET,



PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

A7)0 BZERE0 #E. 7 9 VFRFRABEAN-ELITS
VPOD20(3)W(5]6] M14x1 @ RoHS1ES #f CAD(2D:3D)

T
VPOD303WEIE] | @ ¥ L] 2Hex.17 20— () ‘
Vs 20,30,40,50|

%u mm

e T
&ﬁ%ﬂ%

VPOD20-20W(51-3J 3
VPOD20-20W(51-4J 4 86.6 74.5 41 20 |15~49
VPOD20-20W(51-6J 6 20.9 1.7
VPOD20-30W(El-3J 3 196 100
VPOD20-30W(51-4J 4 99.6 87.5 54 30 |1.1~48
VPOD20-30W(51-6J 20 6 o5 20.9 1.7
VPOD20-40W(E-3J 3 196 100
VPOD20-40W(5-4J 4 112.6 100.5 : 67 : 40 |1.0~45
VPOD20-40W(51-6J 6 20.9 1.7
VPOD20-50W(E1-3J 3 196 109
VPOD20-50W(5-4J 4 125.6 1135 80 50 |09~45
VPOD20-50W(51-6J 6 20.9 1.7 e
\POD30-20W[51-3J 3 196 100
VPOD30-20W[a-4J 4 100.1 88 i 41 ’ 20 |15~49
\POD30-20W(51-6J 6 20.9 1.7
\POD30-30W/[3-3J 3 196 109
VPOD30-30W/[a-4J 4 113.1 101 54 30 [1.1~48
\POD30-30W/(51-6J 0 6 - 20.9 1.7
VPOD30-40W/[5-3J 3 - 00
VPOD30-40W[a-4J 4 126.1 114 ’ 67 : 40 |1.0~45
\POD30-40W/(51-6J 6 20.9 1.2
\POD30-50W[5-3J 3 - 00
VPOD30-50W[a-4J 4 139.1 127 i 80 : 50 |09~45
\POD30-50W/(51-6J 6 20.9 1.7

¥ DERA. FERADEINICE) WRILMERADE T, JWRILMEICDEELTIFP8INZSRIEE L,
#.) WL TREERREU (I bDFET T NLO (. 4.5~6N-m EIEDE T,




522/\'Y K Series

=

m
B
.,

2\ Rk Z2BRO0-—X51T

VPOD40(3)W(5](6] M14x1 @ RoHS#E$ 4 CAD(eD:3D)

VPOD50W(S[6] | o [ G—] 2-Hex17

2Z0O—727 (mm)

4120,30.40,50

%u mm

Cy 1 =
e R

VPODAO-20WE 3
'VPODAO-20WE-4| 4| 1066 sas | '9° | 4 20 [15~49
VPODA0-20W5-6J 6 209 117
VPODAO-30W5-3J 3 o6 0o
VPODA0-30W5-4J 4 | 1196 1075 : 54 30 [1.1~48
VOGS 6 45 209 117

927 BTN 3 i 0o
VPODAO-4OW5-4J 4 | 1326 1205 : 67 40 [1.0~45
VPODA0-4OWE6J 6 209 117
VPODAO-50W5-3J 3 s 0o
VPODA0-50W5-4J 4| 1456 1335 : 80 : 50 |09~45
VPODA0-50WE 6 6 209 117
VPODS0-20W5-3J g o6 0o
VPODS0-20W5-4J 4 | 1176 1055 : 41 : 20 [15~49
\VPODS0-20W5-6J 6 209 1.7
VPODS0-30W5-3J 3 o6 00
VPODS0-30W5-4J 4 | 1306 1185 : 54 : 30 [1.1~48
\VPODS0-30W5-6J 6 209 1.7
JPONIWIST 50 56
& 196 10.9
VPODSO-40W5-4J 4 | 1436 1315 : 67 : 40 |10~45
\VPODS0-40W5-6J 6 209 1.7
VPODS0-50W5-3J g o6 00
VPODS0-50W5-4J 4 | 1566 1445 : 80 : 50 |09~45
VPODS0-50W5-6J 6 209 117

ACT
Eﬁ%ﬁ%

¥ DERA. FERADEINICE) WRILMERADE T, JWRILMEICDEELTIFP822 28R 1EE L,

#.) WRIN LY TREERREUS (T bDRET T NLO (. 4.5~6N-m E1EDFE T,



PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

20 BZRE0:#. N—THFREHN—ELITS

VPOD20(3W(56) M14x1 @ RoHS1E® #f CAD(2D:3D)
VPOD30EWE(E | o <] 2-Hex.17 ST
VPOD40(3)W/(5](6] E 20,30,40,50
VPOD50(3)W/(5](6]
= w
[ L
m
N 17
7
[m]
_ Q
Hex.14
b
—.eod
8] : mm
1\J|~9H§ ﬁ—Ww: ZI~|:| - Z?UJdiJ AT
Ehs s
VPOD20-20W5-4B
6.6 . 15~4.9
VPOD20-20W(5-6B 4
VPOD20-30W5-4B 2.5
99.6 87.5 54 30 1.1~4.8
VPOD2O-S0WELEB| 4 o
VPOD20-40W(E-4B 2.5 1126 1005 67 40 1.0~45
VPOD20-40W(5-6B 4
VPOD20-50W(5-48 25 125.6 1135 80 50 0.9~45
VPOD20-50W(5-6B 4
VPOD30-20WE-4B 2.5
100.1 88 41 20 15~4.9
VPOD30-20W(5-6B 4
VPOD30-30W5-4B 2.5 1131 101 54 30 1.1~48
VPOD30-30WE-6B - 4 385
VPOD30-40W(E-4B 25 o~ 14 67 40 1.0~45
VPOD30-40W(5-6B 4
VPOD30-50WE-4B 2.5
139.1 127 80 50 09~4.5
VPOD30-50W(5-6B 4 -M6
VPOD40-20WE-4B 2.5 1066 945 2 20 15~4.9
VPOD40-20W5-6B 4
VPODA40-30W(E-4B 25 196 1075 54 30 11~48
VPODA-SOWEHB | 4 e
VPOD40-40W(5-4B 2.5
1326 120.5 67 40 1.0~45
VPOD40-40W(E-6B 4
VPOD40-50W(E-4B 2.5 145.6 1335 30 50 09~45
VPOD40-50W(5-6B 4
VPOD50-20W-4B 25 qeis 1055 2 20 15~49
VPOD50-20W(5-6B 4
VPODS0-30W(51-4B 2.5
1306 1185 54 30 1.1~4.8
VPODSO-SOWEHGB | ) 4 .
VPOD50-40W(E-4B 2.5 1436 1315 67 40 1.0~45
VPOD50-40W(5-6B 4
\POD50-50W(5-48 2.5 156.6 1445 30 50 09~45
VPOD50-50W(5-6B 4

. DERA, FEHADBIRICE) WRTILMENADE T, /WRILEICOERLTIFP82 2SR IEEL
# ) RTINS TREEERER (I - bR (I NIL (&, 4.5~6N'm ETED KT,




522/\'Y K Series

=T

m
B
.,

929

=]

’E,—‘—\

N B BEXO-X517

VPOD20(3)W(5)-M6
VPOD30(3)W(5)-M6
VPODA40(3)W(5)-M6
VPODS50(3)W(5)-M6

M14x1

A
o~ ) 2-Hex.17

L2

B

A7 BZEREO . XY AN-ELITS
@ RoHSiES

“

CAD (2D&3D)
ZO—27 (mm)

4120,30.40,50

B * mm

IO
S

-M6

86.6 745 1. 5 4 9

99.6 87.5 54 30 1.1~438

20 1126 2 100.5 67 40 1.0~45

\POD20-50W(5-M6 125.6 1135 80 50 09~45
VPOD30-20W(E-M6 100.1 88 41 20 156~49
VPOD30-30Wi5-M6 30 1131 385 101 54 30 1.1~48
VPOD30-40W(E-M6 126.1 ’ 114 67 40 1.0~45
VPOD30-50W(E-M6 139.1 127 80 50 09~45
VPOD40-20W(E-M6 106.6 94.5 41 20 156~49
VPOD40-30W(5-M6 40 119.6 5 1075 54 30 1.1~48
VPOD40-40W[5-M6 132.6 120.5 67 40 1.0~45
VPOD40-50W(E-M6 145.6 1335 80 50 09~45
117.6 1055 41 20 156~49

50 130.6 56 1185 54 30 1.1~438

VPOD50-40Wi5-M6 143.6 1815 67 40 1.0~45
VPOD50-50W(E-M6 156.6 1445 80 50 09~45

. DERA. RO BEIRICE) WRILMENADE T, JWRILEICOERLTIEPEINZSIRIZE .

#.) CWRIN LS FREEEREU (F - bDFEFT T NLI (. 4.5~6N-m EEDE T,



PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

BfE RTITH. A—=NLRY
@ RoHSiES WEZRAFEAROHAE + CAD@D3D)

VPF10W(5][9]

11.7)

ﬁ M14x1

57.5
.8

45
5.8

145

210

Hex.17

Hex.12

VPF20W(5]9)
VPF30W(5](9]
VPF40W(5]9]
VPF50W(5]9)

RIVT—RILT

019 Z?\D—G(mm)‘
~ WMM“ 4158 J
O
‘ Hex.17
o)
@ e Hex.12
- |
a =
od

] © mm

VPF10W(E] 79~150
VPF20W(5]9) 20 69 25 57.8 79~/
VPF30W(5]9) 30 82.5 38.5 70.8 7.9~15.0 M6
VPF40W(5]9) 40 89 45 77.3 7.9~16.0
VPF50W(5]9) 50 100 56 88.3 79~15.0

¥ PERA, FEXADEIRICE) WRTLMERADE T, JWRILFEICDOEEL CTIFP8IN ZSRIEE L,
X REBMEICIREENMER RS Y — VB EIC FKM R T2 [E HNBR R Z CRLEDBERR(E. X KRRD(9)(C-S37%Z T5EA

<fEEL

¥ WRILME !

EITDARICIFELTHOEE A,
¥ WKLY BEERSOFM NI 4.5~6NmEFEDET,

Z hULTLN) EBREERES NBR (G) CEBMENBRIEIENSY 1 ) (NE) L&, EREAYVVRHFZEN




82\ Kk BENO0—-X517
W BRE (\YRRILTESBERO—-X/\WROESE)

I 2 572/\ RSeries

JVYREE D g10mm

—_—
T R0

VPA VPB
VPMA VPMB VPMD
DIy THMF Dy FHF DIy F#F DTy TFHMF DIy F T
%
VPA VPB
VPMA VPMB
IN=TF IN—=THF

L@

VPB
VPMB
ARY




PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

IS =wl - M4 |

> |

AV 77N
RN
U CRR IR

)i
AVIN N

VP10W(E

JWRRY
JTRRIFER | IR FBENO—X) W+ kR IEYh

VPM46-619]  |010, 015mm

JORRIFEYMER | JCYRER

VP10W[3-M4(8)| @10mm

H-S3fHHRE. MFOEADNREDET . -SIAFFOBRFHANURESRKE. RFODDEXMBHVEDLELZE .
HINLY DHECHLDBADEERE TERDBEOELEDEY . HEICOETRLCE. REDDEERNBELGDLELEE L,

W (B1)
VP C -M4 -6 -4B -S3
B O

LR, B AO—0 (RTUVIHKDI. BUVPFIA TFER). (6] 1 BEEEOYA X - ik, (9] 1 -S311#k




o
82

/\ | Series
=/\w R ZBARXO—-—X917

g
0.

i
B =

VYRR © 20, 930, 240. 950mm

)

R DL

DUy F T

VPMD
DU YF@F

DUEVFMF | DVIVFMF | DUy F T

DU YF@F

DUy F@F

IN=TF

IN=TF

IN=TF

J\—THF

VPC
VPMC
IN—THF

VPB
VPMB
I\=TF

VPA
VPMA
IN—=TF

933




PISCO.

https: /1 www.PiSco.co.jp/

rokeges EVE

JCRERRIAAR

XA
(YRR VEEST)

FOvsr—ia| )RR
HW8.5x22x1.6 | 040, 50mm

ISR
©20mm
VP3OW(E] | @30mm
[ D VP40W(E] 040mm
Z JWRE VP50W[E] 250mm

©20mm
VPM612-10(9) | 230mm

80X Wit WRRIBED YN
JURRIREybER| ) O
VP20W[5-M6(8]| @20mm
VP30W[5-M6(9]| 230mm

JAh
240mm
©50mm

VPM610-15(9] | 940, 50mm

SBRA0-X) W WRRIBED YR
I i A S
VP40W(E-M6[3]| @40mm
VP50W(5-M6(9)| @50mm |

H-SBLHEIE. WFORHADRBEOET . -SSHHEROBFHRNUDEEBER. REDDEEMBHLEDE JZEL,
KIS DHECRLDBEDETC RIS FEDBEOLEDFT . MHEICOTELCIF. BREODDELERIBHLEDEZE L,
WESTEA (B1)
VP C -M6 -6 -6B -S3
B @
DL, B0 ANO—2 (RTUVIRDH. BUVPFEA TR, [6)  EEREOYAX - Feik, (6 -saftif




522/\'v K Series

I

\

T R0

477

I
e

B

it

A BZ)\vEOHBEITESIR

BHRBOEE. MU CHEARMCRTFBHH LTV EY Y —XBOFHIERRIRICDVTIE.

FXOERFREIER. Rz CREIEEL.

g4
=]

1.IREY(D—0) D& FUCRBREBRASNDHAE(CF. ETBERERITTCRENHZRL T
Jfatay AN

2. WIS ZE T2, HBEEEETEZTOCIIEEV, BHCKDNTTILDRRAELDE
RN DET

3. RITEEL WD/ WRICTHEIEZITSHE(ICFTERLIIEE WV, EEICRIDRIDIEH
HEUNSDILDRAECEDBRIENHDET

4. BZEEEHOR/N. BEEORUIWROER. 8. Hib. /\WRRILIBEEIDAIY, 20
IEEEBDIEH CRDNSTILDEREM NSO E T D TERNICRTRIRZEL FTOTLIEE L,

5. /WRICTHREBEISEDHEIFMNRE. G, BEZZRLUCEEV, MXBETICRE
VDB T DRRENDDET .

AEE I

1 CWRERO) N, IREMEZRED DL, AXDERIE7ZSSHA CTEELT IR
W72 dr CRIELTLIZE L,

2. 7= )L3LME. B/ \WROILMBICNBRZERLCWVWSERE. ZVVDFEICIDI Sy
IPREL. NEBICEDOREMNDOFT, AV VIIRELTY. JU—2Ib—LA, SBEBEE—
FIFEDELICEEIDERE CHFELCVET, MERELTE. HNBRPFKMIEEND T L
MEDEEDRECTT, FHICOEXLTE. BRFDOEEMAGELEHELZS0.

SRR, ELBFICRD)IWMTBZEAXDEE T E2SEIGEELTIEE L,

4. EYROREYDIARICIDET D) WK (54 T) HHDET D TEAXDFRZ R FHi
TEE(ICLTLIEE L,

5.RENDSSICNTYFAGHDHE. FHNICKIOBIELPTVIREYDIRECIFATI T
TRV DELE T . AXDIERRA TV THIROANO—I7%ZEE3D LSEALIEE L,

6. ATUVIHNVIZTEADKIE. BEEHSHOE T D THES@DHER/NEEDSIICLT
<2V, LY DFME TN ECIFEMERRDFRREIEDEEMNHDET

7 15 ) CURTILS D) W R R UINREZR) YRRV D) (R ESHR T DIRIF. AXDEZR/ (Wi
BRN7ZERESRDO L. PEEOMNIITNLIZSE(CEIESTEZERAL. IRLINEEERZT
AU BHDIENTEZRERLCTLIEE L,

O #fiffIF Mo

IDSTEZE)
J SRR A ()
M4x0.7 0.5~1.0 | 0.9 ~1.1
M6x1 2~27
M10x1.5 5~7 -
M20x2 9~10 =

8.V - YINMO—X - I5whG1 TD) WRP I TIRZIET BIG. AXDHEZRE) (R
MRERBD b, TEOHHINOESE(CEESLEEEAL. TSI E AEEERA
U B S DL\ S RERL T< 2L,

O fifdlT MUY
LR Z )

M4x0.7 0.7~0.8
M6x1 1.5~2.0




PISCO.

hitp: //www.pisco.co.jp/

9. 1R%E) WNTRILY RUVNEY) N7l )L S DFREEERZ R B LB ITBEIEZ 1T DBR(E. AXDHE
M7z REERD L. "FEEGD‘?%‘HUNbﬁ%ﬁ%llﬁEHIE%EﬁﬁL/\ IV NZRR A7z A
Ui B HDIE W C 2 fEsB L C<IEE

ORI 5 AT _
AV IVIVESiZ7N : h VPMA \\//E,““’}I% VPME /\D
b =
‘fﬁih‘b‘ ~)UZ (N‘m)
M3x0.5 - — - -
M4x0.5 — — — 1~12 —
M4x0.7 1~12 — — — — —
M5x0.5 1.5~2 — — 1.5~2 — —
M5x0.8 - — 1~15 - — 1~15
M6x0.75 2~3 — — 2~3 —
M8x0.75 25~35 | 1.8~24 — 25~35 —
M8x1 — 1.8 ~2.4 — - — —
M10x1 5~7 45~6 — 5~7 4~6 —
M12x1 12 ~ 14 8~10 — — - —
M14x1 18 ~ 21 45~6 — - - —
M16x1 - 2~3 — - - —
M20x1 19 ~ 21 - — — — —
M22x1 — 16 ~ 20 — — - —
M24x2 40 ~50 - — — — —
M30x2 — 42 ~ 54 — — -

10. AR5 VF—R5A4TD)\WwREE : 280, 2100, 2150, 2200mmERO— 2947@/\%\{12
280, g100m®D/ WRILAEIIRT DEIF. AXDEMRZRESED . NI Lo
ZESE(CEELIEZFERL. MILINRNEBZEFBURMIHEHF DRV EZERLTL
Jratay A
@ ffIF LD

M4x0.7
M5x0.8 0.5~07

11. 74)b§ﬁ/\/|\0374)b91l/></h® SHIE. AXDEZ) WNER R ZEERD _E17oT<
7—L

12.?&1‘%?&5@@?&“3\ MFOLEFESEZCHEREE

13. 27U =) WRIR) LI BUTIFDRRICIE. S+ TR (El AERsR) [CR(
FIREZEHTFICEUT IS ZEToTL RS W Fla JOUREL ?@@B"‘ld; Ay
7|\®/\%‘h)bl\ﬂ5727\/\THt‘CIEb ST O CLIEE Ve v TRD

—ER(AR B R IEFRUEERRDREREEDHOTEE Iéb\aﬁb?i‘g‘o

14. E:Eﬁﬁ?”uI\’E@IEHW‘JUI\)IJQL,&t%Wji‘g“t FREEESDER LT v
ThDIEFARBDRAEIFDF T,

16. 82/ WRIETLOFE L BEBECHO. TACEZENDRMFIFEN
KREICHIRITZEHTLDAREMNDDET,




EE \'W [ Series

T R0

479

ZE)\y I*GD‘EEEH i

sl o EERIRE DS ER (D) ET 5T (@) DS/ R EZERELE T,

INYROEREZ D/ YREFERURCEUDEZERE CERIRENDROSNET . 5
BEFSEEEL. BRICTUTRRICREIRZITOC. BEBLTREL,
ERIRENSEENSREDEHETI DT, T—IDEBLBEIF (MO LI, F1k. [EE
1EE) DINREIC KD HZEZEL CTTRICREZDIETIIZE L,

Fie. INROEEH. BEZRET DR TDICRIBZEH TS,

OFHERXICELDHEE
CxP R&73(N)
W= " x10.13 x f © )0y RE#E (cm2)

. BZ2E (-kPa)
L REE KERD LIRERSR) > 1/4
BEMD _LFR(ERSR) > 1/8

ARV IGATINWRDIZEE. ARV V) WRBORE T E T dfcth. axRZESEICLTES LY

. TSVRTATIWWRDBGF. IWEEDE TR T dlch. ARZESE(ICLTLEEN

*3. \O— Z(‘( BARO—X) - VINVITIRO—X) - @YWAY A T WRDIREAICDOEELTIE, /W
M BERECIOTRERWEND WRERDBREZBIDHEAHHORIT DT, REICTTHER
=0,

- 00O =

*

=

*

N

@IERRENI ST (IS ThSBOSNIEICRERZEIRL TLIEE L, )

29/9— R-RO—X:BERO—X-VYIh: - VYIO-—X - BV - BYA - REBELE/ Y B()

JCOURE(NEY) & 00.7mm ~ e4mm JCWRPZ © g2mm ~ o15mm JQURZ © 220mm ~ 650mm
14 20 250
o4 18 o015
1.2
16 200 050
10 14
EP T 2w T Z1%0 e
R E N E j0F
L %8 pl 10 W 240 o
= D2 = / DA b
E06 B) ® B) & B
B / = B 8 / o0 100 =
0.4 6 030
02 / 08 /
L 4 50 025
0.2 06 / | —T 20
] | —f o015 5 — o4 —_ | |
/// o1 [ — 03 é//
— [ —— ] ——1 0> ——
0 é 00.7 0 0
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
HZ2fE (-kPa) HZ2fE (-kPa) HZE (-kPa)
JORE  660mm ~ 6200mm *JORRERICES Tl 777;@@@/\» (L. REDHOBDOHBOFT, TR WRYAX
3500 —BRDOT A XDHERZL T EE
0200 JOWRREK | 255K ’\'D—7\" %E%D—Z VYIb |VIMO-X|BDLEs | FEYWA | RERELE
3000 00.7~03| @ - — — — — — —
o4 o | - o | - -
2500 6 ° ° = ° ° — — —
. _ 28 ° ° — ° ° — 0 —
= 2000 £ 210 D) ° D) ° ° ® [ ®
2 10 215 (] (] - (] o - (] -
{& 1500 2 IJ\ 020 [ ] [ [ ] [ ] [ ] [ ] [ [ ]
B / T R| e25 D [ - - - - - -
1000 » Z[ a30 ° ° ° ° - o - D
L —° W 640 ® ) [ ) [ ) - o - -
500 e % | ®© | ® | @ | — | — | e | — | —
T —|% 260 ° D — — — — —
0 = — 80 ® [ - - - - - -
0 20 40 60 80 100 o
FZ2E (-kPa) 2100 ° [ J - - - -
2150 ) — - — — — -
2200 ® — — — — — — —




PISCO.

hitp: //www.pisco.co.jp/

RV I\ R PEDINAYIN EA/\YE

JCWREE  210mm ~ 0100mm JCURE © 210mm ~ 630mm JOyRY A X 2x4mm ~ 8x30mm
450 20 25
30 8x30
400 2100 18 / °
350 16 20
14 6x30
%00 . / 025 . T
z T Z 12 T Z15 oo E
R 250 £ F £ Z a0 £
iy w10 o i 4x30 X
£ 200 oL B / o0 5 %E; 620
i / 2 8 < & 10 520 3
150 o %? ax20
100 050 4 / 015 s / 6x10
— 5x10
50 — 035 s 010 / 2/ 4o
o~ 030 s T —
o ng 15 o — 0 | 2x4
o
0 20 40 60 80 100 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100

HZ2fE (-kPa) HZE (—kPa) HZ2[E (—kPa)




522/\'v K Series

T R0

b Ad D=5 WREREEELE T .
BEFHIRE - WREBEZOT—I(CEL WRIRE FROFHSBRULZE N,

ARYVI—RIA4T

NO—X - ZBENO—X51T

—#5 T
(=)

"~

I\BY

S VR (JVTEE)R | BT — 0 m ISR
BLTESHI—2, AULR—Ibe (1) fe
ARIIIALT

BYONEN NSERYPPERDISIBET—T,

ERPHEFDLSBERVNT T,

VIh - VYIRO—X517

BOIEHT LT

RERRAESY AT

\@

RAREDEDHUPEAEPTNDO—T,

BEBNSA BRIRE. FBFRIERHE.

byl

ISvb547

JE— M PEZ— LR EDEYT—2,

S MO S LB EDE T~

1. RFOIRGEICEUCRE) R OIS ER/I\EZSE(C. BEFDD—I(CREL

JWRRESBRULIEE L,

BREZ © S(mm)

[ 020 [ 030 [ 040 | 050 [ o080 [ o100

0120 [ o160 | 0200

JORYAZ d(m) [ 015 | 020 | 025 | 030 | 040 | 050

060 | 080 | 0100

2. REI RS D) WRRBEICDOEXRL . EXR—IDEBRWRENI S TZESE
S, BEHFDOT—IICREE) WRRZESRULIES W, Fe. JWITBICKD RS

[CDEXLTUF, RR—=IEBE(CLTLEE L,

Eﬁ




PISCO.

hitp: //www.pisco.co.jp/

bl DEFOERAEN S, Ny FMEZEELET,
BEFOEAMRICELR/ Y RILHEE FROFH SBRUZE W,

. UL |BREEE S3-v |@i-|HLyy | Jvsk [Ty 510 | wEpeneR | ooyl [ -y

. A EN Y A PN ENENENEN R I e
ENEES NH’\i’“) G HN s SE u F FS EP E NE = s

BiR—L  |BR—)L EELIIN BR—)U | FEmOD | SRR | . B | 860 | 84 | RECM | KEICM

NIV RIVIR | SEREERE U (XK | FES | B | VUik | -R0-0 0% 3 | DB

AR 73] BYO—0 i | SBD SnaE 7= | 9=4

" 7 BEEF BREE BRER 0= K305 BREf

FTOM—RT—7 | Ot~ FETHT
7-9 OfFER
EEET)Y
RETTORE

JWRE Dov0 | JU— D20 JU7 | D50 | DIb— | JU— |$-E0| TSv0 | DS5v0 | TSvo | T5vo |9-EE
2599—K547 |50°~80° | 60°~70°|50°~70°| 50° | 60° |55°~70°|60°~70°| — |50°~70°| 70" [60°~70°| — -
RO—X5147| 50° - 50° | 50° | 60" | 55° | 60° - 50° - 60° - -
$BN0-2547| 50° | 50° | 50° | 50° - 55" | 50° - 50° — 60° - -
JUNERR | ERS 1T |40°~50"| — 50° |40°~50°|50°~60°|55°(*2)[50°(*2)| — 50° | 70" | 70° - -
REEE |V INIAT 40° - - 40° 60° - - 40° - - 50° - -
(¥3a7A) |VIMO-2947 | 40° - 50° 40° - 55° - - 50° - 60° - -
BOIEDIA(T| 50° - - 50° - 55° | 60° - - - 60° — -
YRS T | 40 - - 40° - 55° 50° 40° - - 60° - —
;@ JS5uhI4T | 60’ - - 40° | 40" | 50° | 50° - - - 60° - -

i | B R RRAURE 110°C 140°C 180°C 60°C | 230°C | 180°C | 150°C | 100°C | 110°C | 80°C | 180°C

EREARFRE -30°C -30°C -40°C -20°C | -10°C | -50°C | -40°C | -50°C | -30°C | -45°C | -40°C
e A O o O O O [©} O A O o
izt X O [©) [©] [©] [©] [©) X O o
BRI A AN O X [©] O [©] A A A O
7 LAV O O )] X X [©] [©] O O [©) [©)
_— [V - &) o o a ol o] a ] x x | o | x A
‘ (RyBY - HbI‘/) AN X yay AN O AN X X yAN AN N
HRENR - - - [woeiF| - - - — | ooandlF[amoenl T — -

FHADRSTS O MRICE<HIVFELAEFBLEIERATERT,
O REICKOMBICRIBNRET RN N HDET .
A ERICEUT DB E T,
X HAMD RS ERATER B A,
1.0y RHEEXES  NHIE, BD DS A TDHDRELLEDETT
2. &Ry RDJCy RYA X 4x30mIFHRAL LD ET
ED.FEYIECOVTIE )y RHFEICERSN TS —RIEAM I LADFEICOVTRUICBHDTY .
7E2). EARFUREICRII DREAIFHEICRIDBDTH D, —ERBMET BAICE RO LSRR,




I
‘w@; h

T R0

483

?:/\‘J K Series

AW
BEFROFERREICEU/\y FEIIEMEZ TROBD SHBRULEEL,
JWRHE PEEK POM B PEEK
B B X | A ERALE) (R K M KE
S \ ANO—R/ RIS v F XU -QK -QM -QKE
T - RBRSEKE BERES AV FEE - RBRSKE
A & BB B R
e
JWRE FTFaS IRDA T2v0
BRERREE 250°C 95°C 250°C
BREARRE -50°C -60°C -50°C
= MM [©) X )
p IR [©) x o
i |7 LTIUE o A o
[E[=) 21 O [©) O
AR [©) [©) )
AR - - 10°~10°Q-cm

FHADRSS O
O | RFICKDMBICRIBENFET D]
A ERICKEUT DI HERDUETT .
X MAMD R EATEREA.

FED. BRI, )y RESEIREMEDBDTH D . ISR/ (Y ROMILIEZZDIFETIES D EEBA. ERTIE

MHRIC2<BBDVIRKEFLAEFELLFEHTETEFT,
BEMN' DD FE T,

Z2)Cy RIRILS,

RUOBERRLL Cy RRLIBDDEFZEER L GREZT > TS,

EWIE. BIEY Y v F A bOBDTEHD,
LOEFEER LU GREZITO TSN

*2).
E3).
E4).
E5).

BREMARFUEECRIIDREREBRICRITDBDTEHD.

NNy RILZSHIFETEHDEBA. EHTSD

BNy RikLY. ROy BT

FEMECOVTIE, EMED—RIERFETHDRIMETIEHDE B A, ﬁmlzﬁ“bt[;;&%’(@ﬁ&:ﬁ’&ﬁbt<T;‘a‘m
—ERERE T 2BaCFTOMEBO_ LSEAES
BTG, MRX—N—DRERTHNRETHD. FIHETIEHDFEA.

5 ANEI\YRERT LS VMES HEDEZER CEHAD/\VRZERT 55

JOREIWRINLY DRICEUT T D EZA T (LY ) WRENF A
TETEALIEE L,

ZATAIVIICROTY R
nﬁf*mnEWI;
BERTAIILY
JRBERS AT
D—UWEEHICRS SNz
SANESAICHZETT
=0

Jwk

JCYREICRINLY DR ISTE TR LERZERS I ET & BIEDS
WBDEERTO -0 WRhSHNTED, JRICD—ImnH
T:DKLWHM%E‘CDU&EA&’Z’Eéﬂﬁ‘][:iﬁ’)‘é“d\ JRT LE2HFD

ZERTZEEHLETDT, \YRUVIEEDBLETDEEDN
7?)[;%%)]:?*%@'0 AE?J?

J\JI\‘UL&‘

ETIER B WR  D— 77"




PISCO.

hitp: //www.pisco.co.jp/

EZE)\WR{ERICH > TDOESEEER

B PROBZT—IDBE

Ny RED—=JICRUDIFDIEE. BEPAELENZMAENT
<&V Ny ROZF., BR. ERIEEDERT. £oT.

I\ RDRD— bOEFREEAD. U TEEELEL S HIZE
[CUET, Blc, NIEICy RTIE (IBROZERICHUL T

=W

J 1
E—]

ZDFENTHERSD
'ETJD‘C <rEEL,

BRMDHDT—IDIGEICE. ZRDFNEICKDIREIDIE
TUEIDT., TITIIPEBRYTDENT v T, RERE
DEWHERZAE T DEEDNRNVEICEDFTT, Ffc.
INEDI\Y FEEET DT LB, ZRDRNEBZNSTDITE
D—DTY,

BRUEDSHDT—

ERQLVWERT—ID5E
EREOEWVAS 2R R — MEEZRD LT BB, M
EICLDAEHHDMD S0, BEICK > TRIDTENBD
FIOT, )y ROEBPATSIZERL. THRREDDUE
RBhET.

/[éﬂil\\%biu%ﬁhMﬁEkg/}Efﬁi\\
: BAEEADNDS :
b V) A

J—0DRAIEZREL CRD LIFHES

IOy RV IERTKERD ELTDREHTEOTHOEITD
T, D—U0fEZEREL. RO EFBHEEF/Cy KLy,
Iy RDsgEZE+DERUTIZEL,

BOEF

O O
D— o OEAERET BIEE | RIEERE LN
ZUT, )l RTILS, Iy . BSEND—5
ROBEETHEET Do

E5DWVWI—IZRES DIHES

EZ—)b - ] - SEREEDRSDNT— O ZIRET & BEE
AELK2TIT=IHERLIED. YTUNRFEOXIDT. IED
RZEFAL. BICEZENZRSTDHMENSD T (K1
Fle, EZ-IUR - BREEZFRHTDIHG. IE/(y
: U WE9 3/ Cy ROFDVELEAICED XS U AIEICE
B EMHAD LI LIEDET (M-220).

-1 5-2

J\WRED—I DN —EICHESEVES
BEDBD DI~ PEHERLD— I DIEEEE. )y RED—
UOMBRODNTEENGE, OVIR NO— 51 TETER
<&V, Il RED—ODERHZED>TH, A MO—2Ic&
DIRDTEE T

BEDHDT—U.
BMBPERLDT UL

RjEY 27— VENFHECEWVES
W& 50— ELNFETENEERF, UL ETHER
&L,

U=y
EiRO AEIF. 0~15°E0~30°
D2AEREN SBRNEIBETT .

IEENFE T/ENIT—2

IEOiREZ Y DI5E
FYTEELTNS/ (Y RTIREMEETS &0 X IMBAT
I8y RBSNBHBENBOETDT, +HRMDBBREZLT

IEEV. &Ffeo WEMEET—JDELHFNTVDIHFEIF.
BITFRDMETT,

IEEnX. WBEBDHEEE. =
ERDDOREE1/B)ZH T
=




& 57Z2/\ K Series

- EENVL
W HE - R R EES R

AV =] N:=~JJL

T AIII—REGAT NO—X [BBNO-X| VYI~  |YIMNO-X| &Y TSvbk
~ —RIE i 147 517 47 17 517 47

0.7

o1 [ ]
1.5
22
23
o4
06
o8
010
o015
220
@25
230
240
250
260
280
2100
2150
2200

=

o000 00

=
—

(E) W7

T R0

ANz S:YU0="

S RIVI—RGAT NO—X |$BR0-X| YIb |VIMO-X| 5wk |/BDLES | &R | ARy
” —RE RIE VA GAT | 94T | 947 | 94T | 54T | 947 | 94T | 5947

20.7

485 o1 o
1.5
02
23
o4
06
o8
210
o015
20
025
230
235
240
250
260
70
280
2100
150
2200

=
—

(B) W7




PISCO.

http: //www.PiSCO.cO.jp/

JWRHE u:ovyy

o L AIII—REGAT NO—X [ZBRO0-X|YIMO-X| BDIESD SEYIA T3vh
ACINIZIN

=

—RIE RIE 47 147 47 v 547 47
20.7

o1 [ ]
1.5
22
23
o4
06

. 8
I3 e10
015
220
025
230
040
250
260
280
2100
0150
2200

......H/’é

(8) W7

ANz F:Jvx G | BmffE/A#EE NBR

J ORI RIVEI—RIAT ANO—X | $BN0-X|BOLES | &YA | 75vb RIVEI—RIAT $BRNO-X

i~

\&

(B) W=z

—®E | RE INBY | AT | 94T | 4T | 54T | 547 | —&E | RE N | AT
20.7

o1 [ J
1.5
22
23
o4
26
28
210
215
020
025
230
240
250
260
280
2100
2150
200

—




4
82N

522/\v K Series
AN

JWRHE

SE 8%y UI—Y

E:ZB1T9YIYILERRS17)

S . /ooJby

NH : fii/INBR

JORTEAR

AREIVEI—REFA(T

—H %]

~NO—X
947

VIh
547

Tovhk
547

ATV —REGA(T

—fizfe

J\BY

Py
547

BDLED
5147

W

T =HIM
(8) W7

20.7

o1

1.5

22

23

o4

6

o8

210

015

220

025

230

035

240

250

260

70

280

2100

0150

2200

JWRHE

NE  BE4NBR (KiEy ()

487 IAVINIZIN

ARIVI—RGA(T

—fE | R B

=

e

~NO—X
547

FENO-X
47

VI
547

YIMO-X
547

BOLED
547

EYH
547

TSvk
547

~
—

(B) W7

20.7

o1

1.5

02

23

o4

26

28

210

215

220

225

230

240

250

60

280

2100

2150

2200




PISCO.

http: //www.PiSCO.cO.jp/

AT Nh=]

HN

HNBR

EP ' EPDM

FS: 700YU3-Y

]

QR

RIVEI—RIAT

—fRE | A

A

NO—X | $§N0-%

AT | 94T

JIMT-X
547

ARIVEI—RIAT

—R&E

RIY

~O—Z[$8N0-X
INE | 54T | 54T

YIMO-Z
547

VIh
547

&Y
147

20.7

o1

1.5

22

23

o4

26

08

210

o015

220

225

230

240

250

260

280

2100

2150

2200

]

(e

ZRUIL | Y

||JUI
\

PAES

SE
81~y

BEWTHYTYIL| BEEMENBR
(EEN5A17) | (EERS(T)

HN
HNBR

)

SINIZIN

EARSAT

=
=

(B) NAF7 =

2x4

3.5x7

4x10

4x20

4x30

5x10

5x20

5x30

6x10

6x20

6x30

8x20

8x30

CitAE

M : POM

|KE : §8&iPEEK

Q2K : PEEK

| @2m  POM [@2KE : EE}EPEEK

QYRR

SRS A T

RERBIENO—X5 A TR 5 v F XV b

=
— |~

(8) 7

210

215

220

225

230

R
o
e o o o
m
=




82/\v R
B BE5R (BE EZRE0O | £« 7 VPADLES) I

e (@) =i, REH— v I)LXvF)
(BIFHAT Y VR (F—ATFTARREITISAMR) %2)
ARG v b+ (@SPCC + NBR)
([B)SUS316 + FKM)

F v b (@&, J\EBEHE_ YTV Y FECFREE, =MIOX—h %3)
(B FHRT Y VA (F—RATFHARRFETTSARR) %2)

JCy RLS A (@) 558, BB v )UX v F)

(B FHRT Y VA (F—RATFARREFFTTSAMR) %2)
JCy RRY (@ &, S\EBEE_ v TILAYF)

(B FHRT Y VA (F—RATHARREFFTTSARR) %2)

FIwv¥v—(SPCC., EEHE_vT)LAvF)
AN

II 522/\'v K Series

1]

B EER (RTUYIH EZMEO 1 £5 4T VPCOEE) I

T () #if, |MBRE_ v )LXAYF)
(B FHRT VY VA (F—RATHARRFFTTSARR) %2)
HAAZT v b (@SPCC + NBR)
((B)SUS316 + FKM)
TJw2aFPIV=ZOL, BEBEE_ VT ILXAYF)

T R0

Fw (@ &R, W|EBHE VT ILA Y FEIFRER. ZfoO0X— %3)

(D FHRT VUV A(F—RATFANREFFTTSARR) %2)
XTIY>J(SUS304)
O#sIE (@) &, J\ER v )LAYF)

(B FHRT VY VA A —RTFTARRFETITARR) %2)
PAPANEE N i el g Ve SV )

(D) FHRAT YV VA (F—RATFARRELIFTTSANR) %2)
JCy Ry (@) #8E, SEBE_ v ILAYF)
(D FHAT Y VA A —RATFTARRFFTTSARR) %2)

FIwv¥v—(SPCC. \BfFE_vI)LXAvF)
J{w R

489

¥ 1. FEC2 ROMERRDEE, FEAKIOMEZ, blE. -S3EIREBMER) AHRBOMBZZNTNRLET,
2. MRAAAEIFSUS303MHE LD E T,
X3 REEDRITA XKD, FYMIBEDRREDE T, Fflld. TRESRIESL,

FREERRR I A X FwbAE (JLE)

(mm) il GREME VT )LAYF) &R (=ffio0X—)

M5x0.5

M6x0.75

M8x0.75

M10x1

I |O|0|0|O
I

M12x1

M14x1

M16x1

M20x1

M22x1

I
1 1O|0|O|0|O] |

M24x2

OlOo] |

M30x2




PISCO.

http://www.piSC0.CO.jp/




Safety Instructions

MNBELEDITER

CDIZ2EDTER]F. BHAEBZELULSBEVWVCIES IO DFEEET. AKDE
EBEMENDIBEZRAICEHLTHDBHDTT,
ISO 4414, RUJIS B 8370 EHBTHITFoTLEEL,
ISO 4414 : Pneumatic fluid power---General rules and safety requirements for system

and their components.
JIS B 8370 : ZRE—Y AT ARUZDREBO—RRAIN O LREEKREIE

AREERF, IRV ZSHPE OILBEICRETIBEPEEDRREICLD. BRI [EE]l DERIICK
2LTVET,

& ﬁl}ﬁ BASHICRERFIRET. ERUEVESETS UL IBERZR S a6l

&% 50,
BEH- ERRRIC&DBRERET. BBLENEEES L BEEESS
= O TN B3 H0,

&: =T ([FARKTICEDBIRIFIRET, ERLEVEEVE UL RPEEDE
IR srasusenss. FrEHEORS. BEOIEMLNDS 60,

/N TEB%

1 ORISR AECIEEALIEW TS ZE 0,
O. ANBRUSHOHS - ERLLZENE T DiER.

@. NDBEBPHRXZEENE T DR,
B . FICreZENE T DR,

AN BE
1 ETEREDEE(CDNT
ETHERDEEF. EREY AT LARETE. FEIMARERETDALETDE
A CRRBRER o fe AP LT <7ZE L,
@.FHYOTIBHINTVDHBIE. FASNDORENEHRTT. LOTIYRAT L
NOBEMDREIFERED AT LRETE. FelFARERET DAEETDEA
WERRZF O TEADME(ICIN U THOPERMABRZT O Th ORELTL LS
We &Ffee COYRT LOFEAOMRE. ZE2MDOFREEE. VAT LADOBEEMZRE
UTEADEREELDE T, INLUBEHRMORBHYOTPERICKD., THEO2
TORNBZRE L. BEOMEDTREMICDOVTDIRNRZER L. VAT L2
LTLIEEL,
2. FEARRICOVT
RICRIRIECIIERA LTV TLEE .
O . HBTSEITEHINTVD AR - LS TDER,
@.BHTDER.
O BEDRENRUEEDMNDDEH CDEA.
@ .BARMESR - SINMEAR - (EFEE - BK - K- KEROFERKICIINET 515
P CDiER.

¥.CDZEEEDERIE. BEIDFUICEET D ENDDEITDTTTALIZEL,



PISCO.

http: //www.PiSco.co.jp/

3. BBODEIEWVICDWNT
D). ZEREREBOEIRIC DOV TIF TOAB BB Z I o e ADBIR > TL &L, £

MZER(F. BURWWERRD EBRTY, BRI ER Lo - RBDMEII TP

BIE. AT T VRIEERF. THHARERBRER e AT > TS L,

@ . ¥ - FEBORURL, OB UG, ZE2ZERT o F THR(ICTThIEWLWTL 2

AN

(). B - BRBDORBEPEHEE. D—JDETHIELBLREHIEEELEN RS
TINTVB T EEZERLTH ST TL RS,

(2) HBZIANTHRE. LEDEZEUBNESNTND I EDMERZETL. EfEZE
S[SOBIEEZHTDRIEOBREEM L. VYA T7 LAHNDERES ZHEI LTH
57oTLIEEL,

(3). ¥, - B B BIBS (&, R UBFEMLEDMTHON TV DD SR L. FR L TITD
T rEEW,

@ BIRODEAREIEOMAE - HEEEICEIDD DR - SR ITHhENT L IEE L,
@ FERAREDORNCKDER,. ZENDBED UL FKEZSIETRIITENDGDE

BICIF. TOHOREH/N—EEDREWEREEEL T,

®.DJV5 W FMFEOREKY > JdF. EIHDD 2 TS EFICIFEX [CAINIEWVT <
eV, N EICKD. BRENTF 21— JIRITORREEDBRENGD D FT,
®. T7 DUIMERSEE DB UWVWERADEEAT DIBEH DD ET, ZICKDNEDR

REFDEEENDDFT,

@.BRIC5|o3RD. AL, HIFEEDBREHHNHSHFENKRDICLTLETW,. &5E

KIADFEDRREIFDBEMENDD ET,

®. VAL FreFFa—TJEHEE. £lFBET DB TIHERUENTL T,

8. FIEFLOERICKDERAFDOBEBORRELDEEENDDFET,

©@ . EEAAD EER T DEMIF. RHHIICIEE). BERS TN TL TV, AMEDIFIE,

RNOBREREEDEBEEN DD F T,

0. HEY ORI 7 ERSIFEVNTL TV, JABBDOLILICLDIERREBDERRE

EISDEEEMEN DD ET

. KOBENC KD IFERPREIZITOIEVNTLIEE V. BEIIC KD HIAEEBRDIIED,

BEICKDIEHABRERIIREREFIDET,

®.—=)V3LME. HRT v MINBRZFEAHAUTWDERIE. TV VDFEECLD

TTVIDREL, RERICEDTREMENDDFET. 7V VIE BREBIFV. U—

V=LA, BEEREE—IEEDRLICEELDERECHFELTCVEYT ., WkEU

TlE. HNBRYWFKMIEEND I LMBDEENNETY, FlICDEFULTIE.

REDDEEMNBEVEGEDHBE<EE 0,

O ERDLEICESED, YEEDFEWVTL TV, HEEH. HRDERA, ERCL

ST . HEEICKDEEEFEDRERRELDFET,




Safety Instructions

ZELDTER

RIIAE I
LHOBEECLDFBBOHEEZECTIZE, ROVNTNDORLEEPDICEESE T
[eleEE,

O. R EROBEIEL.
@ B BB TR TREIEE,

REFIE EEE——

1. 51tF. SHRBOERFCEERLOREGHY OFRE U - BENEES (T5-
EERBICDITDRESAVDELE. BEOHR. FmDELR. ASBEEEE) [CBUT.

—UEFzEVEEA.
2. HEDRRNMRDIARCZH T DHEEE. BIEcRIOEREENSHRASETWVEIZEE
ED
@. KK, BHOBEFENDANE, BIEICKDITH. BEFOBREFCFBRIEL(C
N =

@i—“ﬁit@\]ﬁ\ ERERIAE (CREE S NI IROBEZBR TRERASNZHG. XU
SEE S NELINDITETHRASNISE

®. %u‘%@ﬂﬁliﬁ(l&ié%@\ RUOSHOBED O TVELMEIE. HaE. AERDZE(ICLD

@ MAZE(CHD D TVEHIIER. MRIDECEFRTEREVERICERT 255
O . ARBPZELOHN - #EITHEAATERASNDER. SO/ - #aD JEMJ:{ft
AO5NTVDHHRE, BEZR > CLONEEB TS LICERT D558

3 HHURADABEICLD BERICHEEUCREILEICDOVNTIE. Bgﬁb\;ﬁ%)\@&
HREERET AU RBONEZ FRESETVEEERT,

i, BIECIRELISHMBACORIAZERT D DD T, HMmOHEICLDFHSNDHEED

BEFECERIZEWV




Common Safety Instructions for Products Listed in This Manual PISCO.

http: //www.PiSco.co.jp/

Ay D N, n
N 1BEBRDIEEIR

BEEFREROIEETEENE—VIGET DD UFAIOHBEANICT, EEOTVIVE)

HHEDTELBDET, COEBFHNETVDIREF. BEHNRLZELLEOTHEO., B

BORELHEDFT, Ffeo BVTLBEICREEZSZ bSTILDRRAEEDAIEEMEN

HOFITDT. HIEENDEEREZITO TS,

X EE(DJVYVIVE)DREBELG. SEQFELECKDELLET,

2 BTRERMEEHAIOBEDMEREE. / XIVEMERED 3BEOENEREZERE
UVBEEBMUKEEREEZ1T o CLIEEWV. #HERENEDEA. MR TORREMED
E3

I TUT—F 3 ERLENWTLIZE0,

ATAVYTIUXY MCEBEENSEICHBE LTS ERBMEEDK RN DR
MARDOET, TUXY ME BHLREHTIEFDITER. KBTI EEBEDL
97,

5.2KE. JHE. BEEDOHD DB COERFEIT T TN, HEREHE. BERET
[FHBOFBADT. HROWE. MR, FEARDREREFDOEEMNDDFET,

B.EeE(IC DT
O EHRZESPICE. EDRUYOK. BlEF 1)L, =)L, EMHSENTLET,

NRUVIFRBEEEZZUSETIEEFIDT. PI7909—3. RSIAVTHREL.
I7BOEEZET>TLEEL,

@ IWTUTr—5FMERLEVTLZEL,

@ EBENDE. EYDOEAFRRBOME, RIEE. HEETORRELEDFT, T
ERHEBOBERIC B MU TD T 1 )L ZANTLEEW, Ffe. CTERRINUE
LHEHEBICREAND IS vV I EBED UED,

@ EEDR. EENOIZP RUYZERDREFERAL TV, I RV VDD
D& FEDERICADAHEDRREFDEEEMEN DD ET,

@ DGy FRFEICBRETF 1 —TZFEAITDIRE. HEIDADF 1 —TAHRIC
A= NIVIEBFERLTLRETV. FRULBWVEE. Fa—TklF. BN
DEREFDOEEMED DD FE T,

® #HFEFa—JICRLN. 5ERD. E—XV NFE. RE). BHREEHHEHHN SN
KOICEELTLIEE V. HFOBIBYLF 1—TJDDIN. B, RIFTEEDRRE
EHRDFET,

® . BANBHF T DG CIIRED /N —ZRFFTTLIIEE,

@ BZEFREFOENR— MR HYOITADONRTER N O AREDRRICK DR U
BEEZTO> TRV, EEZMER D EARRIEDRREEDBRIENSDDET,

® FEHEVURUOFEAEVUNEZEFRESRSRG. BOEERERHNICEELTLIET
Lo ERHEVYEREERERREEDERNARVGE. BEENARESEDEY
PEOEZEENRIEROSEETHhEWVLWCEDD D, EHTYTEEEDREREE
DAREMN DD T T, FHEEHIMIC T THEERIEE L,

© BZRAREFEHESFENEZAL LT TV, EENRLECARDELEG

A, B, BERROIRERBOENLUAEIHATREDERDS TERFWVEED D

D&,

el

N
1




Common Safety Instructions for Products Listed in This Manual

BHBRDIEIZER

. HHLUHNDTSY ROF 1 —TZCEBICHEDBE. ?1—7‘9\1?%2\\%73\%
1. Fa—THNEREDHFEBE T D &2 TR IES
OxX 1. Fa1—THERE

=UJ F40Ov IV AF FA40Ov IV
HAX Fa—7J Fa—7 HAX Fa—7J Fa—7

21.8mm +0.05mm 01/8 +0.1mm +0.15mm
o2mm +0.05mm 05/32 +0.1mm +0.15mm
o3mm — +0.15mm 03/16 +0.1mm +0.15mm
o4mm +0.1mm +0.15mm o1/4 +0.1mm +0.15mm
o6mm +0.1mm +0.15mm 05/16 +0.1mm +0.15mm
o8mm +0.1mm +0.15mm 03/8 +0.1mm +0.15mm
210mm +0.1mm +0.15mm o1/2 +0.1mm +0.15mm
o12mm +0.1mm +0.15mm 05/8 +0.1mm +0.15mm
o16mm +0.1mm +0.15mm

7-1.F2—TJEBICDVNT (DU v F#HFOES
0. F 21— JOYMEHLERCEMSNTNDT &, Fa— 79+ [CFZHENT &
RUOF 1—IHBEHELTOENT EFRRLTL 2
@.Fa—TBEETIE, Fai—TIHFa—TIV h(?l%ﬁﬁ)%?%bﬁ%ﬂt
VWHEWERNOBRREE AN DD ET .

Fa—TIVR O x

Fa— 7‘Iyl<?x*‘6#b5_§ﬂ‘cwgb\t%é
@.&E%. F1—JHESIVWTRIFBVT EZER LTS
. F1—JRERIC, BARYUYIJERLDOY 7m%§%$35 EOvIMAE
AHNCENDDFRIN, HFFa— 7‘%7&[#73‘%5@%%@@335 bEBA.
Fa1—TRIFOFERELTOOVIMTEGEHEBDS L. @F 1—THREE (FlL)
NREZESEDTHDEFET, £oT. Duﬁmbﬁiéﬁbmtb\aﬁot%ﬁl—
TEELEDEFEO~Q@DFIEICHE > TEEZET>TLETL
7-2. F 2 —TJEEICDNT (FHEFEDSES)
. Fa— 7“@%1&'&@73\“@%1:@%3*1@\5 Z&E Fa—TRE. ARICFIHS
W EZER L TL e
@.fFFF N&Ebn%z TZMOFORITE CEAHFFT T, RICFa1—T7Z
BLUTHVIEE Ty hOANRINAEERZE X FZER L TR T IEE0,
@I F Y hERGI DR, AR—IDER2DHMT ML ESEICHHTTL
rrEn
¥ BTy FOBRIFRICF 21— HED T ENHDFIDT, Fa—
TR LSS I LT




PISCO.

http: //www.PiSco.co.jp/

@.HIF Y MOBBAKICU O TNBTEERR LT RE W, BeoTL
WBEIR. Fa—T. @07y MEALT. OhSPOBELTREL,

®. T, BBV LERRL TR,

® F&®, Fa1—IEINTRIBNT EERBLT RS,
Ox2 IS v FOFHHIT MUY
| FaTNE | ERTLY

210 AN-m IR
212 5N-m L~
216 14N-mBUF

8-1.Fa—TJBRICDWVT (D% v FHFDHE)

. Fa1—JZBERITDE. Fa—TARDEHHREOILEI>TVD T EZEELTL
T,

@ .FMY VI EICRETHUAS. Fa—JZFHICSIEHRNTLEE0, ##
URABHDARTHDIBEE. IRIFED DIeDFIEEF 2 —THMEHEHID I A HEF
NEBICIED A REMEN DD FE T,

8-2. F 21— TJRMIC DT (FfHEFDBRE)
. Fa1—TZFENITDE. Fa—TARADEAAREOLKEO>TVD T EZHERLTL

rEEn
@ ST F Y MBREEESTIEZERUMBSIT Ty hZEHULET, RITFa1—
TEHNUET,
O MAFEIFITDNT
O MFEMIFF. BFONEBL. FICFRRNEEZFAUBIELTEZHER L TH
DRFTL RSV Fee ARABTICTEAE LIATKEICIEZ. TELOVIMA
B ULTWVELDICTERLETWV., Oy IMSEmEBDERICKD F 1 —T DRFFHE
BERME TN L. Fa1—TRIZJORREFDIEEMENSDDFT
@. RIZEMDTTBDER. mNRX—I DR 3DHAT NI ZSE(THDMIT TSI,
IR—IDFRIDFFT NLI L ETHEMFIEE. KIBOFNDLHRT v bD
ZEICLDRNDFERELDABEMEND DT T, RR—IDFEIDFEMIT MILTLL
TTHMIFTEBE. RIBOEASRNDEREREFHITEENDDFT, BL. ¥—
JUME GBS T BRI TIRRE DR EZZ(F T WV esd. RIS/ U TEYT IFBRDIELE.
W MULIICKBDAEZTO TS,
@ .ffTIFE. BEHADED SIEVERIFAEOR ST MU ISBERTRAEL T
RN




I Common Safety Instructions for Products Listed in This Manual

| BEEROIESR

O3 T MNUINUOY—OvIMNL. AAT v bMiE
RITESE I LY HRTYNHE

M3X0.5 0.7N-m SUS3044NBR
.
M5 X 0.8 1 ~1.5N-m SPOCANBR
M6 X 1 2~27N-m
A—NLRY M3X0.5 0.7N-m ®L
M5 X 0.8 1 ~15N-m
M6X0.75 0.8~ IN'm POM
M8 0.75 1 ~2N-m
R1/8 45~ 6.5Nm
_ R1/4 7 ~9N'm
= _ N —
BT~/ R3/8 12.5 ~ 14.5N-m |b
R1/2 20 ~ 22N-m
I=J74%Y | No.10-32UNF 1 ~1.5N-m . SUS3044NBR, SPCCHBR
1/16-27NPT 45~ 6.5Nm
1/8-27NPT 45~ 6.5Nm
—iR77AUAH -
SRty | 1A-1BNPT 7 ~9N-m o)
3/8-18NPT | 125~ 14.5N-m
1/2-14NPT 20 ~ 22N-m
Gi/4 12 ~ 14N-m
GRY G3/8 22 ~ 24Nm mL 7)== [ +PBT
G2 28 ~ 30N-m

K EBICKDELDHENDDXITDT. SREODIBEEDHETELLZEL,

@ MFOBMA UL MFONENBEZARUVBESIEZERLUCIRA LTS
Ve Ffe. RBEFNABICIEZHULADK(ICIE. TEEOY IMH R UEWVEK
SICTERLIEEV. Oy IMERBDERICKDF 21— DRFHENMET U,
Fa1—TRIFTOFRESEDEEDHDET,

® AN UAEFRADORIBICHBE LTV Y —ILAIZREL CLIEEW. Y—ILAID
MELTVD L. BIHERICADAHHEDRRE S DR DDE T,

10. RFEHRWVIC DN T

O BMRECLDEEZESAFT £ HEDBKIEL. FNORRELDAEEDGHD

EXD
11 RERSEICKDRREEKICRANDDIHE. TORMEID. EAREEHECIN
FBADLDICTEALIEE LY,




PISCO.

http: //www.PiSCo.co.jp/




Information of vacuum carrier system by Vacuum Generator stand-alone and combination type

. BERRER BRI1T - REV1TTICLDMEBEI AT LBNDTERA

avILvy

RS421=w

BHREY T DEERR (; )

|

(AR TRzeR
LTI mas W[ ]} - ms
AR é ,,,,, 1
——kIL |
(B2

DVIYFHF

| mle |
T

at
-

§
B

I
EZAT(LY VFR
A (<<«
(<<« »
A
A
11 2
= | |
o A
|2

I

EZREZVVV

SEEEEEEEY (L LLLLLLLLLLLLCLCLCLCCLC

\EZW@E1-vh VLF
HERES BE591(T

VG VK:-VJ - VX-VQ'VZ-VN

o | ES1TICEBYRT A

Erntry
vus1ii,

BERRERICIDNWEREY AT MBS (B2

vusi2

15 LS. ERIRAERS. ROF. EHEVY.
TAILE) E— L. BHISFEEDOERE. TV
MEZERIRLET
&5 1 TOHEER
e " NI
217 547 | 547 |55
VG - BAMEEE,
20.5
1 @] - - O ©] O @] — 126
1.0
\V/e] @ C ARBEEID AT B0
D—UICREFREEI =k, 00.7
1 O - O - (©] (0] (©] = 138
22.0
VK - ERENCADERIEREDT
o 005
W I—Y3VEEEEYI—ILY 1 @] - O - O O @] O 170
A7, 01.2
\VA] CWEEACRBEREICTHRE
RN EZRRAR, 00.5
1 O - O - (e] (0] O O 214
1.2
VX CEZIRT LD\ AT DR
2N 00.5
B —DCEUCEL BE B v O - - O O O O @] 238
INEEZEFER. 01.0
VN - FYIROVE N\ IRS—IEEDE
BAEERECRE, 00.4
- B AR=R(CHIN DB DBE 1 - (@] - o o = O O 270
CRen ) HRICRE, 00.6
VZ @) HERREEEZABCEE
D—OICRESYZIR—)UREHR | 005
ERAR. 1 @] - O - O O - O 306
1.0




PISCO.

http: //www.PiSco.co.jp/

_|¥|__|¥|"|$'__|$"’
- HALVY SM [
g o ¥ .
. ! YU/ A FIULT SVB . r

] i 2
r,,r
.
=
.
™,
(<<<<< v
) YL/ARIULT SVA v
| | IFEV b VTB ArS
A NUBRDAKICER) WWRE S
| . EEREREE, L&
N n IR DA 5\ "rr
| A (L1»P918 v
: —— A VA
A
N A A
| A A N
_— A L mmIUUY VSPE
A A A REONCBEREEEY 2=z
A QA A UvIEWE.
ﬁ : : [ »P910
1 -
A A =0
R R o N
A A= P> | A
A £ R\ —
if g2 2 # A
L | . - N B2HE5AT A UvsI0—547
A A A VB A VRL
A A _ | | A
if s : :
A A A N EHntvY N
A A 4 ~TVuUSsS-31
g8 N & Oyt Wik, )
—1 s
RR 3 NEEAD ALY - > —
AR 7 AV BEIITICEDIRT LA
A A A N N - — — "
TS e - HIEZEB(CIDRRCRAET A TE. BERECHESHRZ
BHETHRTDIEICKD. DI PRSP BHRICEE CER T,
BS54 T OEIEER
. _ | ammlEm [ 8
T R BT N L
LA B BEEEDNE T
ERDI—IEEET D UVTT
o iy o o o o 104
I
JZIVE - 22 ()
547 o0 |
VH, VS - BEACBECRN I RRERET

2. BRABEMEIA(T

VU, VUM | CREBRACORBETIER
UCEZASETS, BHIAT
-ERBRENO——Xamars. O |©|O|C|©|0|010|0)01010
DB TmEnlE U,
VY SEROBEABE RV ATRE
B0, AMEEmREERRL. ||| [_|_ ) U U O
SRS ©|0|01010(0 o

VB JREBHA QR ERRICER
UCEZERET S, BT

VC, VM - BZ)WRICEICI T RZEZHE
IB. /\WRBENESAT
EHERENDZ—XCBIA T .
N/ Z)EEMULELIC,

O
O
|
O
O
|
[©)
©)
|
O
O
O
©)
©)
©)
O
|
O
O
O
O
O
O
O
<]

JZIVER - B2t (nm)

547 5 & .
e & | & |
VVV EAENTOEERED 1 5
DILATEEREERUED . o o 1) 114

AEZBHICOVNTr H  BEZEER (BHEES @ 0.5MPa). (U AREFR (HHEED - 0.5MPa). (B {EEHEEABEZER (BHEES | 0.35MPa)




Information of vacuum carrier system by Rotary vacuum pump system-compatible type

. O-SUBRRYTEBRRYTRMAZY ML DRBEMEIRTLBNDSEA

[ IP5Y
»L(( ATS
¥ oo
v [y,
M A
M
M

Y S EEEIY
4‘»>, VER
\#rou—> ¥

RPVF

I\ITFARIA=E/
GPH
O

—YUEERYT BEERYTVATLMEIZvE
RPVO6 VJP - VXP:VXPT: -VQP VZP: VNP - VIP

[} —_
- |
ol

v »»)‘l&l’»»»

Vv

BRI Y M EBDYRTLA
BEI7ZHEY 2DICHESHER (EZRVIRAEHRS. BEXREAEHA. BERIRTI 7 RERE
Z—Rb. BREVY, T4bP)E—HEL. BEDEROEER L. OV OMEERRLET .

W) BZRY T3 =y OREER

e e R2 || | ek
" 27 A
VaQrP

CKRBEEID. KD—U. HU—
OD—UICREEEEI vk,

o - o - o o o) —  Jses

VJP CRREORREREIC BERR
BB b,

VXP, TERIRAFLON\A VAL ER

H.
VXPT ONED—SCEU ), BE. B
EISEEEI= N, o - - o o o o O | a0
BR—MERVXPT) . BZhS
KEEICEHF CORBIHM (A2
TR AR,
VNP TWHIRA—R (B IHADDS
BERCBE,
- BE/ULIORAICED, RETP|  — o = o o = o o |
HRBICERT 7HRB (B TX).
(New) e BORELNENESR.
D REER LR
VZP @ 1o 7R

ViP SREL U OEMICAD. IT—
DRI,

- AR (BT [0S _ a a 3

PBERICRE. © © © O |40

BRI P REEEOHAE

(New) REREIC.




PISCO.

http: //www.PiSco.co.jp/

NWEELEIL S
RVV BEZERYTIRT LAMIRI =Y OEER
L
RSA1Zwh g Se]
N A
R -1+
A
smou—
BEATLY
VFU eI Ji
e .
- W
i w1
=
A
3
FEORVP
______©*)

O—%URZERY JOHE—E

547 B E o BREAR BERUREE (¢/min) | BREHRZE(Pa abs)

\EZRYTVRT L

Hn1=wh

H A
(W)
60

F - Erey

RPVO62, | E—9E#HA1 WIHbDHT
BEICBVTERMN TISIADE |2#| — | — 60.0 | 720 O O
RPVOB3, EERT HAT R
RPVOB4 | - #130,000B/X> 7V ARETE
Fiio _laml | — < < —
RO SEROERACLD. & 3 O | 90.0 | 1080 |=3500(=3,000 90 O | 350
AR—R{EZRER,
- RIRYNHYTU D Lz A .
@ OFSD. ERREER. —|4® 1200 | 1440 1 | — | O
- EERENDRIELIZ/ (5.
RPVOBA | &h. /—5—pEhisRAsid
DIEERE SRR ZR,
- IREREDMIC, BEEE, Ba -
B, HERE. HEFvvo, R 258 (@] = 30.0 | 360 | =350 | =300 | 40 O O | 847
FEODIE EDFEICHRE.
[New)
BZY AT LOBEEHS
517
RPVF HREEEA VIR MERET BRI U—F
355
[New)
VFR - O—YUEZERY ICK o TRAFNY R MOKFEET A VOVHRET VXY MK DBRE.
968
GPH C\YFAIATTREIPTE - FIEEEER.
CBOTVKET « AT UA %A, (T 8 120LCDER)
CEALVIITIE HEHE - BE - EREDSY A TEAR. ARICADEIORROTTEE. 976
[New)
ATS -ERI7OENES - AL,

CIVURBE. 6BAES AT VT,
CIVOMER AT VURE,




Guidance of the vacuum pad recommended for a work

L D-UOhOHETZER/NVRDTER
RED—DICKBER/\WR

T—=I(2kD. JWROMBPIREDEROLEEV, (HEZR) WROMBEDSHE TEDT—IEBEDET,)
Freo JWRERBOY A X—EBFREHBEICL TS,

HED—2 - BiRIEE

- wEo—semmee |
{
= s | =R | ZR0 | =i B | k3055 | KEH TTHE | hENs
sl b @ 285 97| =
O O O O
(@) O

= o | o
=% O O
YUa—v O O O O
TvER O O
JooyUud—> o
20072 (RRVY)
HNBR oO|lo | o
EPDM
BR#EAEANBR
BEMNBRUKIENS 1)
BEMIIVIVEERSA(D)
BEMEIII—V

1| PEEK

¥ [Pom

4| 5Bt PEEK

O|0|O
O|0|0|O
0|00

o|0

TRESLL
O|O
(@]

o|o
o|o

(@)
ol [O]|O
(elle][e}

(e][e][e)

N
N
\
b
K
Bl
S
©)

ol |00

(@]

o
(@]
(@]
O|O|O| |O|O|0|0|0|0|O] |O|0]|0|0|0|0|0|0
(@]

*

Xa

p

7

N

O|0|0
O|0|O
O|0|0
O|0|0|O
O|o|o| [o|o|o
O|o|0| [Oo|o|o
O|0|0| [Oo|o|o

SER7TES
OO

Ol |0|0|0] [O|o]|of |o

o
O

B
kvl
TSk

IR ERRLE
31, JLHE  SEY NBRUKIEHS A7) EW B D5 I T (RIKHS A7) DHRHETEG, 2002 cm B FEHDET,
#2. JLME | BEMYUI—VOBBIENER. 10°QcmITELDET .

%3, g E | HEM PEEK DAFIESIEIF. 10°~10°Qcm&EFEDET,

O|0|0|0

O|0|0|0]|0|0|0|0|0|0|0]|0]0

N
J
7
2
7
N
O|0
OO0
OO0
O|0|0

(@]
0|00
0|00

O
(e)le][e}

B/ YRRV AR —EER
BEER ZTUVTR ENE EEx |BHE XTUVIR

JURTVIER [~ ormen £ | memsn @ | AERE0 -+ | AoRE0 W = =

/\‘yl‘fﬁ)b@" B VPA VPB VPC VPD VPE

<
T
Ry

RES ‘ INEY VPMA VPMB VPMC VPMD VPME

RYVEY—R o o

ARVY

~NO—X

FRNO—X

=

& H

VI

ST

VIRRO—X

BDIES

S@YA

72wk

O|0|0|0|0|0|0|0]|0|0|0
O|0|0|0|0|0|0|0]|0|0|0
O|0|0|O|0|0|0|0]|0|0|0
[e)[e][e](e][e)[e][e](e][e)(e]
[
O|0|0|0]|0|0|0|0]|0|0|0] |

REREIE




PISCO.

http: //www.PiSco.co.jp/

e
e P738) | (R762) | (P782) | (P806)
(mm)
y QP NI y U Sr N R
00.7 o
o1 O [©)
01.5 O
02 O O
03 O O
04 O O O
06 @) O (@) @)
08 O O O O O
010 O O O O O O O O ] O
015 [©) [©) ©) ®) O O [©] o
020 @) @) ©) O O O O o o o O
025 O O ) ) O
030 O O O O O O ] O O
035 o
040 @) [©) [®) (@) [®) o
050 O ) ) ) O O
060 O O O
070 O
280 O O O
0100 @) [®) ®] ©]
0150 O
©200 O
2x4 @)
3.5x7 O
4x10 o
4x20 O
4x30 @)
5x10 O
5x20 (@)
5x30 O
6x10 @)
6x20 [®)
6x30 (@)
8x20 O
8x30 o
RULESHH AIUVIR EIEX
HZERHO: £ HZEHO : 8 BZEHO : £ HZEEUHO 8 | BZEEUHO W | BZEEO R | BZEEHO @
VPAE VPBE VPHC VPHD VPHDW VPHE VPHEW
O O

1O|O]| |
10O |
11010 |
11O|O]| |
10O |




Guidance of associated equipment which protects a vacuum system from a trouble

| BRVRFLENSTINSTIEERBDNTEN
EERER - BRRY TEIDOMERS

TAFNEISCRBDNST IV, BREHOER - BE. REBOEE. ERWEENDARICLDT—IMERIIL
DREIEFEZTUV EBTDX DV AT LSS T ERRICHLELE T . (HRDEERIF. P15~ P18 ZSRIEE )

21

B2 T 1)L OISEIEA
5147 5B
~N—=Y
VFU, SFU, | - M®I=FY517 | VFUlS, HZREREHT WROBICEN, BAALERFOIANERET 2.
VER. VEB. | ERERL=F>70L% © SFUIE. VFUSU—XOBUBFFEOEHC. FECHERTHE,
’ T VEYNIAT VR DAILSERELTOWEWEHAERNEY A T | VH, VSPRES AT | UNDEZRRY ARGk | NP,
VFJ VIPIEE([CRE,
- RBEATAVIAT VFR, VFBIE, AT RN THL, KBRCHYA OOV RICEDRE, FoARBRS A Tt | °8
Uv5IO—547  VRLTEE UKt 85 2 DI B,
ESEtORETEER

547

GPD, GPH| -

LNeid

B R

BHR T, BRAELT IS TIVY2 w5~ 1 GPD.
IN\ITAIATTENTE - FUERZBRUC)\VTAY S/ A—F  GPH,

IRHR A v F OREIEER

17

B R

VUS, GPH, | - PBRERTFERRUINES VY (BYTAYER) | VUSH, VUST2, KiREs | SED-30
FUS - RBULEDRKRICKD, BRRMERRUICART YIS )LERRMNEIY | VUS-30, VUS-31.
- BELTBRELLEDRRNES VY 1 vUSS.
N\ITATATTREND TS - FIEREER, 77 0T HIMEDERUIC/ \V T/ X—% I GPH.
- NBD— o OIRERERICREERE Y | FUS20, FUSS. 992
BZEVF1U—5 OEIEER
B #H
547 B R el
RVV - HRRERPEEA Y THHIZvhERZ) WRORICRELT. KinsiOEZEIHIED AL,

- INBUDEZR Y T DT ERMEICRE.
CFRIGATF BERRVTICEICES TERYA TERZ) WRIRILY () CRE : 9150, 2200mm) ([CEICEH TE, B4 D) WROE

CHEEHETFOY. FeFTIIVCTER.

ZENFIED RS A TERR.

BEZEWIEL =y~ OEIEIER

5147
VLF

- BRFEROERRHMEFTOTEHIC, HREIET 7 2.
- D—ODRERIELERAIET DR, (EROHRERIRT 7 REOHIEICENHEE TS 2,
- BZERESROIEE(CUU— DAL (RO GENEHRD T HEE) Z3R(1T. BRIRERDER/ ZRR.

B R




PISCO.

http: //www.PiSco.co.jp/

HZ/\y KBNS

&S HT—IEDNS TV, IWEZRICKDNST )V, WAFN IS TV CykE) CyRRILS DREICE

RHFRARITBHIELE T,
BERE
FrlFHER T
R HERE
FlEEZEA T FlEHZEA T

[ —
U=ty
FH
JCwk =

R

JCRIRLS

VFF

& TS ECV

B2\ RED DB s ER e rEE R

JSRBEREI)LY

17 5 R
FH Ity ROREEND— 24 UERBICBONTLEWEE P D— I IEEDBEHREDRE CRE.
886
ECV AEDOEZRICERD/ (Y RZEERDBE. liELTLEL/ (Y RES > THIERICEEL TS/ R, BERETZERLET

DT, EBICHELTNDI—IDEFEBLIELET .

892

VFF

- D—UIEEICBAF NS IS ERELE T,

902




I Technical materials

| mEs

HZ L

BEZE(E
ARRELDBVESA. —RUICSSTEEITRASNDE
NICHUT, KIELDEVESREDC Z[EZ] [8
E]EFATVERT,

BZEESN
EADEE. 2BECENST SN,
B E SRRz T U
S —VER KRR UIENCARIE NG T

I 1
#BxEiEHE (kPa abs) 0 ————— > 101.33
|

REEHE (Pa)
(SR
BERFNLGEDEHVNEEE. F—IENTETTEN

—HTY .

FREZRCEVEEZDBAICE. AEEAMBEASED
B, RRETH -101.3kPa EEESNTLE I ATEAE
) FRICEBLTNBIH. ZOBOREERENDHNS
BLEDY—IENTRI CENTERLEDFT, DR
HDSBEEDEA(CE. EHEHTERY CEN—HBITT.
BHOHEPRERE, EEZOREODDTHOBRCDL
TOEZENERE. F—IEAEEALTLET,

AKEEEZEES

ERIF T/ THIULEENGDEFET, WIRETE BE
NBNEEAICKOTEIEDIFENEIDT, RRHENIC
KO TEIEDIFON, MREHITH(ES)DBHEELTT. T
NHKRKIETHO. AKEF, BUEEHEDCMDERT
DESICRDNESITLICHEDFT,
AREFFREOHERILICIOEBHLET. Ffoo [IRFKM
[CRDBICEBLTNET,

DFED. F—IENERAITDHE. BEE [ERMHICK
DARKEICIHEENFELET Dicth. AURZEAZNMULTH,
BEE. [REFHICKDT—IDRIENREDEITHED
FY. CDTEDS. F—IENDYBEFRERTERE L
FeIEEZERLET.

REATELE(E, BROMRDATEZELEIC UlfETRL
F9.

TOWETTEF. UTDEOTY,

|
f 1
-101.33 0
L ]

EEATEIREE (-kPa) =
1018.25(hPa) /AIEZFIDTUE (hPa) X RAIFIEHZEE (-kPa)

BEZEFEEDFIE

BEZFRLERF. EREZEIATHILICED, HEREHRE
THEECY,

BERZESE. /AVICKDREN. GRTHANTVSITYT
B/ ZJVHOTHES N, FRRAMET UTZBEANMET Ul
BENFLEL. D—UXBICHATERT,

EEREAZR CBVEEEZFDH. /X T4 Ta—
PESSWMEZED. INSDORKRPTEDENICKDEE
BEE. RARE. HEARBDRESNET.

7473 /AW

= |

(80 Q FEARZES (P)

0%

7= F !

Eg

O—5UEZERY T OEHEFER

IRSUR—h BEUR—h
Rty

O.VUVFEZDY Y VIZSFFT DTV — M TEMEN
CZEBMIC, mOEET 20— HEBESNTVERT,

@.COO0—9MMROEERT DT EICK DT RR— MMID
O—% &Y UYITRRENTLDZEOERAER U,
ARREEDEHNENEUERZRAT DDEFHEIC, H
R—MIDO—5 &2 U VI TREREN D ZR—DOEEHH
DU YU VIHNEREHFHLET .

@.COEEZBFNICITS CEICRD. RRR— b SHR
R— M DETBEZRELTNE T,

BEZEERDRECENIICDOLT
WEZHEDI\SX—5
HZPHEBRDMAEEIRE UTUUTDI DD/ S A= HMERE
n&Ed.
- BERZE - HZEEENORTES (B -kPa)
IR AR 8- BZEFENOE (B4 © ¢/min(ANR))
H B OR B fHE T OE (B4 ¢ ¢/min(ANR))

BEADINSX=5

kPa MPa bar kgf ~cm? mmHg
1 1x10°2 1x10 1.01972x102|  7.50062
1x10° 1 1x10 1.01972x10 | 7.50062x10%
1x102 1x1071 1 1.01972 | 7.50062x102
9.80665x10 |9.80665x102|9.80665x10" 1 7.35559x102
1.33322x1077]1.33322x10|1.33322x10%|1.35951x10 1

BHDINSX—%
N kgf
1 1.01972x10""

9.80665 1




PISCO.

How to select Vacuum equipment hitp: //www pisco.co.jp/

B2AMBEDBRESE

BZ(CKDTV—IDREREZTOR. UTOEZEEETEFACEUVEZR)/ (v B, BZRRESS - ERYIRFORTE
IO TLIRE V. AEEHEETEHEIF. D<ETHEBEETIDCHDERICLTLREV, EEDTERICH
feoTlE, REFHENONETE LOFRFEICK DR ZFD(CITUV. BBEEWC EZEER L CW cfEW e L TTER
<fEEL,

HERBZOEESE
l./\vRDEE BEZERESR - 3 KAVl (D)=

O e s s e TR1=y bOEE OLRE LY DBEEE
@ JFROEE B o B B.O-yVUEZERYT
% APt @ ®E LOREEE O T SHMERDD

B FOEEFIE @ EEFEBHERE

B> /\YRDEE |

Ny RZEET D L TUBICEDKRER

EE(Y K- O—2 - BREKHHED B e J—%
KIIC3REFONFET,
FNZER<SEBRULC LTIy ROEEZ
FoTLIEE W, 5 2
)RS Z(#2) 13) Y RDIREFIFTEIC {ERRG
KOKDFET, [ Lsleyi]
oy B
OHFANR—2
OEZILEE
OIS
O REHORSS I
O tEH S DEH 5/ m——
B2 WRORESDIF. UTOXICHEZRAUBHIT DT ENTEFT .
w=CxP W IEEFI(N). C 1)y REE (cm?). P BZ2E (—kPa)
= x10.13 x f N .
101 1 RRRCKEBO EIE 140 E, BESD LT 1/80E) ey
CERIMEHEN S DRI e— &
B2 \WROERILENF. UTDERNOKDDIENTEFRT, BL. FREUEIC
BELENMHRINTVE R Ao WENERDBIEICIE. BLEENMKLTTHA KERO
<fEEL, BEBD
I%7&71(N) =IZERIRESI (N) x f (Z2K) HBABD EIHERE, KEBDELTREL,
SRR IR () =S5 x 10.19)
B ) WRDBE BN

JREem] 07 1 [15] 2 [ 3 [ 4 | 6 [ 8 [10[ 1520253035 ][40 ][50 60 [ 70 | 80 | 100 [ 150 | 200
I} (of) [0.004]0.008[0.018]0.031]0.071]0.126]0.283[0.502|0.785[1.766]3.141]4.906( 7.065(9.6 16[12.56( 19.63]28.26[38.47(50.24] 78.5 [176.6| 314
-85 0.034/0.068[0.153]0.264]0.604] 1.07 | 2.41 [ 4.27 [ 6.67 [15.01] 26.7 | 41.7 [60.05[81.74]106.8]166.9[240.2| 327 [ 427 |667.3] 1501|2669
-80(0.032/0.064]0.144[0.248]0.568] 1.01 [ 2.26 [4.016[ 6.28 |14.13[ 25.1 [39.25]56.52[76.93]100.5| 157 [226.1]307.8[401.9] 628 | 1413[2512
—75]0.03 | 0.06 [0.135]0.233]0.533]0.945| 2.12 [3.765] 5.89 [13.25] 23.6 | 36.8 [52.99[72.12] 94.2 [147.2] 212 [288.5[376.8]588.8] 1325 2355
~70]0.028]0.056(0.126]0.217]0.497(0.882] 1.98 [3.514] 5.5 [12.36] 22 [34.34]49.46]67.31]87.92]137.4[197.8]269.3[351.7]549.5 1236 2198
H2[/] -65 0.026(0.052]0.117[0.202[0.462]0.819] 1.84 [3.263] 5.1 [11.48] 20.4 |31.89]45.92] 62.5 [81.64]127.6]183.7]250.1(326.6/510.3| 1148 | 2041
(kPa)| -60[0.024]0.048]0.108]0.1860.4260.756] 1.7 [3.012] 4.71 [ 10.6 | 18.8 [29.44[42.39] 57.7 |75.36(117.8]169.6[230.8[301.4] 471 [1060] 1884
55 [0.022/0.044[0.099]0.171]0.391]0.693| 1.56 |2.761| 4.32 [9.713] 17.3 |26.98|38.86|52.89|69.08| 108 |155.4|211.6/276.3/431.8/971.3[ 1727
—500.02 | 0.04 | 0.09 [0.155[0.355] 0.63 | 1.42 | 2.51 [ 3.93 | 8.83 [ 15.7 [24.53|35.33[48.08| 62.8 |98.15]141.3]192.4[251.2392.5| 883 1570
—45[0.0180.036/0.081] 0.14 | 0.32 [0.567| 1.27 [2.250] 3.53 | 7.95 [ 14.1 [22.08[31.79[43.27|56.52|88.34]127.2]173.1]226.1]353.3|794.7[ 1413
~400.016/0.032]0.072[0.124|0.284[0.504| 1.13 [2.008[ 3.14 |7.064] 12.6 [19.62|28.26[38.46[50.24|78.52| 113 [153.9] 201 | 314 [706.4 1256
B RAF/\WRDEE BN
JOURE(m) | 2x4 3.5x7 4x10 4x20 4x30 5x10 5x20 5x30 6x10 6x20 6x30 8x20 8x30
REEE(of)| 0.071 0219 | 0.365 | 0.765 1.165 | 0446 | 0.946 1.446 | 0.522 1.122 1.722 1462 | 2.262
-85| 0.605 | 1.867 | 3.103 | 6.503 | 9.903 | 3.791 | 8.041 1229 | 4.437 | 9537 | 1464 | 1243 | 19.23
-80| 0.57 1.757 2.92 6.12 9.32 3568 | 7568 | 11.57 | 4176 | 8976 | 13.78 1.7 18.1
—75| 0534 | 1647 | 2738 | 5738 | 8738 | 3345 | 7.095 | 10.85 | 3.915 | 8415 | 1292 | 1097 [ 16.97
—70| 0499 | 1538 | 2555 | 5355 | 8155 | 3.122 | 6.622 | 10.12 | 3.654 | 7.854 | 12.05 | 1023 | 15.83
225/ 65| 0463 | 1.428 | 2373 | 4973 | 7573 | 2899 | 6149 | 9399 | 3.393 | 7.293 | 11.19 | 9.503 14.7
(kPa)—60| 0.427 [ 1.318 2.19 459 6.99 2676 | 5676 | 8676 | 3.132 | 6732 | 1033 | 8772 | 1357
55| 0.392 | 1208 | 2.008 | 4208 | 6.408 | 2453 | 5203 | 7.953 | 2.871 | 6171 | 9.471 | 8.041 12.44
50| 0.356 | 1.098 | 1.825 | 3.825 | 5.825 2.23 473 7.23 2.61 5.61 8.61 7.31 11.31
—45] 0.32 0988 | 1643 | 3443 | 5243 | 2007 | 4257 | 6507 | 2349 | 5049 | 7749 | 6579 | 10.18
—40[ 0.285 | 0.879 1.46 3.06 4.66 1784 | 3784 | 5784 | 2088 | 4.488 | 6.888 | 5.848 | 9.048




How to select Vacuum equipment

BRAWBEDBES A

> \vRoEE

N® 7—00BbTIFHENSO/ \WREEHAZE I
O:tEINH SO EH /74 I
ERICHBIEREHNIDER WRRERH T ENTEET,
(4L D7R— L_R— (http://www.pisco.co.jp/technology/pad) (T, / \WRREICAZEFEEHE TOI S LZRFLTHDET,.)

D=, /2 1 W 11000
314 P < %

D JWRE(mm). n: D—U(CHT B/ WRHE, W IREDIN). P HRE(KPa). f: REFOKTBO LIFE /4 b, EEBD 7B /81U E)
OETET S TN S MIEIRTT I
BRATDRTNITE@EERD. KFMD) EMBET D EHCDDEZ) \WRDFENIDIUTDERNSEZ) WREERHDI LN

TEFRI,
BEISTO1 WEARINYRRREI ST BEIST21 WEARNYRRREI ST
KEBD EIF (22 ~ 250) \|EMRD LIF (22 ~ 250)
50
4
:32:: 33 -80kPa
_60kPa 25 -70kPa
20 -60kPa
-50kPa s ook
o -40kPa £, -40kPa
. =
3
2 4 /
5 1. Z
k ‘ 07227
001 00504 051 510 50 0005001 00501 05 1 5 10 50
25 ILi&73(N) L& (N)
BEIST02 WEDRINYRRREI ST BEIS T[22 WEDRINYRREREIST
KERBD EIF (250 ~ 2200) |EMD LIF (250 ~ 2200)
—200 —200
Ersof————— ﬁi -80kPa E1s0 | s0kPa
100 ~70kPa 1100 -70kPa
£ 80 -60kPa < 80 _60kPa
< 6l -50kPa = 6
Z 8 = § -50kPa
-40kPa -40kPa
10 50 {00 500 1000 10 50 100 500
se=pal(V)] se=pal(V)]
IOV RERODEE)
D—UBEEN 8N TEARGFE LT FEXICKDKRDA
Ny RE 4@ _ 4 1T W 1 _ 4 1 8 =12.06
- EZFF)  -70kPa b= 3.14XFXFXT“OOO_'\/s.MXTOXTM”OOO
- B LEFHE KFERD FoT. o15mmlLED/(w REEELE T .

DHEEDEZR) (Y MRZKDD.

BEISTICKDKRDA
FtERD. ) Cy REZHIE0 DRFEF IS 2N (8N4 8 = 2N) EHID F T,

RO EFHEE KERODLFGEESSTO) EBEES | -7T0kPab§ 5N TS (B
EISTHETED S, J(y REIFe12mmiBYHEETH D EDHDET . Ko T.
JQy R e15mm B ED/Cy RZEELE T, (EES S 7 1DO—~@0DIERF)

N J

HEHD) (Y RZERAT DRI, P28MER2. EP3MDERS. ZSRL T EE L,




PISCO.

http: //www.PiSco.co.jp/

H® /(v FizAORE I
D—UDRR. HEICKD) RDRREERUET .

KRICY Y T UC TSR EAT ONENHDHE

& BREFDDEERANHERIZE L,

AVINIZIN

HERE

—BES1T

FOIET— ﬂﬁ<(ﬂj&5bﬁh§*®9 )

l;ﬁ)ﬁ. .

R EST1T HRT—2 (U IPR—)V) (L&
N BY1T BB m(CRE INELEFERADITETEEC UZE Uz, /Ty RE © 00.7mm ~ o4mm
RO-X917 U RU Ny O PBRREEDRASERICRE | ATV YIRS ZERNTDAR—RD | D—IhH, E-—Us. REERSHLY

BRRO-X51T

>

BRTEBVES. FIcD—IOREEH
EOTVSBEICHERTERT,

Za. D—ODER. YODRENRISHE
BB DFET . CDKRIFIBE. ) (v
REERTBMICER/ (WREOES, B2
ENDEHAEROHENBOEY .

IR

EZ—)b - i

& BY17 B AUE CEIEBROISHRVT —I(CRE |AEOESIC IS0V FEERENEE T30 ICoRGTEF T,
VI heS1T HEARORDEUPEDEPTVNI—IICRE |/ FORRECENTOET,

VI RO-ZX517

ZTUVIRNIVS ERGF B AN BRTEENEE.
WTWRIBEICHERTEFT.
JCy RORRIECEN, HEEDENTIRETT .

FIeD— U DIREEHME

Il

2RV IS1T

(. Ln%i@. .

Y DONER PN TEEY P ERD I T—2

KEICMONSDT—IICRETT,

BOLSHY1T TURBBERIEED; OB UIE D — 2Tl JC FEROIRICED . BXEOT— RO ZBBIELF S,
THNBROIFAICR D, SHERE T TO) Cy REAKEDEE LE Uiz
EMRST1T JE—EPEZ—IVIEEDFYT— VI Rl BREDDH DD —0 ERET DBEICHER |-, EZ—/LE BREERSHL
TEFT. COFSHI—UERET S5 158, DO, SIORENRIE
B, D—UEFES EFROICHERIERD [REDSDET, COKSKEE, B9/
IVEEZR) (Y REEEY B, IDAREDA | NEERTHMICHE) (WREDES, B2
EUARFER, ARAYTERETD. | ENORMEBEDOLENGOET
EEOROEMIENEENAS SN EE
T DBEDBENBETT .
BRIEOBZT—2,
o SR
PEEEP — PP Z— LI EDTEY T IREEEICD— 2 DR - ¥0 OREHICERE UE UTc.
=575y NEQERENZEFT.
REBBLYCT [REASABETISFGEENERHEECRE | WESE. BERCEOERTN JUFIIIUERZEELTEDEITDT. T—I D

JEIEICENTVET .

<@

26



27

How to select Vacuum equipment

BRAWBEDBES A

> \vRoEE

H®@ )\yREOEE I

ERRMt, EARE. SESICIDENEMEZRELE T TEHMEE.

B OLME. ARV IME

TEEDERZESRUTLZE L,

| SN | B sua—| FBE oo | Do | bl Il il i
JORHE| T T e | PNBR [T, T T = S | EPOM 7991734 NBR =N /N
dh (EER547) | (EERS17) | (RivI547) | (AI947)
E B EXEES N:i"” G HN S SE u F FS EP E NE - s
BR—)L Bik—)L 8K BR—)U| %@ SUREE | WA | #8350 | F8G% | FEUOO | M0
[as=hc 3 NIV | SEREREREL AR 2 BHL | Vb | —RO-0 B89-7 | B89
AR AR BYo—o NZVHR SNBfE BRER
RS BRER BEER BRER 7= K505
ZDM—RO— | ZOM—K BERH
9= TOfER
EEETUR
FTTORR
Jioke 595 | s | 9395 | 207 | 5595 | 1 | 2= |7 | S50s | 9595 | 959 | 95ws | T
(=% =%
AYVHI—RH4(T | 50~80 | 60~70 | 50~70 | 50 ~80 60 55~70 | 60~70 - 50 ~ 70 70 60 ~ 70 - -
NO—ZX547 50 - 50 50 60 55 60 - 50 - 60 - -
BENO—ZX5(F | 50 50 50 40 - 55 50 - 50 - 60 - -
JWRIARR | RS AT 40 ~ 50 - 50 40~50 | 50~60 | 55(*2) | 50(*2) - 50 70 70 - -
REAPE | VINIAT 40 - - 40 60 - - 40 - - 50 - -
(2a7A) |YIMO—Z94F 40 - 50 40 - 55 - - 50 - 60 - -
BOLESHTAT 50 - - 50 - 55 60 - - 60 - -
Bk 60 - - 40 40 55 50 - - - 60 - -
= @RS T 40 - - 40 - 55 50 40 - - 60 - -
Y| BREARFER 110°C 140°C 180° 60°C | 230°C | 180°C | 150°C | 100°C | 110°C | 8o°C | 180°C
= IEREFRRFREE -30°C -30°C -40°C -20°C | -10°C | -50°C | -40°C | -50°C | -30°C | -45°C | -40°C
RN A o o [e] o [e) o [e] A o o
WA X [e) ©] €] o o ©] X A [e) ©]
R A o o X o o o A a o
i 77 )LAUYE ¢} O o X X o o ¢} o o o
R ) [ o 2 [ o N x x o x a
LRAE D) PN x PN N o P X X N A )N
10°Q-cm 200Q-cm | 200Q-cm
BRI B BIF B B - UF | WF B B
FHBDRES= O MEICR<BEIVRIFEALHELFEATEET,
O REFICKDMHICRBEDFET DML DD EFT .
A ERICRUT IR METY .
X AED R ERTEEEA.
1) WRHEEXERS | NHIE. BDIEDS A TDBDHRELEOFT
2. RFZATD) WD A X 1 4x30mIEHRNEEDET
. EYMICOVNTIE. SHEO—RIVEHETHODRIHE CIEHOF R A. BEICRUTIIRETORRZTOTIZE .
7E2). ERRFUREEICRITDEERRBREICRIDDOTHD. —ERBHET BE(CIITHIRD_LTHERAIEE,.
B s E
PEEK POM M PEEK
B B K M KE
FEE - RRRERE BREES A FBIF - RBRERE
B & BRMEEE BTG
SER
IR FFaslb ROA~ Jo5v0
BREARUEE 250°C 95°C 250°C
(ERERRRE -50°C -60°C -50°C
iRt o @) o
7 mimte S x o
|7 AUk o [8) o
HCEA o O
MHEEFEE €] @)
BRI - - 10°~10°Q-cm
SHEDR = O MEIC2<BIVRIFLAEREBEERATERT.
O RHFICKDMHICRIBEHFRET DETREMDDDFT .
A ERICRU TSRS LETT .
X AED R ERTEE B A,
. FEYMHCOVTIE. ) WM EDY TEHD, IERIE (RO BZESHIR ClddhE A,

EATRRER/ WILY . RUOTRERRIL WKLY B O ZEEBL GEEZTO TS,

E4). WRIENEE AEA—HD—DRKRITDRERBETHD. RIHBETIEHDEE Ao

L EYME. EMEO—RIEEE CODRIHETIdHOFE T A ERICKRUTIIRE TORBZEToTIEE L.
3). EREARFUEEICNIIDRERFFEHCRIDYTHD. —ERRHEE T BEICETHHERDLTEAIZEL,




PISCO.

http: //www.PiSco.co.jp/

HO BT LoEsE I
Y5550 1. B2/ \wRER LOTER |

OEY (D—0)BE T UCRIREEX SNDHBAE(CE.
& TBIERZRITTRENHRZEREL T IZE L,

L__“*“’*“~:3%i%¢mﬁ4rga

OmD LI HLETKERDZEAEER.

TOERERERIIIOREZ LT TN
%”WF

KFRD
OILENDEIF, D—UDEREND THEL, NEE, FRZENKL GEEL T /ZEW
©/)y PR ROy P IENEZHRET DIRIG. FXPORENZELERL. RORMEZH TCEELTLIZE L,
OFEMRE. EVBTFICKD. /Y MIBEEAXDEESTEZSEICEEL T LS,
OEY). RUREMDIARICKDET D/ RR(FA T HHOFERITDT. BEHEZLHATEELTIIZE L,

(VEasl 2. EZ)I\WRDERARS EOTER

OHZERICT1ADEZERIC 2@ LD/ Cy FZEE UIcBA. 1BD)Cy RORERR GBI ZI2T 3 £ho)/ Cy Rl
EEADETICKID T—I DB T DRRIENSO XTI .
ZTOREELT 1B PHLER
2. Z— R
3. Lz
DHRBEETD EHHNTT,
Fle, ERRYTEAOE. LEL3BEEEEFRIICTF v/ (T D) DERBHLEMNTI .

28
0U—sERES LR, BRIy NCBEOER, FEEHIELTI S
B2y KOBARDE LMEFORBEIEDF T conanCLEReE
BRELT. Uy JOLREE. Sicldi BT sRE0RTARELET.

O5Z/\y RICKDD—U DIRENES. i ;
E—XY MOEEUBVL SR IZ LT IZE W,
4

OU—UNSEZ/ Y FDIFFHE UNFE UIEVK SIHEEUTITZ LT fZE W,
BHEEDETICKD. D—UNETIDARMNSOET.

——
00— DEBEOIEEZAAERS BT 2T, ?s
D—UDEEFHICK ST, D—UNEBD I HaREMN S DR,
B0 LI BEICMREC

OHSRIR. EEFMEMDELSBEMAE L. BOBESHBNDI— 2 ZEHET DI )EAE{ ﬁgmm% Jiﬂit
B2/ Cy RORE. BHMEEERHEEUERE LTS | |
Bize)Cy RORBAE. MREOHEICLDT—o DR, BAICEDTHENGOET.,

OU—UHSETI DARMDSHDERREDES. & TRILEAA NMEEDRMBIEZER LTS

OFEMDEEC/\SYF. BREDDDHA. FKICAAICKDIIEULLT VIREYDIRIEC(E.
ZTUVIHRILY. OVIRSO—IRRILIDELET .

OYIRMO—0541 7

BEHRFNDD—2,
BHERQRD—IBE




How to select Vacuum equipment

BRAWBEDBES A

> BZEFRLRR - BERY TRm1= v FOEE

BZERAER - BRI
Zv MEREET D L THEITIE

PASIIEE (HRHRES - Bzl B E g1
A0 - ERAKE)DEDK
SIC3REFENFET, HZERAER BERYTAZy b
- P CEZ OfRE OfRE |
TNERSBAUL O i B . fvesi i
48R BERYMPOEEZTO - §
TLIEEL, oIbEEAE {ERARMY
EZE OFCERE
“IARE HeEE
LieBRe
OHtIEES
PO SEAREOINSE
Al BEZFEERE m— [B. EZEHIfEHEER D15 n—
OSHERH SDEH 5 m— SR TR - A Ty ) ORI ()
HERORESRE. UTORCHBERAUSIHT ST anTesy, o SERUTADET. (HIERE. HYDTAIORBRIE
RESH D A (mm) B,
VB |1 LERRESSIUIRENS) (v ke OHZFAZR(VH, VS, VU, VUM, VB, VC, VM) DIFE
4 1000 COREIN) s ey EEEHE
st N -2 2 B B 12 Z BN 5 2R
(mm)t "z RARE | HZ HARE | HZE | RARE
OETFE TS TH SMEIRSE e (kPa) | (Umin[ANR])| (kPa) | (tmin[ANRI)| (kPa) | (timin[ANR])
BRERTF 1 - JOREERERDD 03 | 90 | 2 | -6 | 4 | 88 | 1
EESHEE. UTORNSRHDTENTERT, gg gg ; Zg ’ ;27‘5 :g 2
= — T RPN S . - - -
BEIS B Fa-INERIREER 0.7 |-92--93[12.5~13] -66 | 16~ 26 |-90 ~ 92| 9~ 105
013 1 93 28 66 2 92 21
oy ot 12 | -3 38 - - 92 27
05 2d 2 15 | -93 63 66 95 92 42
03 . o8 I\ 1 2 03 110 66 180 92 84
02 i) 1. AT, BEEET (H) - KRB 517 : 0.5MPa.
22 (ENBEER(E) 51 7  03MPac 5D ET,
il ¥, RUNOHRRESE CREEDEAE. NYOIALETEEAL,
< o0s D > OEZYRY FHIE L = S DI E) mm—
G o 28 K65 | BRIl MR A —5
- Pz {06 BHRAERE (mm?)
0012 £ e G a4 E A
0.007 X
0.005 f \G2.5 VJP PVR— kA X o4mm 85
0.003 | 22 o6mm 5
0.002 | VXP | PV—RYAZ Zg:: 22
ot .
o0t /‘ T VXPT | PVAR— hA ZZ:rm” 336
0.0005 ® -
01 0203 0507 2 10 vzp 4.5
Fa—TJEL(m) vap 16.5
VNP #90.9
Bl - o ) viP 01
»Fa—IPEe25mm(F 21— IHNE odmm). F1—TR | e L ommosmmERCHD. BRELCORETEEDEE A
E2mDF 1 —TDEEZKDDHET.
HERXICLDRDA
314 13 1 .
V=2UD2 x Lx— = 20 2,52 x 2 x—— = 0.0098 = 0.01(2)
4 w4 1000
BEISTICLDRDA
BEF 1 —JRI2mE. Fa—TJRFEe25mm(F1—7
HNEoamm) DIFDIZRKLD. EITIER UitBDECESE=
0.01¢HkHHNET,
BRERRE = 0.01¢




PISCO.

http: //www.PiSco.co.jp/

B SERKAOINS I

RNEN S DIHEDE X I

Ny RED—UDBICRNORET DIHE. TNZERL TULSHBOMIEL. ERMEREDOREZTOILENSHDET.
i BNBLHDBEE. MRNICEZEDHETLEIDT. ZNOINKT 2HENTDET .

EEDFERADHTHI—I(CKo T RNAFREL, BZEE
NMETRIBHBEDDDET,

BZFLR, BERURAOEREDORICE. ZTORNEDBMKL
CTEETDUMEDDHDET

gl\”%‘

BREDHET—T

JUR

=

KEHHENT—T

LRI D=0 OBHMEROL DD B BEDRNEDORDH" &
RET A MR BDRNEBDRO T D2ITHECDVTRUET .
0T — U DEMEREN DD DBEDRNEDKDH ®
D—2 &£372)Cy REOBOEMIER (SU D FHHD > TLBEHE.
TRICKDRNEBEBEHT S ENTEFHT,
BNE Qu=11.1xS.  Qu:JEINE(/min[ANR])

SL: D=0 &)y ROBODBR, RUOD—

£ OFIOE DA ER (mm?)

BHUCRNEBEEALTVDERHER, BRKY TORBRHIHER
&b, F—IENTEDREBIETTINFHTHENTEET .

Bl
BERAER(VSE12) ZfEA L. T—0 B2/ REOS
DEMEFRD0.4mm2 DB, RRICHERTETDBEZEENZ
KHD5EE.

AV~
D—0EEZE)\y REOBMOEMHEREN DN >TVD T
ED5. FNBZSERLDERLET,
Qu=11.1xS.=11.1 x 0.4 = 4.4¢/min[ANR]
EATIEEAERDRBREMELD. REROBZENZKD
F9,

OFET A MC KR DIRNEDNKD7 mmmm—

D=0 EBZ)Cy ROBMOEBOEMERD DD SEVEE. R
BRETVZORNBZ FTRDK SHTECRALET .

Bl
HHEES0.5MPa B [CH NV T EZEFAESR (VBHO7) TRNDES
DU—UZNE LIgE, BRT —IDEND -45kPaZEiR
Ulco TOBAEDT—INSDRNEBZERDFT .

[EIE=S
BEZEFRAERVBHOT DIRERIER D, —45kPaDIBEDIRATR
BERDDE. M7UMIN[ANRITH D EDHDET,

(O—@—BDIEF)
JRNE = 7¢/min [ANR]
VBHO07
B MERE
HHRES]  0.5MPa
-93 -93
N

-80 fy
3 ,;5;’/ g
& 66— 50 z
%—53 i 40 £
i ke, =
# —40 130 g
A g =

-26 - 20

P Y
-13 10
0 ¥
0010203040506 0 5 10 15 20
HHEES (MPa) IRA7E (¢/min[ANR]

¥ _EDVBHO7 N DEZEFAERDREBRMECOETE L TIE. AXD
EBEEOFEE CBRTZEV,

[Ef=
ERNEDSIERKD.
Qu=11.1 x SL=11.1 x 0.4 = 4.40/min [ANR]
VSER2DRERMH(EN) & mesk
D, 4.4¢/min[ANR] DR D [ [ERED 03MPaES(T)|
EUTVRIBA. HEZER o3
—77kPa 85N 2D T EDF
BCEFT, 40-}‘\“
g-e61
2 LU
ﬁ‘SS ] \
5o
—26—+
|
-13 0
11
0 10 20 30 40
IASRE (¢/min [ANR])

HVSE12DN Y OJKRICHIFTDERENIF. -90 ~ —-92kPa /s>
THOFIN, D—ocER) (Y REOMOEMMERC LD,
EBROBEZREAHG, —77kPaF TR T T2 ENDNDETDT,
D—0cEZ)\y RROBOEHEEZER U CERKEDE
EBETOTLIRE,

30



How to select Vacuum equipment

| ERAMBOBES®

> EZEFLESR - BEERY TRBIZvhDEE

B EEFIH I——

(Al INERE7Z KD D (RNOBEVES)

HEHIERER. ERRADERESE. TOERD SEIROINERE (BRE) ZHE(LTHIENTERT.

~ 151
. Ol
g{g% OFF B 7045 82 (VUHO7) DB AIA 8 12¢/min [ANR] % 8
| UCEEERRH0ONULDEEY AT ANENZRIKEZES
[ -87kPa®k CEZERES T2 BADREINERBEZKD D5
P XQET’ a
'm % o
g . A~
% [ EEREZP2DGER. FIFBEISTBIESEICTK
B PmMX63%- HTFI.
g r _87kPa = ~92 (kPa)x 95(%)
= L KD, EXORERERET, ZKHDDETHHETEFT,
I Flo, FHRAREE, PI4OEZERFE—SE
Q= (1/3)x12 = 1/3 x 12 = 4¢/min [ANR] Z A LE J .
0 T1 T2(3.5XT1)
ElERE (sec) B I K
Pot BIEHZES) T BIEHEES PnD63% (T HEN "—f%i&x;f Z’§01§0
To ! BASEIZEES) P (D95% (CEIE T 2 57 =—q = ———— =0.15(sec)
OEtENH SEH T 57575 — SREE(TR D DRI

IERERET. T2 TXLDBEHIT DI ENTEFRT .

WS T = 22

IREINERSRE To=35xT:

Ti | BACEZEETIPmD63% [CEHZET HF TDRR (sec)

To | BRACEZEETIPmD95% [CEZET HF TDRR (sec)

Vi BZRHEER, UPBAH S/ (Y RETORESHE ()

Q : FHYARE (¢/min [ANR])
FHRAREDKDT
HEFREROBE P Q = (1/3) x BEFHERRAIHARE(/min[ANR])
HERYTDBEY Q= (1/2) x 11.1x UHRFEHMER (mm?)

OETEJ S TN 5RDBDT5E mmmm—

T2=3.5xT1=3.5x0.15 = 0.525(sec)
IREERRE. #90.5(sec) WETHDZEDFHDFT,
BEITSTICLDKRDA

ZEFEA 2R (VUHO7) DR ARIARE 12¢/min[ANR] £ L&
BE0.0NDRRLD. REEZEFENDIB% (LET DWE
ERBT.AKRDOSNET, (BEEJ S TEDO—@NDIER)
T. = 0.5(sec)

Bl®

BiiEREemm2D/ L I ZERA L T20 DY Y INEH =
RIEEZEFEND63% F CHEZ LR B HaDRERNE
BBz kDHDEE.

EILERE T T28, UTORNSRDHIEHTEET. staRIcLBdROS
93574 RELERE : o V60 2x60 | 120 ooy
ol T T2x1T1xS T 1xiiix6 333 o0
pr BEISTICLDRDA
ol S SRANE 1O (20l | ) UL DA B bmme S REE 2 DXRED, REH
T 12 Sm N NN s0le) | | ZEND63% (CHIET BIERMT ik SNET.
E ool SN DN N N (BEI5 T ADO—~ODIER)
T 42 E70 8 Ts = 3.5(sec)
5300 S 50NN N !
o DN N
18+ M 30 N
%1.2— ggéo _i_# N
D
= 06 gwx |Q N A >
=04k K 7
ol & 40 NGB XQ)
%oz 3 o MAREND
Sotal o LIFEL D[N
H T [loNN N
0.06 1
0170203 0507 1 5 7 10 2030 5070100
1@ EZEF(63%) EHER T1(sec)

0 07105 TR2k3s 7 05 MRz % M W 1250

HZ[E71(95%) ElERE T2(sec)
HIREESHHRED . WBICE DY A ZPERRY THIGY AT AOHREH
DYAZRDDTENTEET,




PISCO.

http: //www.PiSco.co.jp/

Bl EZeH4R, BZRY TG w NOIEE s
DB, ERAREDHRLEE. ZOBRMD ORBELEZRREESR, BERY THHI1Z Y FOEENTEFT,
1. BZHELESR. BERY THIEIZ Y fOY A X(RNDEVISE) e

OB IC & 2757 I—
[EFRARE
Vx60
T
T2=35xT
Q : FRATE (¢/min [ANR])
Vi REEE0O
T1: IRERDRE UIESIPD63% [CEES D5 (sec)
T2 | IRERDRE UICESIPD95% [CEES 5 (sec)
BIRATGATE (HZHEROTRIBARE)
HZRRARDHE P Qmax =3 x Q (U/min[ANR])
BHZERYTDHE P Qmax =2 x Q (¢/min[ANR])
A~
BEZRERDEES
EHDAmax KO KEVILAREDERHERZET T DMUED
HDET,
BEZRY THIHIZ Y hOBE
BHTER S = T2 ()
# EROEHUER S DA VWHR UL T ERET DUBHBOET,

Q=

OETEI S TIC LD m—

@Fa—JB8

BEJSTEI(P29) [Fa—TNEFIEESHE ZEALKDET.

[B] RAMARE Qmax

BEY ST BP3NREILERRE KD, IEGERRE(T. T)EFa1—

TBRED. DEEEALAREQZERDFT .

A~

BEZRERDEES
557D 5@ 5NIEQE DAV BARAREDREFARES
EITDUEDGOET .

BEZRY THISIZVhDGRE
I35 7D 585N/ UL T DEMMER K D AT LEZY)RAZ
EEIDMENDDET,

1B

L2

EESHM0ADY Y IZFEMRL. 06MEETHEES !

-58kPaFE CEIESEWBA., EOBREHERERTIN

FRLDN. (HHEEAIE. 0.5MPaf{R)

KA b

—58kPa = -93 (kPa) x 63(%)

Fle. HIEES  05MPalFERTEZ S THHT L ESE

[CEAHYOTEELBUET E HYA T HEETHDE

EAFI,

StERICKDKRDA

BEFIRBAREDSERED

Vx60 _ 0.2x60

Q= T 06 20

BREABAREDSERKD

Qmax =3 x Q =3 x 20 = 60¢/min[ANR]

LOEEXKID, HEFAEEDRIAEF608/min [ANR] D

WEREITNERVT ENDDDFET,

BEISTICKDKRDA

IR SRR 0.67 CRESMH0.20DRRED . BAIATR

BAKkOOENET. (BEITSTADEO—~ODIER)

Q = 60¢/min[ANR]

HERDRAY RKDHYA T BEETH BT EHBCHD TS
DEITDT, BEHNIOITEEHBRUFT EHISOBARE © 630/
min[ANR]) DEZHHHEHHMEERT IS TLORETHEE
HANOET,

32



How to select Vacuum equipment

| ERAMBOBES®

> EZEFLESR - BEERY TRBIZvhDEE

H@ =EFIH I

BlL. BZERER. ERRYTHBIZ Y hOEE

2. HZRAER. EERYITMEIZ Y bOY A X(RNDSZIHE) M

D—UhSORNDHDHE.

KDHBDIENTEFT,

OFHHEIIC L DITE m—
[EiRNEZ kL IcHEOIBARE

Vx60
Ti

Te=35xT:

Q : FHHATRE (¢/min [ANR])

Vv EEEH )

Ti : EHDRE UTLESIPD63% (CEET 25 (sec)

To | IREBRORE UZESHPD95% [CEET 2857 (sec)

Q1 D= IRERDRNE (¢/min [ANR])

D RARMEATRE (EEHKERDHRILATRE)
HZERAZDHE P Qmax = 3 x Q (U/min[ANR])
BHZERY TDHE P Qmax = 2 x Q (¢/min[ANR])

A
REEEEROHE
£HD Qmax KOKXEVIARBOREFEZZEET HUEN
HOFET .
REEHY T Y NOEA
i s = 7 (mme)
# ERD S KOXEVEHMERMOLNR) UV I EEET SBEDSOET

Q= +Qu

OETFE D S T K D75 nmm—
@Fa1—TJB%|
BEST ST 6)(P29) [F 21— TINEBIREDH] ZEA UKRDFT,
B RAMRATE Qmax
BEI S T[E(P3) [IEINERR KO, WENERE (T, T)BX
OF1—JBHED. RNEBQZZFLEVWMELRARARE Q&
KHFT.
BAGARE
HEEREROBE» Qmax = Q + (3 x Qu)
HZRYTDHEP Qmax = Q + (2 x QU
Q  EEY S TE(P31) K DROIRABGATE (¢/min[ANR])
Qu  JRTUE (U/min[ANR]) (P30)2-@0 — J IRFER ICRNDH 2 I5E
DEZFH 5B UTfE

WA~
BEZEEEBOERES
IS T SBIMNICQI D REVRAARBDEZRHER R
ETDUENSHDET .
EEZRY TR Y bDBE
IS5 TH 515 5NI) LT DAEMMER K D KEBEHELNIRAZ
BEETDNENDDET .

BRAGARBICRNEZMA D T EICRDDBFEEFHES - ARV THN1Z Y bOYA X%

Bl
D—20 EZE/Cy REOEORNE4.40/min[ANR]. B
BEROAZEBEI TV MBERDEE UICESIPMOD
95% (CiET B 7sec,

EDRDBEEFREREEE UICSRLDDKDET .
A~
EERREIE. PoDMERAZHOMEIDPIEZSEC. T—
IREZDRNEIL. PIODIRNEDHHHEDEZ T
ESECLTLIRE,

StERICLDRDA
T.=35xTikD.
T _ 7 _
Ti=35=35 =2(sec)
Q- V;GO +Q =%2X60 44— 10.4(e/min[ANR])
1

Ko T, BARAREL.

Qmax =3 x Q=3 x 10.4 = 31.2¢/min[ANR]

FDEBERKD. 31.2¢/min[ANR] LL_EDILATREDMHEEE

FOHZHREREREINERVCEDHDDDET,

BEISTICKDKRDA

HZ2FE1(95%) FERSRE 7sec L EEERTE0.20 DIZRL D,

BARAREOKDSNE T,

(PBIR—IEET ST [EDD—~®DIERF)

Q = 20¢/min[ANR]

Qmax =20 + (3 x 4.4) = 33.2¢/min[ANR]

<¥ B>

¥ RATBARESHI330/min[ANR]. #HEET10.5MPaZi#R CED
SAICE. BEEERY A THYAT)D/ Z)VEetmmETclF
ol2mmMNBEIEEEDEIH, T—o LBz Cy REOBDIREN
B4.4Umin[ANR] & FRIDREEM K D BADEZEENHHI0D
BE -79kPa. H12DIBE-83kPaliEDE I DT, NERBKES
ZEER U L CEREBDEEZTOMLEDDDET .

TERHE(H10DBE) TRERE (H12015E)

0 10 20 30 40
AR E (¢/min [ANR])

0 10 20 30 40
DA E (e/min [ANR])

|
R SR T)] | TR 05w T)
93 [
|
80 | —goF)
! |
oo | §-so
s 1 N
R -53 I R-53
I HA i
o o \
26/ [
| : |
181 e
| ! |
|
I




PISCO.

http: //www.PiSco.co.jp/

BE =E Lo;FEEE I
1. EZEHEEE LD TER |

OHHET . #HGEIRD hSIILICKBDEZEENDETICE. TERIEEL,

OILEANDIETICLD. IWEMHE TS DBBRUENG D FTDTRREZERELTIIZEL,

OETRERMEGT /(3. RUVPISZMOBKRE. EREERZHEALTIEEV. Feo WITUT—F (LRI EHFHTOBNTL
Ve ERERRICEFENDTY. HICKDEBAR, MRETORRELDAEEDSDET,

OETFRERDHIGES (ANMAAKB) (. BERRERFBHDETT . ENERTZERL. ANMHKBEZRRL TIEEW, (THREZE
BUBWERERBENICTERZRERIDREZFK UREDFIREL LD BV B EICHEZSA bS5 IILORRE DTN S
D&Y,

OETRFHAEN T AT, RUTF T v IRBEEN T A TIF. REORNZHFELTVF IO TRBEOEZRIBZAEL T DHEF. 5
[CRERFREMLTLIZE .

O/ ULINREBEFTEBI 2L I ILEDRADFREELF T, RACIDURERDET. (EHREALEICRDDITEMNSHDFT.
Flo. BCRDNE. RUBIKESENTEZ S DBRUENBDET .

O IR—)L M ZEREINDIBE. YIR—)UREY, BEBI1Z Y FOBEEEICKDMEEET. I hDRT— 3 VERR— b
DEENHSTENHDET,

F¥Eis]|o. EERERD /) AVBBEELOTER |
OEZRAERMGENRIOBEMMEREE. / JVENEROIMEOEMMEREZERE L. BERUERREZTO TV, #iER
BAEDGZE, HEETORREHEDFET,

F= — ~ e =
3.BEESA VARBREELDTIR |
OEZERDRAREBICADYE. BHEREDBREEZREL TIIZEL.
i, B EfEEROEMMERICELELTIE.
S(EMHER) = Qmax (HBRAIRE : ¢/min [ANR])/11.1 (mm?)
DFtEICEDE. AamBEMMER COELHZETUMESRDREEZT> T,
). CORIE, MBSA Y THATEZERMERTHD, EESA VT, BETEF A,
i EESA Y TOREEDHBEE. UTFORICHTIFHTIZEL,
EMPaBifl Py > 1.89P;
Q=113xSxP|(S= L)

113xP;

Wkgflcm2 BT P: > 1.89P.
Q=11.1xSxP (s: m’
Py L —REIEERN

P, | ZRAMENES

= 4. BETAIVYEELDTER |
OETMT (LSl EERERDEEEEHICENLENTZE0, BEMETIEBDE Bh. Fic. MEENELZHARDR
JICED. ABNDABDBRRNGDET,

5. EZESRFEARE LOTER |

O EEBSEDHEF. BEEADIMALUT CHHT EEERLTLIES V. BRERICLDEEBDRAEMLDBEHIENHDET .

OHEZERASR. HERYTHIELZ w FOBEZREBEMIICHEE0.1IMPal EOEHH MO DEVAIF ULIEVWTL SV, BRHsE. HiF
HWETIEHDFBADT. AMMEBORRAEFDERENDDET .

OEZEREICTIADNEZRREAERIC2@L LD/ Cy RZRE UIEE. 1 D) Cy RNEEARR GBI ZiC 3 &t/ Cy RiE, BZEH
DETRICKD D= NEHT DREMENDDFET,

OEZRERDHIR— FMELS, FBFBHIENN LD L IEENAFULFEWTLREWV, BZEAFRELUEL, FFEZEFHDIE

TORREFEDFEY .

34



How to select Vacuum equipment

=

35

ZRMBDRERA

> & FBELERDEE
| Pevyapy
TERROAMMEBRETAREEFBOI ST LD, 1 BOEERLESIAEE TOE NHIERDEBEH TEDDH ZERDET,

ECVM3-M3 | ECVM4-M4 | ECVM5-M5 | ECVM6-M6 | ECVM10-M10 | ECV01-01
FAEBRAEIARE (/min[ANR]) 2.0 | 5.0 | 5.0 | 13.0 | 13.0 | 13.0
FREFEZE NERALE (kPa) 2.00%1)
HLAREREZETEE, BEES. WAREBICKDE(EUFT. 2.0kPaDiElF, Z2EZERUCHETI DT, EEDETEBLEFRLEDOFT,
fil1. vuLoz - - - ISR WARE 70
hyas7—2) (kPa) (e/min [ANR]) 60
66.5 26

= 50
HYOITTF—=I KD, BRUCEDISTESEICL. LERDFAEED %40
SEMHARBORK D EATEDETHIEROERESAEARENK  ®s0

1
|
HONFT, l%l? 20 :
10 ]
B -50kPa DEZEE CREFIT D158 0 -
TSARR(E. #160/min[ANR] EEDFTDT, o 5 10 Jo 20 25 30
EFIETAEASE THLERTZR | ECVM3-M3, ECVMA-M4, ECVMS-M5 hiskeh SNET DR (U/min [ANR])
ECVM3-M3 DB EDEREHNURBIEEMN : 34,
ECVMA4-M4, ECVM5-M5 DISEDERARRUKRIREER - 14
FTEHEITHIENRDONFET,
fl2. vQH20 - - - TjEREE WARE 100
(nyuI7—2) (kPa) (t/min[ANR]) 20
93 110 80
3 70
2 60
- — I i ~_
AEOAITF=EF KD, TR UICADI S TESEICU. LEDFEEE 540 T
SEAREORELDEATE E THILAOR L RARAMEN K 130 I
HENFT. prs ]
0 1
W -50kPa DEZECHEMAT2IHE 0 20 u);ﬁ%ﬁ;(ﬁ%in[m%%) 100 120

IBATREIE. #)520/min[ANR] EEDFEITDT.
{EFAAIBEESE TR LR | ECVYM3-M3, ECVM4-M4, ECVM5-M5, ECVM6-M6, ECV01-01 hiiskeh 5NFT .
ECVM3-M3DIZEDEREHRURREEN : 214 (x2).
ECVM4-M4, ECVM5-M5 DISEDEAA MR U RREER : 104,
ECVM6-M6, ECV01-01 DIFADERAAHNUKRIREERN | 46
FTCEHBITHENKRHONET,
2. ECVM3-M3(3, IBARBRRITEHETDE, B L  25BF THLTEDTLICHEDETH, LRDED, 184D DEEEDIE TH-2kPa
[CED . 25BLTHRRERETHD EEZHA.
BHZME  -93 + (2 x 25) = -43kPalliE o TLHEWE T,
ZDIc&H. -50kPa TEFATHHE 1 -93+(2xX)=-50 X=215
S RAKIGEERN 21 5EED T EICEDET,




PISCO.

http: //www.PiSco.co.jp/

B> Rt YOERESE
&/ X)LV CORE - BRHER. BIRES CRELY U ECERICEZHBAD. AEL Y YDBREDERICHRITLIIZET W,
J Z)(EVR—)L) DEMMERESE / ZILORATDENEICKID . REZFEITDHIENTEED,
P121.89P, (&) DIFG P, E%2 P, E
Q=113.2XSXP,

P,<1.89P, (HBER) DiHE

Q=226.4xSx/P,(P;—P,)

Q : RE 2/mn
Py IRBHENES MPa ——
P. @ 2RAIENES] MPa Py AKE P, ASUE
S 1 JR(EYR—IL) DEHHER i
P, MIE
l=
k=)
P, KRE
O5tER|
/ Z)VDEN0.1~02 CP,ZAZ UIciEa D25t BE%Z PRICRLE T,
P,(MPa) |P,(MPa) |P,(MPa) |P,(MPa) | &~ T st &fE (¢/min [ANR])
eNE | U—VHFE| #ENE |U—YF | BERX | 00.1 | 0.2 | 0.3 | 0.4 | 0.5 | 20.7 | o1 | 01.5| @2
0.1013 0 0.0313 | -0.07 ZE | 0090 0360] 0.810] 1440 2250| 4411 9.002| 20.254] 36.007
0.1013 0 0.0413 | -0.06 =R 0090 0.360| 0.810| 1440 2250| 4411 9.002| 20.254] 36.007
0.1013 0 0.0513 | -0.05 [Eped 0090 0.360| 0.810| 1440 2250| 4411 9.002| 20.254] 36.007
Ugﬁl 0.1013 0 0.0613 | -0.04 | &k | 0.088) 0352 0792 1.408) 2.200| 4312] 8800| 19.801| 35.202
0.1013 0 0.0713 | -0.03 | FEEE | 0.082] 0329 0740 1.315] 2.055| 4.028| 8.220| 18.494| 32.878
0.1013 0 0.0813 | -0.02 | FEZEE | 0.072| 0287 0645 1.147| 1.792| 3512| 7.166| 16.125 28.666

0.1013 0 0.0913 | -0.01 | &Ei® | 0054 0215 0483 0859 1.343] 2631] 5.370| 12.083] 21.480
0.1113 | 0.01 | 0.1013 FER | 0057) 0226] 0509] 0905 1414 2772 5657| 12727 22606
0.1213 | 0.02 | 0.1013 @iz | 0080 0320 0720 1280 2000] 3920 8.000] 17.999] 31.998
0.1413 | 0.04 | 0.1013 @iz | 03] 04s3] 1018] 1810 2828 5543] 11.813] 25.454] 45.252
0.1613 | 0.06 | 0.1013 FEEE | 0139 0554) 1247] 2217] 3464] 6.789] 13.856] 31.175] 55423
0.1813 | 0.08 | 0.1013 @& | 0160) 0640) 1440] 2560 4000 7.840] 15.999] 35.998] 63.996
0.2013 0.1 0.1013 =Pt 0.179| 0.716| 1.610| 2.862| 4.472| 8.765| 17.888| 40.248| 71.552
0.3013 | 0.2 | 0.1013 = | 0268 1.071] 2410] 4284 6.694| 13.119] 26.774] 60.242|107.096
0.4013 | 0.3 | 0.1013 ik | 0357] 1426 3209 5708] 8.915] 17.474] 35.660| 80.286]142.641
05013 | 0.4 | 0.1013 =& | 0445 1782 4009] 7.127) 11.137| 21828] 44.547]100.230]178.186
0.6013 | 05 | 0.1013 & | 053] 2137 4809 8549] 13.358] 26.182] 53.433]120.224]213.731
)

BESECRNNDHIEE. HEEEDERCANGRENAS MDET, RBEEHICE. REORNEEZELT A0,

BESEIT. B/ VRSO BAVESHDHEE. REMSNT L, FEELDEVERICESIENBFT. S EERS
ML ISBBENNBOET,

WEHFERE. H<ETHERTT. /ZUHERVES. SHIERE. UOBOEEED BIS < EDFET.,

WEERE, R HDSmE /D (E Y i—)b) ECOREONEREICE > TREDET, BRREET BB, 1S/ XILOW< (O
BUUUERET 5HE. MARBONERAENS < LT RS,

(s 3) — O\

o0olojo/lo|lo|o|o|o|©

36



How to select Vacuum equipment

| ERAMBOBES®

1 AEREICDNT
ISR DINERREE. EEOATREPE
RV TOHREENFIC K O TREDFT

355
BIZ I, EROES HREDEAOHERE | 1ER(20kPa)
PEEHEFEFTROKSICHEDFT, T i FUS20
DFERED. EHEEELTBIHICIE, ) JZIb(00.25)
TUYDSRE /X ETORBNEEE | Soon kP D>
TEBRINES T BT EDMRNTT = | . | | . |
< < =1

b & 906 O
<u&§| >< - >< uu_w-u_>><: w51 >

BEBANS
SEHRIFD

FFrOJBELSV)
@ E
SIS
2
5
=2

l -0.3(2/min) A 04x40 B: 04x40
25 |
2r EEBAICETHE M - === A 04x40 B! 04x1000
15 PRIRES — <=L i AT04x1000  B: 04x40
L -
05 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ i ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400
B3R5 (msec)
INEDECBIREFE
2.Jbw ./ Z)ITDNVT
by b/ )G WETDT—0 7% /) Z)VEBERE U< HEVLGEEICI<ANS ﬁ
N&Ed, by b/ X)blF. AEHAEHERICEOTED, D—IhRELIZEE(, /)b
VOB ICRRRN T E 2 EE Th DI, ERITRNAFRELE T, Dby M/ & pe
D— 0 ORE (EMER) (CH LT, BEOULD., #FLEEZ0) DBRMEREN
NEVE, REBFEEDEMIMER CREO>TULEL., WSk EIFREROREEN Y N
IZNELESTULEVET, TDLOEBAIF. EEBOBEMMEREZIV Y b/ XbE AAKE sy

D— DREDEMMEREI DBHAELITDIEICKD, BRICREERNTED

K3 ET, Q Q

j—2
f—

&7 dbvb /X %




PISCO.

http: //www.PiSco.co.jp/

B> 0—5UEZERYTOEE

WﬁmLuﬂmekﬁmﬁ%it%%tﬁémﬁﬁﬁé\Ew&iéégEnifwﬂﬁﬁﬁwiwﬁ%E<ﬁﬁbtt?\D—
EIRY TDEEZITOCLES

I@ HFm?’Z)B%Fsﬁ’EERU)Zﬂ%n_

RSN (52 0) LBV, FHIENDSREEN (BRETIREEN) FTHR I 2RHZERDDHBA. RACTHELEITD.

t - HESRE (min)
t=K><2.310gﬂ = -{0)
S Py S ¢ TR (Umin)
P1 : #JHAES7 (kPa abs)
P2 R¥&ES(kPa abs)

LEDEEZETDEG. O—YURERY TOHFIRE | SFEDERICKOEDDICH. ENENEDITENZTNOHTESR
tis o ta. 7 ZETBUAE | 0 ZEHT D,

to=ti+ita+is+
BI) RPV062-60 7z 50Hz CEFAAL. &I | 200 DZEEZATIEN'S 30kPa abs & CHE I D E(E?
~EZC10kPaBICEH T DG E~

t= g X 2. 3log% | E2ZR[EH : 80kPa absB(CHIF 2EMPTREDFHEDE
t =@X2 3log Ll3"0041m1n
58 90
t = 201’2.310;,' 90_ 0.041min 80 RPVO&2-60
80 70 [60Hz]
@ | +—T
1= 2% 2 3108 20 = 0.049min 2 Q“\i — —=——50H]
55 70 £ 5 —
S —
S _—
2 40
1= 2% 2.3l0g 2 = 0.058min 2o/
53 60 & %0 / /
= 20—
t; = X 2. 310g =0.072min 10 Il
20 50 % 10 20 80 40 50 60 70 90 100
te = =18 X 2.3log 0 =0.093min FEHZES] (kPa abs)

t7 =@X 2. 310g—0—0 125min
46 30

to=ti+to+ts+ta+ts+ 6+t = 0.479min (= 28.7sec)
¥ EECI3DL<ET—HITDD. ARICIHUIE TkPaBDEH THREDIE,

38



How to select Vacuum equipment

Bz

39

FR#EBBDBE A

@ BEIERHFRE N

AREDSENETDIEEENF CORERBEZRD LN TEET,

BI)RPV062-60 [50Hz] T5LDY > I KED'S 10kPa abs K THET DDICET DEE=T 5T (KRS K016 TH D,

B FRBHEENDAIEU OB EF. BIN—IOFHEACTERRL T ZE .
EBEENZEUHETHEMRBEDERICS > THERBRFIZELEITDT, THABREXREZERU CTHIBREZT > TS,

RPVOBA-40 [50Hz] RPVOBA-40 [60Hz]
1,000 1,000
100 10 100 .
20 10
— 30 —
3 = s gl
2 — —. 30 R — Ed
=" . e — 8e
ol EN EN
& (A o
R 1 m:‘ﬁ R 1 @
& 3
i i
1T /T
T L
o1 ol
4 0 12 14 16 18 20 4 10 12 14 16 18 20
a/E v FE VO
RPV0O62-60 [60Hz] RPV0O62-60 [60Hz]
100 100
10 "
—— 2 T 20
— I | e 40 —tT T gg
— = =0 = == =40 >
w0 o s e B 10 T 50 8
8 (N o5
) = 80 2 80 %
o = < o v = = <
i A [ o g = —— :
] A N o T 11 )
i 1 ] 1 i)
- E Ed
1] 7
w
v [l
01 01
4 0 12 14 16 18 20 4 0 12 14 16 18 20
FE VO FEIVEO
RPV0O63-90 [50Hz] RPV0O63-90 [60Hz]
100 100
- 10
== =123 3
— — =
. [ | 1T F+140 .
= — — a
g o o 8§
= 0E =
% — —380 & %
3 = — —— P
i — #
CE T B
)
{/T/
01 1
o 2 4 6 &8 10 12 14 16 18 20
BV
RPV064-120 [50Hz]
100
BEcgniNsss 3
. 1 T .
8 10 T =l o i 8 o
2z = = = 2 70 &
o S EEARESE =, L e 80 &
i %) A T I A =+ B
# e EE g il -
w LU B s e T &
E i
01 4 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 0152 4 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40

BV BV



PISCO.

http: //www.PiSco.co.jp/

L EZERORE— |
R & N B

HZERAER T4 7a—FADAFDIC/ Z)Vh SERY T v hEREAS, TP OEMAICKDMDORGEZET + 72—
PrhIC5 I EAHFERERESEDEER Y T,

BZERY T RZERRRDZEREARHRICHH UBBAZRZICY D88,

28/ IV T OIREREES |BHOT « 72— T ZBEIICHEE, RARBEAT UILBZRRHER,

Uy oJO—REEHER 280D/ D)V SEREN. Z0./ XIVEOKREN S T 7 = iHad D EODHZEFER.
(hItE, B, IR EDINS KAEFDD — I ZEZER THIES B2 FEICER)

J XV BZEHEERD ./ X)VE/ MEEBOER.

HENESD HENEZ(WE - EHDEODRE) 2P0 E%ER) & UTRRUICES. 811 : kPa abs

J—IFEH KREZELOEER) EUTRRUICES. 8141 kPaG

HHEES BZEREFOHEOCNZ D ERDES.

TERES EHSNCRHD T CTHAEERIICE, FICRETRUERALOEELLDEN.

HERZE ERENICBVC, BEFEEROHAHOZH UICRICRET DRADEZES.

AR EREREEZEE FEEZE (T —VD)IE AEROIEICKDOHBICRENFEET DI EN S, BEFEEEEZEMIE UCHIE,
(KK E#EE(E) kPal=(7'— V) (kPal X 1013.25 {hPa} / (AIERSE) (hPal

IRARE BZEREFDMADZIOFEZTE (£7] © 0.1013MPa. SRE : 20°C, 1EXPEE | 65%RH).

HERE HERERNEEIT DERTZIOFEEZRE (E/] © 0.1018MPa, SEE @ 20°C. HHXPER | 65%RH).

BZERM SRR BIERZE. A HERELEDRZEMAEERUCEZE/ S X—F,

ERHERBRE BEREROHEEH S BZEBERBOBRZERI L.

BARARERE HEREFDHIGEN EBRDRMARBDRERZR I Fit.

EERZEERE HEREROHGEN LHEREENOBRERI Fit.

RARE — BZERE ERENICBT2EZRERDARE E ERFEHDBERZERI K.

BERIREN BEER(ICERFEERZMHE L. BRI DEDHIGE.

BEERERE BEWEREERES R CHICHELETRE.

BIERBHER WIET 7 DRBEREITDROA.

UU—JENRESR BERRI7OREHMEIOY L. BEWRT 7 ENERE. KIS,

ARERIER BZEREEFIER, AREEEASEDH.

HEFEER/ULD HERERNEREREHHE I/ UL T,

HZREA) UL HZEORRICEREREMHIEL. BZREZEI D/ ULT,

I75ARAEZHE/ LT BERRZABHADRDDICH AUV IDHTRD FH715 EDFEIC K D BRI H IR ZFET 5/0
T, BANICE. BRFEER) UVIOERFEENBERENCERD SEZHIRT 7 (FHHEN, RIREH 40
BEZ— R TZOHHRBZRET D,

HEEERRE BERERICERZHIBELTH S, HHIRZOREMANRTE ULCEZEEAICEIET D F TORRE.

IERER HRREH, BEWEA)VD(SEEB, FldEc B Th SERIR— NCTENZRIEDMRIHE NS S TOR
&

U ACA N WRE7Z{T S EIC ILIEEDBERD S Y T, FelFMRDIREER EIREERZRRF UR— 2R DAME (D A
IF£B) D 51551 WERICIFTHE. B, UrBSE. RABKEDOERDHD.

EET— b REZ(T D EICBED DOV cERIR LA EGFDBIEDS S FE. FicFHMERRORR. 2L PTLIRE
BICALD.

AL i/ BPRETL— hTREYNZR/ S LTSI L.

EBEMD RiE) Cy ROREEZEB(C Ucmb . IREEIICEAMNZEELUD.

KFEBOD Ri&) Cy ROIREEZKFIC LMD,

Ny T7 FICRTUVIIEETRE/ Y RO UDIFEDOABOZEE ZRINL. HRZENT D,

ERDERE/ (v R WEBR A DR ICHRSNY > O &R OWGE/ (Y R,

Ny B ARZORE/ (v RICBWVWTEZEANE UTLVEWVEORIEEY & DEMADER.

A/ BE ARORE) (Y RICBVWTEZEANE UEF L TVDED. REOHREY L OEMADER.

WS TS Ri&/ Cy RICBVT) (Y RED SEHES NS ERNICEZENHER I B IREEDERE.

BHNREERE &/ RICBNWTEZENZE VR UL TVRR0. RRICEZENHERY S RIREY & DEAEOE
o BLEFHZEEZEENTEIS/BICHFLL.

BLFH RiE/Cy BPRETU— NCREICH S5 LI LN TEDHE,

ERm LT &) Cy FOREEEEEZFHOET. BRNICHS5 LTS EDOTESHE.

HERER HBAY(T HERERCZORDEED SFDEAEMERS . HRFER HRRER/ LD, BEREA/ULD. B
ZERENRA VT, BERTAIIBEDEEED 515D,

YA LY CEER) R — b SEHHE NS T 7 DRSZERS B 58,

BEZRESG BEEENEERTY DatER.

BEFHT ALY HERYTZETT - SRDSRET DIcsd. BRNY TERE/(y RIEEDKRTNE U DR S DRBICED
32745,

BZALF1L—F BZRREEZOEROB(ICEO IS, BZORRRIOENZE—EICHIEN Y DEHIET.

BERAEHAA VT HEFECERER (D) ZHE T dhas. HEZRNEDREZRRTHHEHLICALD.

Y—xILTOT7 05 (BBERE) | E—9HMEISHDREREICIDERDBENE U LR URE. REBEMULICHD & BBN(CEEZE
#iL, SBEN TS L EEZEHT ORERE.

M SR (ERFR) BREROBIERICOVTHEREEREECRY UIcbD. HHAY TCHRALTVDE—YEHERE
JBE 130°C (S X DB THEBIBM I N T LS,
BEURE BUREIM D [CHHHE N2 [ ADIZEZTE (E7] £ 0.1018MPa, JEEE : 20°C. 1EXPRE @ 65%RH).

847 2/mn(ANR)




Selection chart for Vacuum Generator Combination Type

| ERREB RESYTTDEE-BEERE

BARMBEER ST A s

E{=)s57 - ra Y] /K EESEERIT VJ EXS

‘Radar-chart
Radarchart’
‘Radar-chart
Radarchart’

2
® > >

[0)
>

AAEFET S AHT-7- REANCEDOLREEDYTE, | RIS REZREICT S
BU-00- REBEERES, | WI-Y3280EI1-1517, | SBMRENBEER LS,

- P.214

XU—Y—F v— bRDO~ODERICOTRLTIE. AOBOEEDET. O HEEFHE @ AVFTFIVRE @B @ J«)LoyXRERE

step | EIZPIFIEEIREL  Step D EITINERE step 3 BB IERE step /] #1572

OovG OovG OovG OovG
ova ovaQ ovaQ ova
OVK OVK OVK OVK
ovd Oovd Oovd ovd
OvX OvX OvX OvX
OVN OVN OVN OVN
ovz ovz ovz ovz
BIFLY L) =10 R ELY L I *
step B BZZAvF/UT-Y5 Step (BB step T /ERE  Stee 8 T ILSEE
OovG OovGe ovG ovG
ova ovaQ ova ovaQ
OVK OVK OVK OVK
ovd Oovd Oovd ovd
OvX OVvX OVvX OVvX
OVN OVN OVN OVN
ovz ovz ovz ovz
DIELY %) 20 ADIELY IELY e I *
H9S5TDRS

DBEFDNEE T DRERESR O A TDMEEZ LDIS T (Step 1 ~ Step )R D BRUVTAE., & TREDLICS/ENZEBHHF S,

JEDRHE MUY A THBEFDEBICELTEDET. FISTDHMIF. AEX—IZETEILEEL),




PISCO.

http: //www.PiSco.co.jp/

EBTTMMTIMEER NBT-0C| FyTV0Y8, )\ RS-5ED | EEREREEAEIEE. /ET-I1
Bl 35 SEIAEEREE FOUBEREREVEEREE, | RERVI-INSREERLE,

EW2ds57 - es| WD 57 - poro| QVER 517 - p306

“Radarchart
‘Radar-chart

\/Z-

\a
BN
d
<
@

2R/ A)EAT

H
% L5
iz |E BREDRESAT
%D

T

YAV I AWEAT

04 : g0.4mm

+
ot
3
i
i
o
N
NI
1{O]O|O
| IOOOOOE

: 0.5mm

FERHEIm
&

06 : g0.6mm

07 : g0.7mm

10 : 21.0mm

RENN
1O|O]1|O] 1

12 1 ¢1.2mm

151 ¢1.5mm

\|OOO\O|\\OOO§
\|OOO\O|\\OOOE

20 : 2.0mm

;% TARTVAR@ES AT -

||\||\|OOO\\OOO§

I
| |#|OlO|o|o|0] |

& 41EE 21&%8 21E%E
% TARATVAERES (T - - -

F | AAVTFDHIAT 318 - - 11848 11838 3fEE

WX EN Y - - [©) - - - -

BRFAR - BERRA/ LT [©] O O o [®) o [®)

DC24V,/1.2W, |DC24V,/0.55W. |DC24V,/0.8W. |DC24V,1.2W. |DC24V./1.2W,

E

7

®

>

o

=

=

S = S 3 =

é TEAREIE R AC100V,/1.5VA | AC100V./1VA|AC100V.1VA | AC100V,/1.5VA|AC100V./1.5VA [DE2BY /06| [Be2ty/@Esty

Y| IVIIYVATLARBIZY b e} O @) O O O O

2| miEnaty) ® (24 8 48 48 © ®

& |[BERY IV L=y b B _ _ _ _ - _

E | (IEEa TR

= | RE#E (cm?) 11.3 15.08 1.3 1.3 5.02 - 7.06

1,)&; EEIRET X AIREEHE (cmd) 1.4 6.9 3.1 3.5 0.7 = 0.6

S | SHERTAIB(E ) X fiE X %8 105x 704 x 119.8

ﬁ (m) (ZS‘() (Fe) ) 20x 62.1 x93.631.5x80x 120[16x 753 x 124,520 x 67 x 139.2|105x 61.5x 115.5/10.3 x 53.9 x 82.9 Zli%ﬁ%)

#% | 8 (max) (9) () 128 420 170 175.5 84 58 95(13885)

BIPZEs NG [@) @) NG NG NG [©)

Z|TAITUAY bl o o o o ) O o

& | RZR—IU R DR - - S]] 209 [O160) oy )

ZOft i EE IITOFVR|I 7 94| SR EE | DNL—)UET SR RET 7 | K ERER
FLMGAZy [ERBE)UL|ICU U — T |5 TEER. (IR — 7% | EE#. )
N/ R A | TBREE. () RS, (9 Ik, (1)
JlE. 3iEE

B, (19

LABHROTALEEF, BESAATTOERELDFT., 2. 58Iy hYFR. / AVERR
"3 BER— rOF1—TENUHE. TAIVITUAY NERIR 4 BERY 1248 5.EERY 6K *6.BERY 114K
7R OI 7 JO—CRBT P OFLLTRE. 8. REIEZRKBE/Z RO T AT S,

9. KRBIRAERICK D, HRRRBHZXEICEB. 10 YV I/ 1T A=Y Ry I RISHREY A TRREEERFKER. 28/ YA T | AR

ED\ ROV VI X)vF A TEHNRKART v To VAV ) X)I AT | HEREERIEICEH.
N AEROARBBEICMA T, ABLF 1 U—F(CKDENFROAREICHED . BRWET 7 OWBEENES(CHE0FE U,
*12. 54 TEO MM OBERG. [HREEAMER] - [ERESVUNR]ZLABETDNBTEIC. 7TV 3VICTHIGTETT .

=
7=
5
=
B8







	真空パッド多段ベローズタイプ
	真空パッドの共通注意事項
	真空パッドの選定方法
	安全上のご注意
	掲載商品の注意事項
	真空用機器選定ガイド



